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BCP18SK2401QW
PREMIUM SPLITKLIMAGERÄT T-PRO

Das Premium Split-Klimagerät T-PRO Series 18.000 BTU 
vereint starke Leistung mit modernster Technik. Mit 5.100 
Watt Kühl- und Heizleistung eignet sich das System ideal für 
Räume bis 160 m³, sei es im Sommer zur Abkühlung oder 
im Winter zum effizienten Heizen. Die Energieeffizienzklassen 
A++ (Kühlen) und A+ (Heizen) machen es nicht nur leistungs-
stark, sondern auch kostensparend im Betrieb. 
 
Dank 3D Air Flow Technologie wird die Luft gleichmäßig im 
Raum verteilt – vertikal und horizontal. Der Super Silent Mode 
reduziert die Betriebslautstärke auf flüsterleise 18 dB, perfekt 
für Schlaf- und Arbeitsräume. Die Temperaturmessung direkt 
über die Fernbedienung sorgt für ein exaktes und komfortab-
les Raumklima. 
 
Das Gerät punktet zudem mit Funktionen wie Comfort 
Cooling, Turbo-Modus, Timer, Kindersicherung, Frostschutz-
funktion und einer Kühlleistung bis -15 °C Außentemperatur. 
Alles steuerbar per Fernbedienung mit beleuchtetem Display 
und cleverer Speicherfunktion. 

Kühlleistung: 18.000 • EEK: A++ / A+ • max. 
Leistung: 5.100 Watt • max. 160 m³ • 4m Quick- 
Connect Leitungen • WiFi • Fernbedienung • 

Premium-Funktionen

SPLITKLIMAGERÄTE.
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Modernes Design trifft auf fortschrittliche Technologie. 
Unsere Geräte bieten effiziente Kühlung und optimale 
Luftverteilung für jeden Raum. Perfekt für stilbewuss-
te Stadtbewohner, die Wert auf Qualität und Komfort 
legen. Genießen Sie frische, kühle Luft – jederzeit.

PREMIUM SPLITKLIMAGERÄT T-PRO

Mit einer Kühlleistung von 12.000 BTU sorgt dieses Splitgerät 
für angenehmes Raumklima – ob im Sommer oder Winter. 
Dank Energieklasse A++/A+, effizientem R32-Kältemittel 
und sparsamen Betriebsmodi genießen Sie leistungsstarke 
Kühlung und zuverlässige Wärme – bei minimalem Verbrauch. 
Der Super Silent Mode mit nur 18 dB sorgt für ruhige Nächte, 
während die 3D Air Flow-Funktion die Luft gleichmäßig im 
Raum verteilt. 
 
Premium-Funktionen wie die Temperaturmessung direkt an 
der Fernbedienung, der Frostschutzmodus und die Gold Fin-
Beschichtung für langlebige Sauberkeit und Korrosionsschutz 
machen diese Anlage zur durchdachten Komplettlösung. Die 
Auto-Restart-Funktion stellt nach einem Stromausfall Ihre 
letzten Einstellungen wieder her, während das LED-Display 
und der Turbo-Modus für maximalen Komfort sorgen.

Ob im Schlafzimmer, Büro oder Wohnraum: Dieses Klima-
gerät überzeugt nicht nur durch Leistung, sondern auch 
durch modernes Design und intuitive Bedienung. Die einfache 
Wandmontage und der wartungsfreundliche Betrieb machen 
es zur idealen Lösung für alle, die ganzjährig auf ein angeneh-
mes, energieeffizientes Raumklima setzen möchten. 

Kühlleistung: 12.000 BTU • Heizleistung: max. 
3.420 Watt • Energieklasse: A++ • max. 105 m³ 
• 4m Quick Connect • WiFi • Fernbedienung • 

Premium-Funktionen

BCP12SK2401QW



MOBILE KLIMAGERÄTE.
BC12INKL2401FW
STROMSPAR KLIMAGERÄT

Mit einer beeindruckenden Kühlleistung von 
12.000 BTU und 2.930 Watt Heizleistung ist diese 
Inverter-Klimaanlage perfekt für Räume bis zu 105 
m³ geeignet. Die innovative Inverter-Technik redu-
ziert den Stromverbrauch um bis zu 30%.

Dank der WiFi-Steuerung und dem leisen Betrieb 
genießen Sie höchsten Komfort. Das automati-
sche Verdunstungssystem sorgt für mehr Effizienz 
und weniger Wartung. Auch im Winter bietet die 
integrierte Wärmepumpe angenehme Wärme. Die 
Einstellungen lassen sich über die LCD-Anzeige 
und Timer-Funktion ganz nach Ihren Wünschen 
anpassen. Mit der praktischen Fernbedienung 
wird die Bedienung noch einfacher. Entdecken Sie 
smarte Technologie und genießen Sie das ganze 
Jahr über ein angenehmes Raumklima!

Kühlleistung: 12.000 BTU • Heizleis-
tung: 2.930 Watt • Energieklasse: A++ 
(Kühlen) / A+++ (Heizen) • max. 105 

m³ • Inverter-Technik • WiFi 
• 30% weniger Stromverbrauch 

• Automatisches Verdunstungssystem 

BC16KL2501GW
MOBILES KLIMAGERÄT

Dieses mobile Klimagerät mit 16.000 BTU und 
4.600 Watt Kühlleistung sorgt zuverlässig für 
angenehme Temperaturen in Räumen bis zu 145 
m³. Dank der integrierten Heizfunktion mit 3.500 
Watt lässt es sich das ganze Jahr über flexibel 
einsetzen. 
 
Die smarte Steuerung per WiFi, Fernbedienung 
oder direkt am LCD-Display macht die Bedienung 
besonders komfortabel. Drei Gebläsestufen, ein 
automatisches Verdunstungssystem und ein 
24-Stunden-Timer sorgen für Effizienz und indivi-
duellen Komfort. Ob Wohnzimmer, Schlafzimmer 
oder Büro – dieses 4-in-1-Gerät ist der perfekte 
Alltagsbegleiter für jedes Raumklima.

Kühlleistung: 16.000 BTU • Kühlleis-
tung: 4.600 Watt • Heizleistung: 3.500 
Watt • Energieklasse: A / A+ • Für Räu-
me bis max. 145 m³ bzw. 58 m² • 3 Stu-
fen • Automatisches Verdunstungssys-

tem • WiFi • 24-Stunden-Timer

BC14KL2402FW
MOBILES KLIMAGERÄT

Machen Sie Ihr Zuhause zur Wohlfühloase – egal ob im Som-
mer oder Winter! Dieses leistungsstarke 4-in-1 Klimagerät kühlt, 
heizt, entfeuchtet und lüftet, was das Zeug hält. Mit seinem mo-
dernen Design und den smarten Funktionen, wie der Steuerung 
über Amazon Alexa und Google Assistant, haben Sie das Raum-
klima immer fest im Griff. Perfekt für Räume bis zu 48m², sorgt 
es mit 14.000 BTU Kühlleistung und 3200 Watt Heizleistung für 
angenehme Temperaturen das ganze Jahr über.

Kühlleistung: 14.000 BTU • Heizleistung: 3.200 
Watt • Energieklasse: A/A+ • max. 120 m³ • Luft-
umwälzung: 500 m³/h • Auto Verdunstungssystem 

• Timer-Funktion • WiFi • Fernbedienung

76

BC12KL2201FW
MOBILES KLIMAGERÄT

Erleben Sie erfrischende Kühle mit einer Leistung von 12.000 
BTU und 3.500 Watt. Die einfache Handhabung wird durch die 
WiFi-Steuerung, LCD-Anzeige und praktische Fernbedienung 
sichergestellt. Der energiesparende Auto-Modus reduziert den 
Stromverbrauch, während das Verdunstungssystem die Effizienz 
erhöht. Mit drei Gebläsestufen und einer Timer-Funktion lässt 
sich das Gerät perfekt an Ihre Anforderungen anpassen. Diese 
Klimaanlage ist ideal für Räume bis zu 105 m³ geeignet.

Kühlleistung: 12.000 BTU • Kühlleistung: 3.500 
Watt • Energieklasse: A • max. 105 m³ • Luftum-
wälzung: 350 m³/h • Auto Verdunstungssystem • 

Timer-Funktion • WiFi • Fernbedienung

BC9KL2201FW
MOBILES KLIMAGERÄT

Mit einer Kühlleistung von 9.000 BTU und 2.600 Watt bringt 
dieses mobile Klimagerät frische Luft in Räume bis zu 80 m³. 
Die Steuerung ist komfortabel und vielseitig, sei es über WiFi, 
LCD-Anzeige oder die praktische Fernbedienung. Der energie-
sparende Auto-Modus, zwei Gebläsestufen und die Timer-Funk-
tion ermöglichen eine optimale Anpassung an Ihre Bedürfnisse. 
Zusätzlich sorgt die integrierte Entfeuchtungsfunktion für ein an-
genehmes Raumklima, während die kompakten Abmessungen 
das Gerät ideal für flexible Einsätze machen.

Kühlleistung: 9.000 BTU • Kühlleistung: 2.600 Watt 
• Energieklasse: A • max. 80 m³ • Luftumwälzung: 
330 m³/h • LCD-Anzeige • Timer-Funktion • WiFi-

Steuerung • Fernbedienung

BC7KL24FWV2
MOBILES KLIMAGERÄT

Bleiben Sie cool mit 7.000 BTU Leistung! Dieses mobile Kli-
magerät verwandelt Räume bis zu 60 m³ in eine angenehme 
Wohlfühloase. Sie können es bequem über WiFi, die LCD-Anzei-
ge oder die praktische Fernbedienung steuern – purer Komfort! 
Der intelligente Auto-Modus spart Energie, während das auto-
matische Verdunstungssystem die Effizienz maximiert. Mit zwei 
Gebläsestufen und einer praktischen Timer-Funktion ist es die 
perfekte Wahl für kleine Räume und gemütliche Schlafzimmer.

Kühlleistung: 7.000 BTU • Kühlleistung: 2.055 Watt 
• Energieklasse: A • max. 60 m³ • Luftumwälzung: 
320 m³/h • Auto Verdunstungssystem • Timer-

Funktion • WiFi • Fernbedienung
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BCPSK12KW
MOBILE SPLIT-KLIMAANLAGE

Dieses mobile Split-Klimagerät vereint modernste Technologie 
mit höchstem Komfort – und das ganz ohne Bohren! 
Die einfache, werkzeuglose Installation macht es zur idealen 
Lösung für Mietwohnungen, Büros oder temporäre Räume – 
und das bei besonders leisem Betrieb. 
 
Mit 12.000 BTU Kühl- und Heizleistung sorgt das Gerät 
das ganze Jahr über für ein perfektes Raumklima – ob im 
Hochsommer oder in der Übergangszeit. Dabei arbeitet es 
besonders leise und sorgt so für ungestörten Komfort beim 
Arbeiten, Entspannen oder Schlafen.

12.000 BTU Kühl- & Heizleistung • Für Räume 
bis 42 m² • 5 Gebläsestufen • Werkzeugfreie In-

stallation• Luftumwälzung: 440 m³/h • 
Geräuscharm • WIFI-Steuerung

MOBILE KLIMAGERÄTE.
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Unsere mobilen Klimageräte vereinen leistungsstarke 
Kühlung mit modernster Technologie. Mit smarten 
Funktionen, effizientem Energieverbrauch und intuiti-
ver Bedienung sorgen sie überall für ein angenehmes 
Raumklima. Die ideale Lösung für alle, die Wert auf 
Innovation, Flexibilität und Komfort legen. Genießen 
Sie frische Luft – genau dort, wo Sie sie brauchen.

BC5CSKL
3IN1 CARAVAN SPLIT KLIMAANLAGE

Mit einer Kühlleistung von 5.000 BTU sorgt es zuverlässig für 
angenehme Temperaturen. Die 3-in-1-Funktion ermöglicht 
Kühlen, Lüften und Entfeuchten – ganz nach deinem Bedarf. 
Zwei Gebläsestufen und der praktische 24-Stunden-Timer 
bieten dir maximalen Komfort. 
 
Dank moderner WIFI-Steuerung lässt sich das Gerät bequem 
per App bedienen – selbst von unterwegs. Die kompakte 
Split-Bauweise macht es ideal für Räume bis 12 m² und sorgt 
für frische Luft, wo immer du bist.

5.000 BTU Kühlleistung • 3-in-1 Funktion: Küh-
len, Lüften, Entfeuchten • 2 Gebläsestufen • 
24h-Timer • WIFI-Steuerung • Energieeffizienz-

klasse A • für Räume bis 12 m² geeignet

BC14KL25W
MOBILES KLIMAGERÄT

Maximale Leistung, minimale Mühe: Das mobile Klimagerät 
BC14KL25W von BE COOL bringt mit 14.000 BTU starke 
Kühlung in Räume bis zu 48 m² – effizient, komfortabel und 
energieeffizient (Klasse A). Drei Funktionen in einem Gerät – 
Kühlen, Entfeuchten und Lüften. 
Dank App-Steuerung per WLAN und Fernbedienung bedie-
nen Sie das Gerät ganz flexibel – ob vom Sofa oder unter-
wegs. Der integrierte 24-Stunden-Timer, das automatische 
Verdunstungssystem und drei individuell einstellbare Gebläse-
stufen machen die Nutzung besonders komfortabel.

14.000 BTU • Energieklasse A • 3-in-1: Küh-
len, Entfeuchten, Lüften • 3 Gebläsestufen • 
24-Stunden-Timer • WLAN • R290 Kühlmittel • 

Bis max. 120 m³ / 48 m² 



BC03AIRSTPVT
HOT AIR STOP VERANDATÜRE

Die smarte Lösung für Ihre Verandatüre: 
 
• Geeignet für Verandatüren bis 560 cm Umfang 
• Befestigung mit Klettband 
• Rückstandslose Entfernung 
• Einfache Montage 
• Zwei Reißverschlussöffnungen 
• Langlebiges, UV-beständiges Material 
• Waschbar bei 40°C 
• Für alle tragbaren Klimaanlagen geeignet 
 
Keine Chance für heiße Luft! Mit dem Hot Air 
Stop für Verandatüren bleibt die Hitze draußen. 
Einfach das Klettband anbringen, die Türab-
dichtung befestigen und schon genießen Sie ein 
kühles Zuhause.

1110

HOT AIR STOP.

BC04AIRSTPDF
HOT AIR STOP DACHFENSTER
 
Frische Luft für Ihren Raum mit Dachschräge: 
 
• Geeignet für kippbare Dachfenster bis 400 cm 
• Umfang (2x 200 cm) 
• Befestigung mit Klettband 
• Rückstandslose Entfernung 
• Einfache Montage 
• Strapazierfähiges, wasserabweisendes Material 
• Waschbar bei 40°C 
• Ermöglicht weiterhin das Öffnen und Schließen 	
   des Fensters 

Mit dem Hot Air Stop bleibt Ihr Dachzimmer cool! 
Einfach das selbstklebende Klettband anbringen 
und die Fensterabdichtung befestigen – schon 
wird heiße Luft ausgesperrt.

BC01AIRSTPF
HOT AIR STOP FENSTER

Einfach cool bleiben mit dem Hot Air Stop: 
 
• Geeignet für Fenster bis 400 cm Umfang 
• Befestigung mit Klettband 
• Rückstandslose Entfernung 
• Einfache Montage 
• Strapazierfähiges, wasserabweisendes Material 
• Waschbar bei 40°C 
• Ermöglicht weiterhin das Öffnen und Schließen des Fens-
ters 
• Auch für Ablufttrockner nutzbar 

Verabschieden Sie sich von stickiger Luft! Der Hot Air Stop 
für Fenster macht Schluss mit heißen Räumen. 
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05. 06.

ALLES FÜR IHRE KLIMAANLAGE
Entdecken Sie unser umfangreiches Zubehörsortiment für Klimaanlagen, das perfekt 
auf unsere hochwertigen Geräte abgestimmt ist. Bei BE COOL finden Sie alles, was 
Sie benötigen, um Ihre Klimaanlage optimal zu nutzen und ihre Lebensdauer zu ver-
längern. Von robusten Halterungen und effizienten Reinigungswerkzeugen bis hin zu 
leistungsstarken Filtern und innovativen Pflegeprodukten – bei uns bekommen Sie 
alles aus einer Hand. Unsere Produkte stehen für Qualität und Zuverlässigkeit, damit 

Sie die österreichische Frische das ganze Jahr über genießen können.

Reinigungskamm für Klimaanlagen Sonnenschutzhülle 85×40 cm

Erleichtern Sie die Reinigung und Ausrichtung 
der Lamellen Ihres Klimaanlagenkondensators 
mit diesem vielseitigen Reinigungswerkzeug. Der 
ergonomische Reinigungskamm aus hochwer-
tigem Aluminium und robustem Edelstahldraht 
bietet eine langlebige und komfortable Lösung für 
präzise Ergebnisse.

Schützen Sie Ihr Split-Klimagerät mit dieser 
strapazierfähigen Sonnenschutzhülle aus Alumi-
niumfolie und Nylon vor Sonne, Regen, Hagel und 
anderen Witterungseinflüssen. Die Hülle verhindert 
Überhitzung, verlängert die Lebensdauer der Kli-
maanlage und steigert deren Effizienz.

ZUBEHÖR
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01. 02.

03. 04.

Wandhalterung für Außeneinheit Wandhalterung für Außeneinheit

Lamellenglätter für Klimaanlagen Reinigungsbürste für Klimaanlagen

Für 18.000 bis 24.000 BTU: Robust und vielsei-
tig einsetzbar, eignet sich diese Halterung perfekt 
für Klimageräte mit einer Leistung von 18.000 bis 
24.000 BTU. Gefertigt aus verzinktem und pulver-
beschichtetem Stahl, bietet sie herausragende 
Stabilität und Witterungsbeständigkeit. Die Halte-
rung ist justierbar und kann bis zu 220 kg tragen, 
wodurch sie auch für schwere Geräte ideal ist. 
Vertrauen Sie auf Qualität und Langlebigkeit.

Für 7.000 bis 12.000 BTU: Diese robuste Hal-
terung ist ideal für Klimageräte mit einer Leistung 
von 7.000 bis 12.000 BTU. Gefertigt aus den-
selben hochwertigen Materialien wie die größeren 
Modelle, bietet sie herausragende Stabilität und 
Langlebigkeit. Die Halterung ist justierbar und trägt 
bis zu 160 kg, was sie perfekt für eine Vielzahl von 
Geräten macht.

Ob im Bürogebäude oder zu Hause – eine effizien-
te Klimaanlage ist entscheidend für Komfort und 
Produktivität. Verbogene Lamellen können jedoch 
zu Leistungsverlust und unzureichender Kühlung 
führen. Unser Lamellenglätter für Klimaanlagen ist 
das unverzichtbare Werkzeug, das die Leistung 
und Lebensdauer Ihrer Klimaanlage verbessert.

Erleben Sie mühelose Sauberkeit mit dieser hoch-
wertigen Nylonbürste, die Schmutz und Staub von 
Metalloberflächen wie Klimaanlagenlamellen oder 
Filtern effektiv entfernt. Sie sorgt für eine gründ-
liche Reinigung, ohne die Oberflächen zu be-
schädigen, und ist für den langfristigen Gebrauch 
ausgelegt.



PREMIUM LUFTKÜHLER.
BC25ACP2501W
25L PREMIUM LUFTKÜHLER

Der BE COOL BC25ACP2501W bringt frischen Wind in Ihr Zu-
hause – kraftvoll, modern und durchdacht. Mit einer Leistung von 
90 Watt und einem großzügigen 25-Liter-Wassertank bietet dieses 
Modell langanhaltende Kühlung – ideal für heiße Sommertage. Der 
Luftstrom reicht bis zu 12 Meter weit und sorgt in Kombination 
mit drei wählbaren Windmodi und Geschwindigkeitsstufen für eine 
angenehme Brise, genau so wie Sie sie brauchen. 
 
Ein echtes Komfort-Upgrade: Dank smarter Steuerung über 
WLAN, LED-Anzeige und Fernbedienung lässt sich das Gerät 
flexibel und bequem bedienen – ob direkt am Gerät, vom Sofa 
aus oder per App. Zusätzlich hilft der integrierte Timer mit bis zu 
9 Stunden Laufzeit dabei, den Energieverbrauch im Alltag optimal 
zu steuern. 
 
Besonders clever: Die Trockenluftfunktion verhindert Feuchtig-
keitsansammlungen im System und schützt so effektiv vor 
Bakterien und unangenehmen Gerüchen – vor allem bei längeren 
Standzeiten.  

90 Watt Leistung • 25 Liter Wassertank • 3 Ge-
schwindigkeitsstufen • 3 Windmodi • Luftstrom 
bis 12 m • Luftumwälzung: max. 1200 m³/h • 1–9 
Stunden Timer • Trockenluftfunktion • Abnehmba-
rer Wassertank • LED-Anzeige • Fernbedienung • 

WLAN-Steuerung • ≤ 55 dB(A)

BC30ACP2501W
30L PREMIUM LUFTKÜHLER

Der BE COOL BC30ACP2501W ist der perfekte Partner für heiße 
Sommertage – kraftvoll, zuverlässig und voller smarter Features. 
Mit 120 Watt Leistung und einem großen 30-Liter-Wassertank 
sorgt dieser Luftkühler für langanhaltende Erfrischung – ganz ohne 
ständiges Nachfüllen. Die Kombination aus drei Geschwindigkeits-
stufen und Windmodi bringt eine angenehm natürliche Brise in 
jeden Raum – mit einer Reichweite von bis zu 15 Metern! 
 
Die intelligente Trockenluftfunktion schützt die Wabenfilter zuver-
lässig vor Bakterien und Schimmelbildung während der Lagerung 
– ideal für saisonale Nutzung. Dank WiFi-Funktion, LED-Anzeige 
und Fernbedienung lässt sich das Gerät flexibel steuern – ob be-
quem vom Sofa oder mobil per App. 
 
Das durchdachte Design mit abnehmbarem Unterteil erleichtert 
die Reinigung und Aufbewahrung, während die Laufrollen für mü-
heloses Verschieben sorgen. Besonders praktisch: Die integrierte 
Speicherfunktion merkt sich deine Einstellungen auch bei Strom-
ausfall, und eine Schutzfunktion bewahrt das Gerät vor Schäden.

120 Watt Leistung • 30 Liter Wassertank • 3 Ge-
schwindigkeitsstufen • 3 Windmodi • Luftstrom 
bis 15 m • Luftumwälzung: max. 1800 m³/h • 12 
Stunden Timer • Trockenluftfunktion • Abnehmba-
rer Wassertank • LED-Anzeige • Fernbedienung • 

WLAN-Steuerung • Schutz bei leerem Tank

1514
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BC6ACP2501W
6L LUFTKÜHLER

Der BE COOL BC6ACP2501W ist dein smarter Begleiter für 
heiße Tage – leistungsstark, modern und intuitiv steuerbar. Mit 
einer Luftstromreichweite von bis zu 11 Metern, 3 Windmodi 
und 3 Geschwindigkeitsstufen sorgt dieser kompakte Luft-
kühler für frische Luft bis in die letzte Ecke deines Zuhauses. 
 
Der 6,5-Liter-Wassertank lässt sich bequem per Top-Filling 
oder herausnehmbarem Tank befüllen. Das LED-Bedienfeld, 
die Fernbedienung und die praktische WiFi-App-Steuerung 
machen die Bedienung zum Kinderspiel.

6,5 Liter Wassertank • 3 Geschwindigkeitsstu-
fen • 3 Windmodi • Luftstromreichweite: 11 m • 
Luftumwälzung: 340 m³/h • Trockenluftfunktion 
• LED-Anzeige • Timer • Fernbedienung • Wifi

PREMIUM LUFTKÜHLER.
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Mit der Magie der Verdunstungstech-
nologie sorgen unsere Luftkühler für 
eine sanfte, kühlende Brise, die die 
Sommersonne alt aussehen lässt. Sie 
schnappen sich die warme Luft, geben 
ihr einen erfrischenden Trip über ein 
feuchtes Filterpad und verwandeln sie 
in wohltemperierte Entspannung für Ihr 
Zuhause.

BC52ACP2501
52L LUFTKÜHLER

Der BE COOL BC52ACP2501 ist der Premium-Luftkühler 
für alle, die auch bei heißen Temperaturen einen kühlen Kopf 
bewahren wollen. Mit 250 Watt Leistung und  kraftvollen Luft-
strom bringt er frischen Wind selbst in weitläufige Bereiche. 
Er lässt sich sowohl automatisch über die Wasserleitung als 
auch ganz einfach per Eimer befüllen – für maximale Flexibili-
tät im Alltag. Die automatische Oszillation in beide Richtungen 
verteilt die kühle Luft gleichmäßig im Raum, während drei 
Geschwindigkeitsstufen für das richtige Maß an Erfrischung 
sorgen.

250 W • Wassertank: 52 l (bis max. 60 l) • bis zu 
3175 m³/h • 3 Geschwindigkeitsstufen • Hori-
zontale & vertikale Oszillation • 3 Wabenfilter • 

LED-Anzeige • Timer • Wasserbefüllung

BCTACHC4
4.5L LUFTKÜHLER MIT HEIZFUNKTION

Ganzjährige Wohlfühltemperatur? Dieses 2-in-1-Gerät kombi-
niert einen leistungsstarken Luftkühler mit einem vollwertigen 
Heizlüfter – für erfrischende Brisen im Sommer und wohlige 
Wärme im Winter. Mit 50 Watt Kühlleistung und satten 3.000 
Watt im Heizmodus passt sich das Gerät mühelos an jede 
Jahreszeit an. 
 
Dank Heizthermostat mit Temperaturregelung von 15 bis 
45 °C und 12-Stunden-Timer genießen Sie punktgenauen 
Komfort.

Kühlleistung: 50 W • Heizleistung: 3.000 W • 
Wassertank: 4,5 l • 3 Geschwindigkeitsstufen • 
3 Windmodi • 12h Timer • Oszillation • Heiz-

thermostat: 15–45 °C • Touch-Bedienfeld

BC10ACP2501W
10L LUFTKÜHLER MIT INSEKTENABWEHR

Der BE COOL BC10ACP2501W ist mehr als nur ein Luftkühler – er ist 
Ihre smarte Erfrischungszentrale für heiße Tage! Mit 38 Watt Leistung, 
einem großen 10-Liter-Wassertank und zwei Spezialrotoren bringt er 
frische Luft in Räume bis zu 11 Meter weit – leise, kraftvoll und effizient. 
 
Dank 24 Geschwindigkeitsstufen und drei Windmodi lässt sich das 
Gerät präzise auf Ihre Bedürfnisse abstimmen. Die intuitive Steuerung 
erfolgt wahlweise über das LED-Bedienfeld, die Fernbedienung oder 
ganz bequem per Smartphone über WLAN. 

Die integrierte Trockenluftfunktion schützt den Wabenfilter bei Nicht-
gebrauch vor Bakterien und Schimmel, während sich das Gerät bei 
leerem Tank automatisch abschaltet. Und mit der praktischen Spei-
cherfunktion bleiben Ihre Einstellungen auch bei Stromausfall erhalten.

Leistung: 38 Watt • 10 Liter Wassertank • 24 Geschwin-
digkeitsstufen • 3 Windmodi • Luftstrom: max. 1000 
m³/h • Reichweite: bis 11 m • Trockenluftfunktion • 

Schwenkfunktion • LED-Display • 24h Timer • WIFI



LUFTKÜHLER.
Unsere Luftkühler nutzen Verduns-
tungstechnologie, um eine angeneh-
me, kühle Brise zu erzeugen. Sie zie-
hen warme Luft ein, führen sie über ein 
feuchtes Filterpad und geben gekühlte 
Luft zurück in den Raum. 
Genießen Sie jederzeit frische, kühle 
Luft – einfach und bequem.
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BC18AC2301IKF
18L LUFTKÜHLER MIT INSEKTENABWEHR

Freuen Sie sich auf Erfrischung pur mit diesem leistungsstarken Luft-
kühler, der über vier Geschwindigkeitsstufen verfügt, um Ihnen an hei-
ßen Tagen die perfekte Abkühlung zu bieten. Der großzügige 18-Liter-
Wassertank ermöglicht bis zu 15 Stunden ununterbrochene Kühlung 
und ist ideal für Räume bis zu 25 m² geeignet. Die Steuerung ist dank 
des intuitiven Touch-Bedienfelds und der praktischen Fernbedienung 
kinderleicht. 
 
Die innovative Ionenreinigungsfunktion verbessert die Luftqualität und 
sorgt für ein gesundes Raumklima, während der integrierte Insekten-
vertreiber Mücken zuverlässig fernhält. Zudem überwacht die integrierte 
Luftfeuchtigkeitskontrolle kontinuierlich die Raumluft, um für das perfek-
te Wohlfühlklima zu sorgen. Egal, ob Sie eine sanfte Brise oder einen 
kräftigen Luftstrom bevorzugen, dieser Luftkühler passt sich flexibel 
Ihren Bedürfnissen an. Genießen Sie eine erfrischende Brise und gleich-
zeitig saubere Luft – die ideale Kombination für den Sommer!

Wassertankvolumen: 18 Liter • Anwendungsfläche: 25 
m² • Betriebszeit: 12-15 Stunden • 4 Stufen: niedrig, 
mittel, hoch, Turbo • Ionenreinigungsfunktion • Touch-

Bedienfeld und Fernbedienung • Insektenvertreiber

BC60AC2401
60L LUFTKÜHLER

Verwandeln Sie offene Räume bis zu 60 m² im Handumdre-
hen in eine erfrischende Wohlfühloase mit diesem leistungs-
starken Luftkühler. Die 120° Schwenkfunktion verteilt die 
kühle Brise gleichmäßig, sodass Sie überall im Raum von 
einer angenehmen Abkühlung profitieren. Dank des riesigen 
40-Liter-Wassertanks und einer Gesamtwasserfüllmenge von 
60 Litern können Sie stundenlange Erfrischung genießen, 
ohne ständig Wasser nachfüllen zu müssen. 
 
Cool zu bleiben war noch nie so einfach – erleben Sie den 
Sommer stilvoll und frisch!

Wirkungsbereich: max. 60 m² • Wassertank-
volumen: 40 Liter • Wasserfüllmenge: 60 Li-
ter • Luftzirkulation: 9800 m³/h • 3 Stufen • 
Schwenkfunktion • Timer • Touch-Bedienfeld 

und Fernbedienung

BC63AC2101IKF
63L LUFTKÜHLER MIT INSEKTENABWEHR

Der BE COOL Luftkühler BC63AC2301IKF ist ein echtes 
Kraftpaket für heiße Tage. Mit einem gigantischen 63-Liter-
Wassertank, 5.500 m³/h Luftleistung und einer Reichweite 
von bis zu 45 m² sorgt er für intensive, flächendeckende Ab-
kühlung – drinnen wie draußen. 
 
Ob Werkstatt, Wohnbereich oder Terrasse: Dank 3-in-1-Funk-
tion wird nicht nur gekühlt, sondern auch befeuchtet und die 
Luft gleichzeitig gereinigt. Ein integrierter Ionisator filtert effek-
tiv Staub, Pollen und Gerüche – für ein frisches Raumklima. 

Ein echtes Multitalent mit Power, Präzision und viel Volumen – 
für alle, die große Räume effizient kühlen wollen.

Wassertank: 63 Liter • 3-in-1 Funktion: Kühlen, 
Befeuchten, Ventilieren • Wirkungsbereich: bis 
45 m² • Luftzirkulation: 5.500 m³/h • 6–9 l/h • 

Ionisator & Luftreiniger • 4 Stufen • Timer 
• Direktanschluss an Wasserleitung 

BCOSZ5AC2201F
5L DESIGN LUFTKÜHLER

Lassen Sie die Luft um sich herum erfrischen und nicht die 
Klimaanlage Ihr Konto! Unser eleganter Luftkühler kühlt, 
reinigt und befeuchtet mit Stil. Drei Geschwindigkeitsstufen 
sorgen für die perfekte Brise, während die Oszillationsfunktion 
alle Winkel des Raumes abdeckt. 

Der 5-Liter-Tank bietet bis zu 12 Stunden ununterbrochene 
Frische, und die Fernbedienung lässt Sie alles bequem vom 
Sofa aus steuern. Dieses clevere Gerät arbeitet energiespa-
rend – eine willkommene Abkühlung ohne Kompromisse. 
 

Wassertankvolumen: 5 Liter • Betriebszeit mit 
vollem Tank: 10–12 Stunden • Geschwindig-
keitsstufen: 3 • Oszillation: 70 Grad • Fernbe-

dienung • Timer



DESIGNLUFTKÜHLER.
BC2TAC2401
2L DIGITALER TURMLUFTKÜHLER

Unser digitaler Design-Turmluftkühler bringt frische Luft und gute 
Laune in jeden Raum! Mit 12 Geschwindigkeitsstufen und einer 
70° Schwingung wird jeder Winkel erfrischt. Der 2-Liter-Wasser-
tank sorgt für langanhaltende Abkühlung, während der lamellen 
lose Ventilator leise und effizient arbeitet. 
 
Das integrierte LED-Display zeigt die aktuelle Temperatur an, 
damit Sie immer den Überblick behalten. 
 
Das Beste: Zwei Coolpads für extra Kühleffekt sind im Liefer-
umfang enthalten! Genießen Sie die Sommerhitze, ohne ins 
Schwitzen zu geraten. Perfekt für kleine Räume, in denen Stil und 
Funktionalität Hand in Hand gehen. 
 
Erleben Sie, wie einfach und stilvoll Erfrischung sein kann – mit 
unserem vielseitigen 3-in-1-Luftkühler, der kühlt, befeuchtet und 
ventiliert. Ihre Wohlfühloase wartet!

Wassertank: 2 Liter • Für Räume bis zu max. 15 m² 
• 12 Geschwindigkeitsstufen • 12h Timerfunktion 
• Temperaturanzeige • 70° Schwenkfunktion • La-
mellenloser Ventilator • 2 Coolpads • DC-Motor • 
Steuerung: Touch-Bedienfeld oder Fernbedienung • 

Geräuschpegel: 52,5 dB(A) 

BC07AC60WF
7L DESIGN LUFTKÜHLER MIT INSEKTENABWEHR

Dieser innovative Luftkühler bringt nicht nur eine erfrischende 
Brise in Räume bis zu 10 m², sondern bietet auch eine clevere 
Pflanzenhalterung. Mit einer Leistung von 50 Watt und einem 
großzügigen 7-Liter-Wassertank bleibt die Luft bis zu 12 Stunden 
frisch und kühl. Wählen Sie aus drei Geschwindigkeitsstufen, um 
Ihre ideale Temperatur zu finden. 
 
Das Besondere: Die integrierte Insektenabwehr hält lästige Plage-
geister fern und sorgt dafür, dass Ihre Pflanzen geschützt und ver-
sorgt werden. Steuern Sie das Gerät mühelos über das intuitive 
Touch-Bedienfeld oder die praktische Fernbedienung. Mit dem 
10-Stunden-Timer können Sie die Kühlung nach Ihren Wünschen 
anpassen. 
 
So wird der Sommer nicht nur erträglich, sondern auch richtig 
angenehm – und das alles mit einem Hauch von Grün in Ihrem 
Zuhause!

Wassertank: 7 Liter • Anwendungsfläche: 10 m² 
• Betriebszeit: 10-12 Stunden • 3 Stufen: niedrig, 
mittel, hoch • Luftzirkulation: 480 m³/h • Wasser-
verdunstung: 0,5-0,7 L/Std. • Ausnehmung für Blu-
mentopf • Insektenvertreiber • Touch-Bedienfeld • 

Timer: 10 Stunden
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STANDVENTILATOREN.
Unsere Standventilatoren kombinieren 
modernes Design mit fortschrittlicher 
Technologie, um jeden Raum optimal 
zu erfrischen. Perfekt für alle, die Qua-
lität und Komfort schätzen. Mit unse-
ren Ventilatoren bleibt Ihr Zuhause kühl 
und frisch – und das in einem eleganten 
Look, der zu jedem modernen Ambiente 
passt.
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BCBFLWiFi01
DESIGN STANDVENTILATOR MIT WIFI

Dieser stilvolle Design-Standventilator bietet nicht nur Kühlung, sondern 
auch Luftreinigung für Ihr Zuhause. Mit 9 Geschwindigkeitsstufen und 
einem flüsterleisen Gleichstrommotor passt sich der Ventilator perfekt 
Ihren Bedürfnissen an. Sein unsichtbares Lüfterblatt-Design verleiht 
ihm eine moderne Ästhetik, die zu jedem Einrichtungsstil passt. Wählen 
Sie aus vier Oszillationswinkeln für eine gleichmäßige Luftverteilung in 
jedem Raum. 
 
Der integrierte Luftqualitätssensor überwacht kontinuierlich die Luft und 
passt den Luftstrom automatisch an, während der HEPA-Filter effektiv 
Partikel entfernt. Die Steuerung erfolgt mühelos über das Touch-Be-
dienfeld, die Fernbedienung, App oder per Sprachbefehl mit Alexa und 
Google Home. 
 

9 Geschwindigkeitsstufen • Timer • Unsichtbares Lüf-
terblatt • Geräuschpegel: 57,4 dB(A) • Oszillation • 
Touch-Bedienfeld • LCD-Display mit Raumtemperatur-, 
Luftfeuchtigkeits- und Luftqualitätsanzeige • HEPA-Fil-

ter • WiFi • Fernbedienung 

BC16STHPM2505
STANDVENTILATOR

Genießen Sie Erfrischung auf Knopfdruck – mit dem leis-
tungsstarken DC-Standventilator BC16STHPM2505! Mit 24 
Geschwindigkeitsstufen passt er sich perfekt an Ihre Bedürf-
nisse an – ob sanfte Brise beim Einschlafen oder kraftvoller 
Luftstrom an heißen Tagen. Die automatische Schwenkfunk-
tion verteilt die kühle Luft gleichmäßig im Raum, während das 
höhenverstellbare Design für stilvolle Funktionalität sorgen. 
 
Das LED-Touchdisplay sorgt für moderne Bedienung, der 
12-Stunden-Timer für smartes Energiemanagement. Die 
Steuerung gelingt bequem per Fernbedienung – ganz ohne 
Aufstehen.

50 Watt DC-Motor • Durchmesser: 45 cm • 24 
Geschwindigkeitsstufen • 12h Timerfunktion • 
Oszillationsfunktion • Verstellbare Höhe • LED-
Display mit Touch-Bedienfeld • Fernbedienung • 

7 transparente Rotorblätter

BC18STTIDC
DIGITALER STAND- UND TISCHVENTILATOR

Heiße Tage? Kein Problem! Unser digitaler Stand- und Tisch-
ventilator bietet mit nur 50 Watt Leistung frischen Wind und 
kühle Köpfe. Mit 12 Geschwindigkeitsstufen und 3 Wind-Mo-
di können Sie Ihre ideale Wohlfühlbrise einstellen. 
 
Als Tisch- oder Standventilator einsetzbar, passt sich dieses 
Multitalent mit zwei Höheneinstellungen perfekt an Ihre Be-
dürfnisse an. Die 3D-Oszillation bewegt die Luft im Raum 
wie ein Unendlichkeitssymbol und sorgt so für gleichmäßige 
Erfrischung in jedem Winkel. 
 
Sommerhitze? Nicht mit uns!

12 Geschwindigkeitsstufen • 3 Wind-Modi • Ti-
mer • LED-Anzeige • Touchscreen-Bedienung • 
Fernbedienung • 2 Höhen einstellbar: 660 mm 
oder 950 mm • Automatische 3D-Oszillation • 

Gleichstrommotor

BC40STMOSQ
STAND- UND TISCHVENTILATOR

Lästige Mücken und Heiße Tage? Nicht mit unserem 2-in-1 
Stand- und Tischventilator! Mit einem Durchmesser von 43 
cm und einer Leistung von nur 55 Watt sorgt er für optimale 
Abkühlung. Vier Geschwindigkeitsstufen und drei Windmodi 
bieten für jeden die passende Brise. 
 
Ob als Tisch- oder Standventilator – die anpassbare Höhe 
macht ihn zum vielseitigen Helfer in jedem Raum. Die Oszilla-
tionsfunktion verteilt die kühle Luft gleichmäßig, während das 
LED-Display und die Fernbedienung die Bedienung kinder-
leicht machen.

Durchmesser: 43 cm • 4 Geschwindigkeitsstu-
fen • 3 Windmodi • Timer • Oszillationsfunktion 
• Bedienfeld mit LED-Display • Fernbedienung • 

Aufsatz für Antimücken-Wirkstoffflasche 



STANDVENTILATOREN.
Unsere Standventilatoren kombinieren 
modernes Design mit fortschrittlicher 
Technologie, um jeden Raum optimal 
zu erfrischen. Perfekt für alle, die Qua-
lität und Komfort schätzen. Mit unse-
ren Ventilatoren bleibt Ihr Zuhause kühl 
und frisch – und das in einem eleganten 
Look, der zu jedem modernen Ambiente 
passt.
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BCPSN2L01
SPRÜHNEBEL STANDVENTILATOR

Vergessen Sie Hitzewellen – der BE COOL BCPSN2L01 bringt Er-
frischung mit Stil! Mit seiner starken Leistung von 80 Watt und einer 
Luftumwälzung von bis zu 1500 m³/h sorgt dieser hochwertige Sprüh-
nebelventilator für effektive Kühlung in jeder Ecke des Raums. Der feine 
Nebel kühlt nicht nur spürbar, sondern sorgt auch für ein angenehmes 
Raumklima – ganz ohne Zugluft. 
 
Dank zwölf individuell wählbarer Windstufen, drei Betriebsmodi (Nor-
mal, Natur, Schlaf) und der schwenkbaren Luftführung passt sich das 
Gerät flexibel an Ihre Bedürfnisse an. Die integrierte Ambientebeleuch-
tung schafft zusätzlich eine stimmungsvolle Atmosphäre – perfekt für 
Wohnräume, Schlafzimmer oder Büros. Ein eleganter, leistungsstarker 
Allrounder für alle, die auch an heißen Tagen einen kühlen Kopf be-
halten wollen.

80 Watt Leistung • 2 Liter Wassertank • 12 Windstufen 
• Luftstrom: 1500 m³/h • Verdunstungsrate: 0,25 L/h • 
3 Modi (Normal, Natur, Schlaf) • Oszillationsfunktion • 
Ambientebeleuchtung • 24-Stunden-Timer • Fernbedie-

nung • Geräuschpegel ≤ 55 dB(A)

BC40SNST2202F
SPRÜHNEBEL STANDVENTILATOR

Dieser Sprühnebel-Standventilator ist Ihr perfekter Hitze-Killer. 
Mit drei Geschwindigkeitsstufen und einem 3,1-Liter-Wasser-
tank liefert er erfrischenden Sprühnebel und kühle Luft. Die 
Schwenkfunktion verteilt die frische Brise gleichmäßig in jedem 
Raum. 
Das Touch-Bedienfeld und die Fernbedienung bieten volle 
Kontrolle, während der Timer für eine automatische Abschal-
tung sorgt. Zusätzlich hält der integrierte Mückenvertreiber 
lästige Insekten zuverlässig fern. 
 
Ideal für Zuhause oder Büro – einfach, stylisch und leistungs-
stark. Sommer, wir sind bereit!

Geräuschpegel: 59,4 dB(A) • Drei Geschwindig-
keitsstufen • Drei Windmodi • Schwenkfunktion 
• Timer • Sprühkapazität: 220 ml/h • Wasser-
tank: 3,1 Liter • Ionisator • LCD-Anzeige und 
Touch-Bedienfeld • Laufrollen • Fernbedienung

BC2x16DC2501
DOPPELKOPF STANDVENTILATOR

Heiße Tage? Kein Problem! Der BE COOL BC2x16DC2501 
Doppelkopf-Ventilator bringt mit zwei kraftvollen Ventilator-
köpfen à 45 cm frischen Wind in jeden Raum – ob Wohn-
zimmer, Büro oder Atelier. Mit 12 Geschwindigkeitsstufen und 
drei Betriebsmodi (Minimum, Komfort, Maximum) passen Sie 
den Luftstrom genau an Ihre Bedürfnisse an. 
 
Dank des leisen und energieeffizienten DC-Motors genießen 
Sie selbst in ruhigen Momenten eine angenehme Brise. Die 5 
Rotorblätter pro Kopf sorgen dabei für gleichmäßige Kühlung 
auf allen Ebenen. Ein flexibler Luftkünstler mit durchdachtem 
Design – für alle, die keine Kompromisse bei Power, Funktion 
und Komfort eingehen wollen.

2x45cm Durchmesser · 55 Watt · DC Motoer · 12 
Geschwindigkeitsstufen · 15-Stunden Timer · 5 
Rotorblätter · höhenverstellbar · Touch-Bedien-

feld · Fernbedienung

BC18ST2505
STANDVENTILATOR

Lassen Sie heiße Sommertage stilvoll an sich vorbeiziehen – 
mit dem BE COOL BC18ST2505 Standventilator! Mit seinem 
leistungsstarken 60-Watt-Motor und einem Durchmesser 
von 50 cm bringt er frischen Wind in Ihre vier Wände. Fünf 
transparente Rotorblätter sorgen für eine gleichmäßige Luft-
verteilung, während Sie aus drei Geschwindigkeitsstufen und 
Windmodi Ihre perfekte Brise wählen können. 
 
Der höhenverstellbare Standfuß, die einstellbare Neigung und 
die Oszillationsfunktion garantieren eine flexible Anpassung 
an Ihre Umgebung. Ob tagsüber im Büro oder nachts im 
Schlafzimmer – dank des praktischen 12-Stunden-Timers 
bleibt Ihr Raum immer angenehm temperiert, ohne dass Sie 
eingreifen müssen.

50 cm Durchmesser • 60 Watt Leistung • 5 Ro-
torblätter • 3 Stufen • 3 Wind-Modi • 12-Stun-
den-Timer • Höhenverstellbar • Oszillations-
funktion • Touch-Bedienfeld • Fernbedienung



STANDVENTILATOREN.
BC40MSTF2205SS
SUPER SILENT STANDVENTILATOR

Unser Be Cool Standventilator vereint elegantes 
Chrom-Design mit leistungsstarker Kühlung. Mit 
einem Durchmesser von 40 cm und nur 50 Watt 
sorgt er für einen erfrischenden Luftstrom in Ihren 
vier Wänden. Drei Geschwindigkeitsstufen und die 
Schwenkfunktion verteilen die kühle Luft gleich-
mäßig im Raum. Dank der speziell entwickelten 
Rotorblätter ist der Betrieb besonders geräusch-
arm, sodass Sie die frische Brise ungestört ge-
nießen können. 
Das edle Chrom-Design ist nicht nur stilvoll, son-
dern auch pflegeleicht. Der extra flache Standfuß 
bietet Stabilität, während die robusten Bedien-
tasten auf der Rückseite eine einfache Bedienung 
gewährleisten. 
 
Genießen Sie den Sommer ohne zu schwitzen – 
stilvoll, leise und effizient. Dieser Ventilator ist der 
ideale Begleiter für heiße Tage und bringt eine 
frische Brise in Ihr Zuhause!

Durchmesser: 40 cm • Höhenverstell-
bar: bis max. 120 cm • Geräuschpegel: 
57 dB(A) • Drei Geschwindigkeitsstu-
fen • Schwenkfunktion • Chrom Design 

• Stabiler Standfuß

BC18ST2402
DESIGN STANDVENTILATOR

Erleben Sie den Sommer neu mit unserem Stand-
ventilator, der mehr kann als nur Luft bewegen. 
Die 3D-Oszillation verteilt die gekühlte Luft optimal 
in alle Bereiche des Raumes. Mit einem Durch-
messer von 26 cm und einer höhenverstellbaren 
Stange von 800 mm bis 1050 mm passt er sich 
flexibel Ihren Bedürfnissen an. Das Highlight? Die 
integrierte Aroma-Box, die Ihr Zuhause mit Ihrem 
Lieblingsduft erfüllt. Einfach Duftöle oder Aroma-
pads einlegen und genießen! Die Bedienung 
erfolgt mühelos über das Touch-Bedienfeld oder 
die Fernbedienung, und der 12-Stunden-Timer 
sorgt dafür, dass der Ventilator sich genau dann 
abschaltet, wenn Sie es möchten. 
 
Stylisch, leise und effizient – dieser Ventilator 
bringt frischen Wind und gute Laune in jeden 
Raum. Machen Sie sich bereit für einen coolen 
Sommer!

Durchmesser: 26 cm • Höhenverstel-
lung: 800 mm - 1050 mm 

• 3D-Oszillation • Timer • Touch-Be-
dienfeld • Fernbedienung • Aroma-Box 

• Geräuscharmer Betrieb 

BC16SFRC
STANDVENTILATOR

Dieser Ventilator ist Ihr persönlicher Sommerheld! Mit nur 45 
Watt Leistung und einem Durchmesser von 40 cm bringt er 
frischen Wind in Ihre vier Wände. Drei Geschwindigkeiten und 
verschiedene Windmodi bieten die perfekte Brise, während die 
Schwenkfunktion die Luft gleichmäßig im Raum verteilt. 
Das klassische Design fügt sich nahtlos in jedes Ambiente ein 
und bleibt dabei immer standfest. Die Bedienung erfolgt einfach 
über das LED-Touchpanel oder bequem per Fernbedienung.

Durchmesser: 40 cm • 3 Geschwindigkeitsstufen • 
3 Windmodi • Timer • Schwenkfunktion • Bedien-
feld mit LED-Anzeige • Neigung verstellbar • Höhe 

verstellbar • Fernbedienung
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BC16SF
STANDVENTILATOR

Frischer Wind für jeden Raum – der BE COOL Standventilator 
bringt mit nur 40 Watt Leistung und einem Durchmesser von 40 
cm optimale Luftverteilung. Wählen Sie aus drei Geschwindig-
keitsstufen und nutzen Sie die Schwenkfunktion für maximale 
Flexibilität. 
 
Ob im Wohnzimmer, in der Küche oder im Schlafzimmer, dieser 
Ventilator passt sich perfekt Ihren Bedürfnissen an. Gerüstet für 
den Sommer – klassisch und praktisch!

Durchmesser: 40 cm • 3 Geschwindigkeitsstufen: 
niedrig, mittel, hoch • Schwenkfunktion • Neigung 
verstellbar • Stufenlose Höhenverstellung • Stabi-

les, robustes Gehäuse

BC18ST2403
DESIGN STANDVENTILATOR

Unser Standventilator sorgt für eine angenehme Kühlung und 
verteilt die Luft durch 3D-Oszillation gleichmäßig im Raum. Mit 
einem Durchmesser von 26 cm und einer höhenverstellbaren 
Stange passt er sich flexibel an Ihre Bedürfnisse an. Die integrier-
te Aroma-Box verleiht Ihrem Zuhause einen Hauch von Frische 
– einfach Duftöle oder Aromapads einlegen.

Durchmesser: 26 cm • Höhenverstellung: 800 mm 
- 1050 mm • 3D-Oszillation • Timer • Touch-Be-

dienfeld • Fernbedienung • Aroma-Box 
• Geräuscharmer Betrieb 

BC40STTI2202
STAND- UND TISCHVENTILATOR 

Ob als Stand- oder Tischventilator, dieser 2-in-1 Alleskönner 
passt sich flexibel an Ihre Bedürfnisse an. Mit drei Geschwindig-
keitsstufen und einer kraftvollen Schwenkfunktion bleibt kein 
Winkel ungekühlt. Fünf Rotorblätter sorgen für eine angenehme 
Brise, während das schlichte Design in Schwarz mit transparen-
ten Rotorblättern sich nahtlos in jede Umgebung einfügt. 

Durchmesser: 40 cm • 3 Geschwindigkeitsstufen 
• Schwenkfunktion • Verstellbare Neigung • Luft-
zirkulation: 3104 m³/h • 60 dB(A) • Als Tisch- oder 

Standventilator einsetzbar (92 cm / 125 cm) 



29

BC50TFWTS
TURMVENTILATOR MIT DISPLAY

Erleben Sie die Kraft der erstklassigen Luftzirkulation mit 
unserem Turmventilator – perfekt für die heißen Tage des Jah-
res! Mit einer beeindruckenden Höhe von 127 cm sorgt unser 
Ventilator für eine durchdringende Brise, die jeden Winkel 
Ihres Zuhauses erreicht. Dank der drei Geschwindigkeits-
stufen können Sie die Intensität der Luftströmung individuell 
anpassen.
 
Das LED-Display zeigt die aktuelle Temperatur an und bietet 
eine einfache Bedienung. Der integrierte Ionisator reinigt die 
Luft für ein frisches Raumklima. 

Höhe: 127 cm • 3 Geschwindigkeitsstufen • 3 
Windmodi • 90° Schwenkfunktion • Ionisator • 
Timer • LED-Anzeige mit Temperaturanzeige • 

Fernbedienung

TURMVENTILATOREN.
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Unsere Turmventilatoren bringen modernes Design 
und fortschrittliche Technologie zusammen. Mit effizi-
enter Kühlung und gleichmäßiger Luftverteilung sind 
sie ideal für jeden Raum. Stilvolle Lösungen für alle, 
die Wert auf Qualität und Komfort legen. Genießen 
Sie stets eine erfrischende Brise – überall und zu jeder 
Zeit.

BC121TU2201F
TURMVENTILATOR

Unser Turmventilator bringt frischen Wind und gute Laune in 
jeden Raum. Mit drei Geschwindigkeitsstufen und einer 90° 
Schwenkfunktion wird jeder Winkel optimal gekühlt. Der inte-
grierte Ionisator reinigt die Luft für ein sauberes Raumklima, 
während das LED-Display die Bedienung vereinfacht. 
 
Egal, ob Normal-, Natur- oder Schlafmodus – hier findet jeder 
seine Lieblingsbrise. Und das Beste: Mit dem 12-Stunden-Ti-
mer und der praktischen Fernbedienung behalten Sie stets 
die volle Kontrolle. Stilvoll, effizient und leise.

Geschwindigkeitsstufen: 3 • Max. Luftgeschwin-
digkeit: 7,1 m/sec • Geräuschpegel: 50 dB(A) • 
Luftzirkulation: 960 m³/h • Inkl. Schwenkfunk-

tion und Ionisator • Große LED-Anzeige

BC121TU2202F
TURMVENTILATOR

Unser Turmventilator bringt frische Luft in jeden Raum. Drei 
Geschwindigkeitsstufen und eine 90° Schwenkfunktion 
sorgen dafür, dass die kühle Brise jeden Winkel erreicht. Der 
integrierte Ionisator reinigt die Luft, während das LED-Display 
die Bedienung erleichtert. 
 
Ob Normal-, Natur- oder Schlafmodus – hier findet jeder die 
passende Einstellung. Die praktische Fernbedienung und 
der 12-Stunden-Timer geben Ihnen volle Kontrolle. Elegant, 
leistungsstark und flüsterleise – perfekt für den Sommer!

Geschwindigkeitsstufen: 3 • Max. Luftgeschwin-
digkeit: 7,1 m/sec • Geräuschpegel: 50 dB(A) • 
Luftzirkulation: 960 m³/h • Inkl. Schwenkfunk-

tion und Ionisator • Große LED-Anzeige
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BC78TUST2201
TURMVENTILATOR

Dieser Turmventilator bringt frische Luft und Stil in jeden 
Raum. Mit drei Geschwindigkeitsstufen und einer Schwenk-
funktion wird die Luft gleichmäßig verteilt. Einfaches Design 
trifft auf starke Leistung – ideal für Wohnzimmer, Schlafzim-
mer oder Küche. 
 
Sein leiser Betrieb und das stabile Gehäuse passen sich 
nahtlos jeder Umgebung an. Der praktische Drehregler macht 
die Bedienung kinderleicht. Kompakt, effizient und immer zur 
Stelle, wenn es heiß hergeht!

3 Geschwindigkeitsstufen • Schwenkfunktion • 
Geräuschpegel: 56 dB(A) • Stabile Verarbeitung 

• Netzkabel: 1,6 m 
• Abmessungen: 200×785×200 mm

TURMVENTILATOREN.
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Unsere Turmventilatoren bringen modernes Design 
und fortschrittliche Technologie zusammen. Mit effizi-
enter Kühlung und gleichmäßiger Luftverteilung sind 
sie ideal für jeden Raum. Stilvolle Lösungen für alle, 
die Wert auf Qualität und Komfort legen. Genießen 
Sie stets eine erfrischende Brise – überall und zu jeder 
Zeit.

BC29TFRC
TURMVENTILATOR

Drei Geschwindigkeiten und eine Schwenkfunktion sorgen für 
kühle Brisen in jedem Winkel. Das gut lesbare LED-Display 
und die praktische Fernbedienung machen die Bedienung 
kinderleicht. Mit der 7,5-Stunden-Timerfunktion läuft der 
Ventilator genau so lange, wie Sie es möchten. 
 
Ob Normal-, Natur- oder Schlafmodus – hier findet jeder die 
passende Einstellung. Das robuste Gehäuse aus ABS bietet 
Langlebigkeit, während das Ablagefach für die Fernbedie-
nung zusätzlichen Komfort bietet.

Höhe: 74,5 cm • 3 Geschwindigkeitsstufen • 3 
Windmodi • Timer • Schwenkfunktion • LED-An-
zeige • Ablagefach für Fernbedienung • Stabiles 

Gehäuse aus ABS • Fernbedienung

BC29STTFD
TURMVENTILATOR

Drei Geschwindigkeiten und eine 70° Schwenkfunktion 
sorgen dafür, dass frische Luft in jeden Winkel gelangt. Mit 
den drei Windmodi – Normal, Natur und Schlaf – finden Sie 
immer die perfekte Brise. Der 8-Stunden-Timer sorgt dafür, 
dass sich der Ventilator genau dann abschaltet, wenn Sie es 
wünschen. 
 
Robustes Design trifft auf einfache Bedienung: Steuern Sie 
den Ventilator über die Bedientasten am Gerät oder bequem 
per Fernbedienung. Einfache Handhabung und elegantes 

Höhe: 73 cm • 3 Geschwindigkeitsstufen • 3 
Windmodi • 8 Stunden Timer • 70° Schwenk-
funktion • Bedientasten mit LED-Anzeige • Ro-

bustes Gehäuse • Fernbedienung



WINDMASCHINEN.
Unsere Windmaschinen vereinen mo-
dernes Design und fortschrittliche Tech-
nik, um selbst große Räume effektiv zu 
kühlen. Ideal für alle, die Wert auf starke 
Leistung und elegantes Aussehen le-
gen. Mit unseren Windmaschinen bleibt 
Ihr Zuhause angenehm kühl und stilvoll 
– perfekt für jedes moderne Ambiente.
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BCIWM90CM
90CM WINDMASCHINE

Starke Leistung und robuste Bauweise zeichnen diese Windmaschine 
aus. Mit zwei Geschwindigkeitsstufen sorgt sie für die perfekte Luftzir-
kulation, ob in der Werkstatt, Halle oder auf der Baustelle. Hochwertige 
Aluminiumflügel und ein praktischer Drehschalter machen die Bedie-
nung einfach und effizient. 
 
Die verstellbare Neigung lenkt den Luftstrom genau dorthin, wo er 
gebraucht wird. Dank der zwei Rollen bleibt der Ventilator mobil und 
flexibel. Diese Windmaschine ist bereit, selbst die heißesten Tage zu 
meistern – kraftvoll, zuverlässig und mit einem Augenzwinkern!

Leistung: 400 Watt • Luftzirkulation: max. 18338 m³/h 
• Drehgeschwindigkeit: max. 850 U/min • Lautstärke-
pegel: 73,5 dB(A) • 2 Geschwindigkeitsstufen • Bedie-
nung: Drehschalter • Hochwertige Aluminiumflügel • 

Neigung verstellbar • Laufrollen

BCIWM75CM
75CM WINDMASCHINE

Bereit für die härtesten Jobs! Diese Windmaschine bietet zwei 
Geschwindigkeitsstufen und eine beeindruckende Luftzir-
kulation von 16.640 m³/h. Der robuste Drehschalter und die 
hochwertigen Aluminiumflügel machen die Bedienung zum 
Kinderspiel. 
 
Die verstellbare Neigung lenkt den Luftstrom genau dorthin, 
wo er gebraucht wird. Mobil dank der zwei Rollen – ideal für 
Werkstatt, Lagerhalle oder Baustelle. Starker Wind für starke 
Typen – immer mit einem Lächeln im Gesicht!

Leistung: 300 Watt • Luftzirkulation: max. 16640 
m³/h • Drehgeschwindigkeit: max. 900 U/min • 
Lautstärkepegel: 72,1 dB(A) • 2 Geschwindig-

keitsstufen • Bedienung: Drehschalter 
• Neigung verstellbar • Laufrollen

BCIWM60CM
60CM WINDMASCHINE

Zwei Geschwindigkeitsstufen und eine beeindruckende Luft-
zirkulation von 13.584 m³/h machen diese Windmaschine 
zum Kraftpaket. Der robuste Drehschalter und die hochwerti-
gen Aluminiumflügel sorgen für eine einfache Bedienung. 
 
Die verstellbare Neigung und Mobilität durch zwei Rollen 
bieten Flexibilität – ideal für Werkstätten, Lagerhallen oder 
Baustellen. Diese Maschine bringt frischen Wind in jede Um-
gebung. Effizient, leistungsstark und immer bereit, die Hitze 
zu besiegen! 
 

Leistung: 230 Watt • Luftzirkulation: max. 13584 
m³/h • Drehgeschwindigkeit: max. 1100 U/min 
• Lautstärkepegel: 67,2 dB(A) • 2 Geschwindig-

keitsstufen • Bedienung: Drehschalter 
• Neigung verstellbar • Laufrollen

BC45WM2205
45CM WINDMASCHINE

Diese Windmaschine pustet mit 120 Watt Leistung und einem 
45 cm großen Ventilatorkopf kräftig durch. Perfekt für heiße 
Sommertage sorgt sie mit drei Geschwindigkeitsstufen für 
die nötige Abkühlung. Das strapazierfähige Design macht sie 
ideal für den Dauereinsatz im Büro oder Verkaufsraum. 
 
Die stufenlos verstellbare Neigung und der praktische Trage-
griff bieten Flexibilität und Komfort. Leise im Betrieb, aber 
stark im Effekt – mit dieser Windmaschine bleibt kein Raum 
ungekühlt!

Leistung: 120 Watt • Durchmesser: 45 cm • Luft-
zirkulation: 6000 m³/h • Schallpegel: 65 dB(A) 
• Drei Geschwindigkeitsstufen: niedrig, mittel, 
hoch • verstellbare Neigung • Stabile Verarbei-

tung mit robustem Gehäuse • Tragegriff 



TISCHVENTILATOREN.
BCUSBWM
USB-WINDMASCHINE MIT KÜHLAKKU

Diese Mini USB-Windmaschine ist der ideale Begleiter für unter-
wegs und sorgt überall für erfrischende Luft. Mit einer Leistung 
von 10 Watt und einem kompakten Durchmesser von 15 cm 
liefert sie eine starke Kühlung, egal ob im Büro, im Auto oder im 
Freien. Drei Geschwindigkeitsstufen und die verstellbare Neigung 
ermöglichen es Ihnen, die perfekte Brise ganz nach Ihren Bedürf-
nissen einzustellen. 
 
Das besondere Highlight ist die Kühlfunktion mit einem wiederver-
wendbaren Kühlpack, das extra Frische an heißen Tagen bietet. 
Der USB-C-Anschluss sorgt für flexible Einsatzmöglichkeiten 
– nutzen Sie die Windmaschine einfach am Computer, an einer 
Powerbank oder jedem anderen USB-fähigen Gerät. 
 
Zusätzlich bietet das integrierte LED-Nachtlicht mit 7 Farben eine 
stimmungsvolle Beleuchtung, die eine angenehme Atmosphäre 
schafft, sei es zu Hause oder unterwegs. Klein, kompakt und 
leistungsstark – dieser Ventilator ist immer zur Hand, wenn Sie 
Abkühlung brauchen, und verleiht Ihrem Alltag einen Hauch von 
Frische und Farbe.

Leistung: 10 Watt • Durchmesser: 15 cm • Kühl-
funktion mit Kühlpack • 3 Geschwindigkeitsstufen: 
niedrig, mittel, hoch • Neigung verstellbar • Betrieb 
mit USB-C Anschluss • LED-Nachtlicht mit 7 Farben 

• Abmessungen: 235×260×130 mm 
• Gewicht: 750 g

BC12TF
TISCHVENTILATOR

Dieser Tischventilator sorgt an heißen Tagen für die nötige Ab-
kühlung und bringt frischen Wind in Ihr Zuhause. Mit 3 Geschwin-
digkeitsstufen und einer verstellbaren Neigung können Sie den 
Luftstrom genau nach Ihren Wünschen einstellen. Dank der prakti-
schen Schwenkfunktion verteilt sich die kühle Luft gleichmäßig im 
Raum, sodass jeder Bereich angenehm erfrischt wird. 
 
Ob im Wohnzimmer, Schlafzimmer oder in der Küche – dieser 
Ventilator erfüllt überall seinen Zweck. Sein Gehäuse und das 
funktionale Design fügen sich problemlos in jede Umgebung ein. 
Der Ventilator ist kompakt, leistungsstark und einfach zu bedie-
nen, sodass er Ihnen zuverlässig an heißen Tagen zur Seite steht. 
 
Mit seiner transportablen Bauweise können Sie ihn mühelos von 
Raum zu Raum mitnehmen und flexibel einsetzen. Benutzer-
freundlich und effektiv – dieser Tischventilator ist der perfekte 
Helfer für warme Sommertage und bringt genau die frische Brise, 
die Sie brauchen! 
 
 
 
 

Durchmesser: 30 cm • 3 Geschwindigkeitsstufen: 
niedrig, mittel, hoch • Stabiles Gehäuse • Schwenk-
funktion • Neigung verstellbar • Abmessungen: 

340×465×240 mm • Gewicht: 1,55 kg 
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LUFTENTFEUCHTER.
BC50LEF2301
50L LUFTENTFEUCHTER

Dieser Luftentfeuchter entfernt Feuchtigkeit wie 
ein Profi und sorgt für ein angenehmes Raum-
klima. Mit einer Leistung von 50 Litern pro Tag 
und zwei Ventilatorstufen eignet er sich ideal für 
Räume bis zu 50 m².

Die kinderleichte Bedienung über das Touch-Pa-
nel und die automatische Entfeuchtungsfunktion 
sorgen dafür, dass Sie sich um nichts kümmern 
müssen. Umweltfreundlich, leise und mit prak-
tischen Laufrollen ist dieser Luftentfeuchter der 
perfekte Helfer für ein angenehmes Raumklima. 
Machen Sie der Feuchtigkeit den Garaus und ge-
nießen Sie trockene, frische Luft!
Laufrollen ist dieser Luftentfeuchter der perfekte 
Helfer für ein angenehmes Raumklima. Machen 
Sie der Feuchtigkeit den Garaus und genießen Sie 
trockene, frische Luft!

50 Liter/Tag • Luftumwälzung: 360 
m³/h • Wassertankvolumen: 7 Liter • 
Raumgrößen bis 125 m³ / 50 m² • Zwei 
Ventilatorstufen • Geräuschpegel: 50 
dB(A) • Touch-Panel • Timer • Abtau-

funktion • Staubfilter • Laufrollen

BC110LEF2202
110L BAUTROCKNER

Dieser Luftentfeuchter bietet eine beeindruckende 
Entfeuchtungsleistung von 110 Litern pro Tag 
und ist ideal für große Räume von 45 bis 230 m². 
Dank der eingebauten Wasserpumpe und einer 
Luftumwälzung von 700 m³/h bleibt alles zuver-
lässig trocken. 
 
Die Bedienung ist kinderleicht mit dem Touch-Pa-
nel und Timer. Das robuste Metallgehäuse und die 
großen Laufrollen sorgen für Mobilität und Stabili-
tät, egal ob im Keller, Lager oder auf der Baustel-
le. Die Frostschutz-Funktion und Kindersicherung 
bieten zusätzliche Sicherheit. 
 
Mit diesem Gerät haben Feuchtigkeit und Schim-
mel keine Chance. Effizient, leistungsstark und 
immer bereit – für ein trockenes und angenehmes 
Raumklima! 
 

110 Liter/Tag • Luftumwälzung: 700 
m³/h • Wassertank: eingebaut • Raum-
größe: max.230 m² • Geräuschpegel: 
65 dB(A) • Timer • Frostschutz-Funk-
tion • Laufrollen • Robustes Metallge-

häuse • Eingebaute Wasserpumpe

BC30LEF2301
30L LUFTENTFEUCHTER

Dieser Luftentfeuchter saugt Feuchtigkeit aus der Luft wie ein 
Schwamm und sorgt für trockene, angenehme Räume. Mit einer 
Entfeuchtungsleistung von 30 Litern pro Tag und einer Luftum-
wälzung von 230 m³/h bleibt kein Raum feucht. 
 
Zwei Ventilatorstufen und das praktische Soft-Touch-Panel ma-
chen die Bedienung kinderleicht. Ideal für Räume bis 25 m² – so 
bleibt Ihr Zuhause trocken und frisch!

30 Liter/Tag • Luftumwälzung: 230 m³/h • Wasser-
tankvolumen: 4 Liter • Geeignet für Raumgrößen 
bis 62 m³ / 25 m² • Geräuschpegel: 46 dB(A) • Ti-

mer • Abtaufunktion • Staubfilter • Laufrollen
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BC20LEF2301
20L LUFTENTFEUCHTER

Dieser Luftentfeuchter bietet eine Entfeuchtungsleistung von 
20 Litern pro Tag und sorgt für trockene Räume. Dank der zwei 
Ventilatorstufen und einer Luftumwälzung von 230 m³/h bleibt 
kein Raum feucht. 
 
Das praktische Soft-Touch-Panel und die LED-Anzeige machen 
die Bedienung kinderleicht. Perfekt für Räume bis 20 m² – für ein 
angenehmes und trockenes Raumklima!

20 Liter/Tag • Luftumwälzung: 230 m³/h • Wasser-
tankvolumen: 4 Liter • Raumgrößen bis 50 m³ / 
20 m² • Geräuschpegel: 46 dB(A) • Timer • Abtau-

funktion • Staubfilter • Laufrollen

BC10LEF2301
10L LUFTENTFEUCHTER

Dieser kompakte Luftentfeuchter ist Ihr bester Freund in feuchten 
Zeiten. Mit einer Entfeuchtungsleistung von 10 Litern pro Tag 
und einer Luftumwälzung von 80 m³/h bleibt kein Raum mehr 
feucht. 
 
Ideal für Räume bis 15 m², passt er dank seines eleganten De-
signs in jede Ecke. Verabschieden Sie sich von Feuchtigkeit und 
genießen Sie ein trockenes Zuhause!

10 Liter/Tag • Luftumwälzung: 80 m³/h • Wasser-
tankvolumen: 1,8 Liter • Geeignet für Raumgrößen 
bis 38 m³ / 15 m² • Geräuschpegel: 42 dB(A) • Ti-

mer • Abtaufunktion • Staubfilter • Laufrollen

BC90LEF2202
90L BAUTROCKNER

Mit einer Entfeuchtungsleistung von 90 Litern pro Tag ist dieser 
Luftentfeuchter ein wahres Kraftpaket. Ideal für große Räume bis 
zu 180 m², sorgt er mit seiner eingebauten Wasserpumpe und 
einer Luftumwälzung von 700 m³/h für optimale Luftverhältnisse. 
 
Die kompakte Bauweise und großen Laufrollen machen ihn flexi-
bel und mobil einsetzbar.

90 Liter/Tag • Luftumwälzung: 700 m³/h • Raum-
größe: max. 180 m² • Geräuschpegel: 65 dB(A) • 
Eingebaute Wasserpumpe •  Timer •  Frostschutz-
Funktion • Robustes Metallgehäuse • Laufrollen
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BCLB2402B
LUFTBEFEUCHTER/- REINIGER

Dieser 2-in-1 Luftbefeuchter und Luftreiniger verwandelt Ihr 
Zuhause in eine Oase der Frische. Mit zwei Modi, einer leis-
tungsstarken Befeuchtungsrate von 300 ml/h und einem H13 
HEPA-Filter, der 99,95 % der Schadstoffe entfernt, genießen 
Sie stets saubere und gesunde Luft. 
 
Die Aromafunktion sorgt für angenehme Düfte, während 14 
einstellbare Stufen für Luftfeuchtigkeit und Luftstrom eine 
perfekte Anpassung an Ihre Bedürfnisse ermöglichen.

bis zu 50m² • Zwei Modi: Luftbefeuchter und 
Luftreiniger • 3,8 Liter • 14 Luftfeuchtigkeits-
stufen • H13 HEPA-Filter • Befeuchtungsrate: 
300 ml/h • Luftreinigungsrate: 250 m³/h • 14 

Stunden Betriebszeit • Aromafunktion 

LUFTBEFEUCHTER.
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Ein Luftbefeuchter bringt mehr als nur Feuchtigkeit in die 
Luft – er schafft ein angenehmes Raumklima und ver-
bessert das Wohlbefinden. Mit modernster Technologie 
reguliert er die Luftfeuchtigkeit, sodass Sie immer tief 
durchatmen können. Perfekt für Menschen, die Komfort 
und Qualität schätzen. Genießen Sie eine neue Dimen-
sion von Frische in Ihrem Zuhause

BCAW2402
2IN1 LUFTWÄSCHER

Dieser 2-in-1 Luftbefeuchter und Luftreiniger verwandelt Ihr 
Zuhause in eine Wohlfühloase. Mit einer Befeuchtungsrate 
von bis zu 300 ml/h und drei einstellbaren Luftfeuchtigkeits-
stufen sorgt er für die perfekte Luftfeuchtigkeit. 

Dank der integrierten Aromafunktion können Sie Ihren Raum 
zusätzlich mit angenehmen Düften füllen. Die Bedienung ist 
kinderleicht über die App-Steuerung möglich, und der leise 
Betrieb sorgt für ungestörte Ruhe.

Natürliche Verdunstung • 300ml/h • 3 Luftfeuch-
tigkeitsstufen • 3 Betriebsmodi • Betriebszeit: 
15 Stunden • Timer • Aromafunktion • WIFI • 
UV-Sterilisationsfunktion • Abwaschbarer Was-

serfilter

BCLB2402S
WARM/KALT-LUFTBEFEUCHTER

Dieser Luftbefeuchter bringt frische Luft in Ihr Zuhause – und 
das in warm und kalt! Mit einer Kapazität von 5 Litern und 
einer Befeuchtungsrate von 300 ml/h sorgt er für eine ange-
nehme Luftfeuchtigkeit in Räumen bis zu 35 m². 
 
Dank der 360°-Drehung lässt sich die Nebelrichtung individu-
ell einstellen, während das Top-Filling System das Nachfüllen 
kinderleicht macht. Einfach von oben befüllen, ohne den 
Tankdeckel abzunehmen.

Kaltluft- und Warmluftbefeuchtung • 5 Liter • 
7 Luftfeuchtigkeitsstufen • 300 ml/h • Top-Fil-
ling • 12 Stunden Betriebszeit bei vollem Tank • 
360°-Drehung zur individuellen Einstellung der 

Nebelrichtung



INFRAROTHEIZPANEELE.
Unsere Infrarotpaneele vereinen mo-
dernes Design mit fortschrittlicher 
Technologie, um jeden Raum effizient 
zu heizen. Ideal für alle, die Wert auf 
Qualität und Komfort legen. Mit unseren 
Paneelen bleibt Ihr Zuhause warm und 
gemütlich – und das in einem eleganten 
Look, der sich nahtlos in jedes moderne 
Ambiente einfügt.
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SHXPIRP1200
1200W PREMIUM INFRAROTHEIZPANEEL

Heizen war noch nie so stylish! Mit diesem Infrarot-Heizpaneel genie-
ßen Sie wohlige Wärme und stimmungsvolles Licht zugleich. Egal ob 
an der Wand, Decke oder als Standgerät – die flexible Montage passt 
in jeden Raum. 
 
Das Carbon Crystal Heizelement und die PET-Oberfläche verteilen die 
Wärme effizient und gleichmäßig. Das LED-Umgebungslicht in natur-
weiß, warmweiß oder kaltweiß schafft die perfekte Atmosphäre. 
 
Die Steuerung ist kinderleicht über das abnehmbare Thermostat mit 
LED-Display oder die App. Erkennung offener Fenster und Überhit-
zungsschutz machen dieses Paneel zum idealen Begleiter durch den 
Winter. Wärme, Licht und Komfort – alles in einem eleganten Design!

Leistung: 1200 Watt • Heizelement: Carbon Crystal • 
Raumgröße: 15-22 m² • Wand-, Decken- und Standmon-
tage • LED-Ambientbeleuchtung • Abnehmbares Ther-

mostat mit LED-Display 
• 24-Stunden-Timer & Wochentimer •  WIFI 

SHXPIRP850
850W PREMIUM INFRAROTHEIZPANEEL

Dieses Infrarot-Heizpaneel bringt nicht nur Wärme, sondern 
auch stimmungsvolles Licht in Ihr Zuhause. Flexibel an Wand, 
Decke oder als Standgerät montierbar, passt es perfekt in 
jeden Raum. 
 
Die Carbon Crystal Heizelemente mit PET-Oberfläche verteilen 
die Wärme effizient und gleichmäßig. Das dimmbare LED-Um-
gebungslicht in verschiedenen Weißtönen schafft die ideale 
Atmosphäre. 
 
Die Steuerung erfolgt kinderleicht per abnehmbarem Ther-
mostat oder bequem per App.

Leistung: 850 Watt • Heizelement: Carbon Crys-
tal • Raumgröße: 9-16 m² • Wand-, Decken- und 
Standmontage • LED-Ambientbeleuchtung • Ab-

nehmbares Thermostat mit LED-Display 
• 24-Stunden-Timer & Wochentimer •  WIFI 

SHXPIRP500
500W PREMIUM INFRAROTHEIZPANEEL

Erleben Sie gemütliche Wärme und stimmungsvolles Licht 
mit diesem Infrarot-Heizpaneel. Flexibel montierbar an Wand, 
Decke oder als Standgerät, ist es ideal für jeden Raum. 
 
Carbon Crystal Heizelemente mit PET-Oberfläche sorgen 
für gleichmäßige und effiziente Wärmeverteilung. Mit dem 
dimmbaren LED-Umgebungslicht in verschiedenen Weißtönen 
schaffen Sie die perfekte Atmosphäre. 
 
Die Steuerung ist einfach: per abnehmbarem Thermostat oder 
über die App.

Leistung: 500 Watt • Heizelement: Carbon Crys-
tal • Raumgröße: 5-10 m² • Wand-, Decken- und 
Standmontage • LED-Ambientbeleuchtung • Ab-

nehmbares Thermostat mit LED-Display 
• 24-Stunden-Timer & Wochentimer •  WIFI 

SHXCM600Wifi
600W SPIEGEL-INFRAROTHEIZPANEEL

Diese Infrarot-Spiegelheizung bringt nicht nur wohlige Wärme, 
sondern auch Stil in Ihr Badezimmer. Mit 600 Watt Leistung 
und einer Heizkapazität für Räume bis 12 m² sorgt sie für an-
genehme Temperaturen und verhindert Spiegelbeschlag. 
 
Die Nano-Kohlenstoffkristall-Technologie garantiert eine effi-
ziente Wärmeverteilung. Das benutzerfreundliche Touch-Dis-
play und die WiFi-Steuerung per App machen die Bedienung 
kinderleicht. 
 

600 Watt • Raumgröße: max. 12 m² • Hochwer-
tiger Spiegel aus Sicherheitsglas • Touch-Steu-
erung • Wochentimer • Thermostat • Überhit-

zungsschutz • Schutzklasse: IP24 
• WiFi-Steuerung über App 



INFRAROTHEIZPANEELE.
Unsere Infrarotpaneele vereinen mo-
dernes Design mit fortschrittlicher 
Technologie, um jeden Raum effizient 
zu heizen. Ideal für alle, die Wert auf 
Qualität und Komfort legen. Mit unseren 
Paneelen bleibt Ihr Zuhause warm und 
gemütlich – und das in einem eleganten 
Look, der sich nahtlos in jedes moderne 
Ambiente einfügt.
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SHXA1000-WiFi
1000W INFRAROTHEIZPANEEL

Dieses Infrarot-Heizpaneel sorgt für behagliche Wärme und fügt sich 
nahtlos in jedes Raumdesign ein. Flexibel an der Wand montierbar oder 
als Standgerät nutzbar, passt es sich Ihren Bedürfnissen an. 
 
Die moderne Nano Carbon Crystal-Technologie mit PET-Oberfläche 
verteilt die Wärme effizient und gleichmäßig. Die Steuerung erfolgt be-
quem über das Bedienfeld, die Fernbedienung oder per WiFi-App. 
 
Mit Überhitzungsschutz, 24-Stunden-Timer und Fenstererkennung 
bleibt Ihr Zuhause sicher und komfortabel. Eine stilvolle und effiziente 
Lösung für warme und gemütliche Tage!

1000 Watt • Raumgröße: max. 20 m² • Bedienfeld, Fern-
bedienung, WiFi • 24-Stunden-Timer • Überhitzungs-
schutz • Schutzklasse: IP44 • Oberfläche: Nano Carbon 

Crystal mit PET-Oberfläche • Einstellbar: 0-37 ºC

SHXA700-WIFI
700W INFRAROTHEIZPANEEL

Ein Heizpaneel, das mehr kann als nur Heizen. Perfekt für 
Räume bis 14 m², bringt es wohlige Wärme und modernes 
Design in Ihr Zuhause. Die Nano Carbon Crystal-Technolo-
gie mit PET-Oberfläche sorgt für effiziente und gleichmäßige 
Wärmeverteilung. 
 
Die Steuerung ist kinderleicht über das Bedienfeld, die Fern-
bedienung oder per WiFi-App. Mit Funktionen wie 24-Stun-
den-Timer und Fenstererkennung wird das Heizen noch 
smarter. Dank des Überhitzungsschutzes bleibt alles sicher. 
Ideal für gut isolierte Räume.

700 Watt • Raumgröße: max. 14 m² • Bedien-
feld, Fernbedienung, WiFi • 24-Stunden-Timer 
• Überhitzungsschutz • Schutzklasse: IP44 • 
Oberfläche: Nano Carbon Crystal mit PET-Ober-

fläche • Temperaturkontrolle: 0-37 ºC

SHXA350-WIFI
350W PREMIUM INFRAROTHEIZPANEEL

Dieses Infrarot-Heizpaneel bringt behagliche Wärme und mo-
dernen Stil in kleine Räume. Egal, ob an der Wand montiert 
oder als Standgerät, es passt sich Ihren Bedürfnissen perfekt 
an. 
 
Die Nano Carbon Crystal-Technologie mit PET-Oberfläche 
sorgt für eine effiziente und gleichmäßige Wärmeverteilung. 
Die Steuerung gelingt kinderleicht über das Bedienfeld, die 
Fernbedienung oder per WiFi-App. 
 
Sicherheitsfunktionen wie Überhitzungsschutz und Fensterer-
kennung bieten zusätzlichen Komfort und Sicherheit.

350 Watt • Raumgröße: max. 7 m² • Bedien-
feld, Fernbedienung, WiFi • 24-Stunden-Timer 
• Überhitzungsschutz • Schutzklasse: IP44 • 
Oberfläche: Nano Carbon Crystal mit PET-Ober-

fläche • Temperaturkontrolle: 0-37 ºC

SHXPH550
550W HEIZPANEEL

Dieses Heizpaneel bringt nicht nur Wärme, sondern auch 
Stil in Ihr Zuhause. Flexibel montierbar an der Wand oder als 
Standgerät, passt es in jeden Raum. Das Beste daran? Sie 
können die Oberfläche in Ihrer Wunschfarbe streichen!

Das schlanke Design und die effiziente Wärmeverteilung ma-
chen es ideal für Räume bis zu 10 m². Geräuschlos und mit 
einem praktischen LCD-Display und Timer ausgestattet, sorgt 
es für komfortable Wärme.

550 Watt • Raumgröße: max. 10 m² • Überhit-
zungsschutz • Thermosicherung • Oberfläche 
anstreichbar • Wandmontage • 11mm dünn • 
Standmontage • LCD-Display mit Timer • Auto-

Standby bei offenem Fenster 
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ELEKTROKAMINE.

SHXFP1950
1950W ELEKTROKAMIN

Dieser Elektrokamin bringt Wärme und Atmosphäre in jeden 
Raum. Die realistisch brennenden Holzscheite erzeugen eine 
täuschend echte Feuerillusion, die für eine behagliche Stim-
mung sorgt. Wählen Sie zwischen zwei Heizstufen, um die 
perfekte Wärmeintensität zu finden. 
 
Mit dem einstellbaren Thermostat haben Sie die volle Kontrolle 
über die Temperatur. Die thermische Sicherheitsabschaltvorrich-
tung sorgt dafür, dass sich der Kamin automatisch abschaltet, 
wenn er überhitzt – für maximale Sicherheit. 
 
Kein Schornstein, kein Rauch, kein Qualm – dieser Elektrokamin 
ist umweltfreundlich und einfach zu bedienen. Perfekt für gut 
isolierte Räume oder den gelegentlichen Gebrauch, sorgt er für 
eine warme und einladende Atmosphäre. Einfach entspannen 
und den Alltagsstress hinter sich lassen!

1950 Watt • Realistisch brennende Holzscheite • 
2 Heizstufen • Umweltfreundlich • Schornstein-

frei und ohne Rauch • Einstellbares Thermostat • 
Thermische Sicherheitsabschaltvorrichtung 

SHXFP12MINI
1200W TRAGBARER ELEKTROKAMIN

Der tragbare Elektrokamin sorgt für wohltuende Wärme und 
eine gemütliche Atmosphäre. Mit zwei Heizstufen (600W und 
1200W) passt er sich flexibel Ihren Bedürfnissen an. Der au-
thentische Flammeneffekt schafft eine romantische Stimmung, 
welcher unabhängig von der Heizfunktion genutzt werden kann. 
 
Dank des einstellbaren Thermostats haben Sie die volle Kon-
trolle über die Raumtemperatur. Sicherheitsfeatures wie die 
thermische Abschaltung und der Kippschutz sorgen für einen 
sicheren Betrieb. Der praktische Tragegriff ermöglicht es Ihnen, 
den Kamin leicht von Raum zu Raum zu transportieren. 
 
Kompakt und stilvoll fügt sich dieser Elektrokamin nahtlos in 
jede Einrichtung ein und ist ideal für gut isolierte Räume oder 
den gelegentlichen Gebrauch. Einfach einschalten, zurückleh-
nen und die wohlige Wärme genießen!

Max. Leistung: 1200 Watt • 2 Heizstufen • Ein-
stellbares Thermostat • Kamineffekt • Flammen-
effekt unabhängig von der Wärme verwendbar • 
Thermische Sicherheitsabschaltung • Kippschutz 

• Praktischer Tragegriff 

SHXOFRA20R
2000W ÖL-FREIER RADIATOR

Dieser ölfreie Radiator bringt Effizienz und Komfort in Ihr Zuhau-
se. Mit 2000 Watt Leistung und zwei Heizstufen passt er sich 
Ihren individuellen Bedürfnissen an. Das moderne LED-Display 
und die intuitive Touch-Bedienung machen die Steuerung zum 
Kinderspiel. 
 
Ob per Fernbedienung oder direkt am Gerät – die Temperatur 
lässt sich bequem regeln. Der 24-Stunden-Ausschalttimer er-
möglicht es Ihnen, den Heizvorgang nach Ihren Wünschen zu 
beenden, sodass Sie sich keine Sorgen um verschenkte Ener-
gie machen müssen. Sicherheitsfunktionen wie Überhitzungs-
schutz und Umkippschutz bieten zusätzliche Sicherheit. 
 
Perfekt für gut isolierte Räume oder den gelegentlichen Ge-
brauch, sorgt dieser Radiator für angenehme Wärme und ein 
modernes Ambiente. Einfach einschalten, zurücklehnen und die 
wohlige Wärme genießen!

Leistung: 2000 Watt • 2 Heizstufen • LED-An-
zeige • Touch-Bedienung • Fernbedienung • 

24-Stunden-Timer • Überhitzungsschutz • Ein-
stellbares Thermostat • Kippschutz

SHXORA20W
2000W ÖL-RADIATOR

Schnell eine kuschelige Atmosphäre schaffen – dieser Öl-Ra-
diator macht es möglich. Drei Heizstufen und die Boost-Heiz-
funktion sorgen dafür, dass es in kürzester Zeit warm wird. Die 
digitale Temperatureinstellung von 10-35°C lässt keine Wün-
sche offen. 
 
Ein patentiertes Lamellendesign kombiniert mit WiFi-Steuerung 
bietet höchsten Komfort. Einfach per Smartphone oder über 
das intuitive Touch-Bedienfeld die gewünschte Temperatur ein-
stellen. 
 
Dank eingebautem WiFi und der App-Steuerung können Sie 
die Heizzeiten perfekt planen. Die praktische Größe und das 
moderne Design machen diesen Radiator zu einem echten Hin-
gucker. Effiziente Wärme mit Stil und Technologie – für gemüt-
liche Momente zu Hause!

Max. Leistung: 2000 Watt • 3 Heizstufen • Digi-
tale Temperatureinstellung: 10-35°C • Touch-Be-
dienfeld • Timer • Boost-Heizfunktion • Kinder-
sicherung • Kippschutz • Überhitzungsschutz • 

WiFi-Steuerung

ELEKTRORADIATOREN.
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SHXPKV2200W
DESIGN KONVEKTOR

Mit effizienter Wärmeübertragung durch Konvektion und 
Strahlung sowie einer starken Zirkulation für hohen Komfort. 
Zwei Leistungsstufen und ein einstellbares Thermostat bieten 
optimale Kontrolle. 
Das DUAL CORE GRAPHENE Heizelement emittiert weitrei-
chende Infrarotlichtwellen, die eine großflächige Wärmeablei-
tung ermöglichen und gleichzeitig gesundheitliche Therapien 
unterstützen. Das elegante Metallgehäuse fügt sich nahtlos in 
jedes Raumdesign ein. Die moderne LED-Touch-Bedienung 
und die WiFi-Steuerung per App machen die Bedienung ein-
fach.

2200 Watt • 2 Leistungsstufen: 1100 / 2200 Watt 
• Einstellbares Thermostat • Timer • 3 Heizmodi 
• WiFi-Steuerung • LED-Touch-Bedienung • Sta-

biles Metallgehäuse • Standfuß und Traggriff 

KONVEKTOREN.
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Moderne Konvektoren verbinden elegantes Design mit 
fortschrittlicher Technologie. Mit effizienter Heizleistung 
und gleichmäßiger Wärmeverteilung schaffen sie eine 
behagliche Atmosphäre in jedem Raum. Ideal für alle, 
die Wert auf Qualität und Komfort legen. Genießen Sie 
wohlige Wärme – jederzeit und überall.

SHXPKV2400W
DESIGN KONVEKTOR

Dieser Konvektor kombiniert effiziente Heizleistung mit 
modernem Design. Mit 2400 Watt und zwei Heizstufen sorgt 
er für schnelle Wärme. Das Thermostat ist von 5°C bis 45°C 
einstellbar und die Steuerung erfolgt bequem per LED-Touch 
oder Tuya App. 
 
Das robuste Metallgehäuse passt in jedes Raumdesign. Der 
24-Stunden-Timer und die Fernbedienung bieten zusätz-
lichen Komfort. 

2400 Watt • 2 Leistungsstufen • Einstellbares 
Thermostat Timer • Modernes Design mit Me-
tallgehäuse • Überhitzungsschutz • Kippschutz 
• Kindersicherung • Wandhalterung & freier 

Stand • WiFi • Fernbedienung 

SHX22HEAT100
KONVEKTOR

Schnell eine warme und gemütliche Umgebung schaffen – 
dieser Premium-Konvektor macht es möglich. Zwei Heizstu-
fen und ein einstellbarer Thermostat bieten Flexibilität für jede 
Situation. 
 
Ein geräuscharmer Betrieb sorgt dafür, dass Sie nicht gestört 
werden, während die LED-Anzeige und die Fernbedienung 
eine einfache Steuerung ermöglichen. Mit dem 24-Stunden-
Timer können Sie die Heizung perfekt auf Ihre Bedürfnisse 
abstimmen.

2000 Watt • 2 Heizstufen • Thermostat • Timer 
• LED-Anzeige • Fernbedienung • Überhitzungs-
schutz • Kippschutz • Geräuscharmer Betrieb • 

Heizelement: Heizdraht • Laufrollen
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SHX22HEAT101
DESIGN KONVEKTOR

Schnelle und effiziente Wärmeverteilung in einem schlanken, 
kompakten Design. Die Konvektorheizung SHX22HEAT101 
bringt leisen Betrieb und vielseitige Funktionen in Ihr Zuhause. 
Mit 2000 Watt Leistung und einem Thermostatbereich von 
5-35°C bleibt kein Wunsch offen. 
Ob an der Wand montiert oder freistehend – diese Heizung 
passt sich flexibel an. Die LED-Anzeige und Timer-Funktion 
bieten zusätzlichen Komfort. Der integrierte Überhitzungs-
schutz sorgt für sicheren Betrieb.

2000 Watt • Thermostat • Überhitzungsschutz • 
LED-Anzeige • Timer • Aluminium-Heizelement 
Typ X • Leiser Betrieb • Montage: Wand oder 

Standfuß 

KONVEKTOREN.
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Moderne Konvektoren verbinden elegantes Design mit 
fortschrittlicher Technologie. Mit effizienter Heizleistung 
und gleichmäßiger Wärmeverteilung schaffen sie eine 
behagliche Atmosphäre in jedem Raum. Ideal für alle, 
die Wert auf Qualität und Komfort legen. Genießen Sie 
wohlige Wärme – jederzeit und überall.

SHX08TKV2000
DESIGN KONVEKTOR

Einfach hinstellen, anstecken und wohlige Wärme genießen. 
Dieser Konvektor bringt schnelle Wärmeverteilung und leisen 
Betrieb in Ihre Räume. Drei Heizstufen plus Turbo-Modus 
bieten Flexibilität für jede Situation. 
 
Das kompakte Design passt in jeden Raum, während der 
einstellbare Thermostat für die richtige Temperatur sorgt. 
Sicherheitsfunktionen wie Überhitzungsschutz machen ihn 
besonders zuverlässig.

Geeignet für Räume bis 20 m² • 2000 Watt • 
3 Leistungsstufen • Turbo-Lüfter • Heizdraht-
element • Einstellbares Thermostat • Schlank, 

kompakt und leicht • Überhitzungsschutz 
• Freistehende Standfüße

SHX07KV2000
KONVEKTOR

Eine kompakte Konvektorheizung, die einfach in jedem Raum 
Platz findet. Drei Heizstufen und ein stufenlos einstellbarer 
Thermostat sorgen für die perfekte Temperatur. Mit bis zu 
2000 Watt Leistung ist es schnell warm und gemütlich. 
 
Der geräuschlose Betrieb stört nicht beim Arbeiten oder 
Entspannen. Leicht zu transportieren dank des geringen Ge-
wichts und der praktischen Tragegriffe. Überhitzungsschutz 
sorgt für zusätzliche Sicherheit.

Geeignet für Räume bis 20 m² • 2000 Watt • 3 
Leistungsstufen • Heizdrahtelement • Einstell-
bares Thermostat • Schlank, kompakt und leicht 
• Überhitzungsschutz • Freistehende Standfüße



PERFORMANCE HEIZLÜFTER.
SHX310HEAT2022
PERFORMANCE HEIZLÜFTER

Effektive und schnelle Wärme für große Arbeitsbereiche, Werk-
stätten und Lager – dieser performance Heizlüfter mit einer be-
eindruckenden Leistung von 5000 Watt ist die perfekte Lösung. 
Drei Leistungsstufen (Lüfter, 2500W und 5000W) bieten flexible 
Optionen, um den Wärmebedarf je nach Situation anzupassen. 
 
Das Heizelement aus rostfreiem Stahl sorgt für eine gleichmäßige 
und dauerhafte Wärmeverteilung. Mit dem stufenlos einstellbaren 
Thermostat können Sie die Temperatur präzise regulieren und 
somit eine konstante Wärmeentwicklung gewährleisten. Der inte-
grierte Überhitzungsschutz mit automatischer Rückstellung bietet 
zusätzliche Sicherheit und schützt den Heizlüfter vor Schäden. 
 
Dank des robusten Metallgehäuses und des praktischen Trage-
griffs ist der Heizlüfter nicht nur langlebig, sondern auch leicht zu 
transportieren. Egal ob in Werkstätten, Hallen oder Lagerräumen, 
dieser Heizlüfter bringt Wärme genau dorthin, wo sie gebraucht 
wird. 
 
Das kompakte Design ermöglicht eine einfache Handhabung und 
platzsparende Aufbewahrung. Die Materialien, bestehend aus la-
ckiertem Metall und Kunststoff, gewährleisten eine lange Lebens-
dauer. Ihre ideale Lösung für starke Heizleistung!

5000 Watt · Heizelement aus rostfreiem Stahl · 3 
Betriebsmodi · einstellbares Thermostat · Überhit-

zungsschutz · Spannung: 400V 3N~ 50-60Hz

SHX308HEAT2022
PERFORMANCE HEIZLÜFTER

Dieser performance Heizlüfter bringt kraftvolle Wärme in Ihre 
Werkstätten, Garagen oder Lagerräume. Mit einer beeindrucken-
den Maximalleistung von 2000 Watt und drei flexiblen Leistungs-
stufen – Lüfter, 1000W und 2000W – bietet er schnelle und 
effiziente Wärmeverteilung, genau dort, wo sie benötigt wird. 
 
Das Heizelement aus rostfreiem Stahl sorgt für gleichmäßige 
und zuverlässige Wärme. Das stufenlos einstellbare Thermostat 
ermöglicht eine präzise Temperaturregelung, sodass Sie stets die 
gewünschte Wärme genießen können. Für maximale Sicherheit 
sorgt der integrierte Überhitzungsschutz mit automatischer Rück-
stellung. 
 
Sein robustes Metallgehäuse und der praktische Tragegriff ma-
chen diesen Heizlüfter nicht nur langlebig, sondern auch leicht 
transportierbar. Ob im täglichen Einsatz oder für den gelegentli-
chen Gebrauch, dieser Heizlüfter überzeugt durch seine Vielseitig-
keit und Leistung. 
 
Perfekt für gut isolierte Räume oder den temporären Einsatz in an-
spruchsvollen Arbeitsumgebungen. Wärme, die stark, flexibel und 
zuverlässig ist – eine Lösung, auf die man sich verlassen kann!

2000 Watt · Heizelement aus rostfreiem Stahl · 3 Be-
triebsmodi · spritzwassergeschützt · einstellbares 

Thermostat · Überhitzungsschutz · Tragegriff

5150



KERAMIK HEIZLÜFTER.
Keramik Heizlüfter, die modernes Design 
und fortschrittliche Technologie perfekt 
kombinieren, um jeden Raum gleich-
mäßig zu beheizen. Ideal für all jene, die 
Wert auf Qualität und Komfort legen. 
Diese Heizgeräte sorgen dafür, dass 
Ihr Zuhause stets warm und einladend 
bleibt – in einem eleganten Design, das 
sich nahtlos in jedes moderne Ambiente 
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SHXP2200PTC
PREMIUM PTC-HEIZLÜFTER

Ganzjährig perfekte Temperatur dank 2200 Watt Leistung und vier Stu-
fen für Heizen und Kühlen. Keramik-Heizelement für effiziente Wärme-
verteilung, 120° Oszillation für optimale Luftzirkulation. 
 
Einfach zu steuern über das digitale Touch-Bedienfeld oder die Fernbe-
dienung. Das stilvolle Metallgehäuse passt in jedes Ambiente und der 
abnehmbare, waschbare Filter sorgt für saubere Luft. 
 
Mit Überhitzungsschutz und Kippschutz ist Sicherheit garantiert. Prak-
tischer Tragegriff für flexiblen Einsatz. Perfekt für Sommer und Winter 
– Komfort auf Knopfdruck. 
 

Max. Leistung: 2200 Watt • Keramik-Heizelement • 
Heiz- und Ventilationsmodus • 4 Stufen für Heizen und 
Kühlen • Einstellbares Thermostat • Timer • LED-Dis-
play • Digitales Touch-Bedienfeld • 120° Oszillation • 

Abnehmbarer, waschbarer Filter •  Tragegriff 

SHXPPTC20R
PTC-HEIZLÜFTER

Effizient und stilvoll, dieser Keramik-Heizlüfter bietet schnel-
le Wärme auf Knopfdruck. Mit drei Leistungsstufen, einem 
energiesparenden ECO-Modus und einer Oszillationsfunktion 
ist er flexibel und leistungsstark. 
 
Die integrierte LED-Stimmungsbeleuchtung und das moderne 
Design fügen sich nahtlos in jedes Raumkonzept ein. Dank 
der zwei Lüftermotoren wird die Luft gleichmäßig verteilt, so-
dass Sie sich rundum wohlfühlen können. Sicherheit steht an 
erster Stelle: Mit Überhitzungsschutz und einem einstellbaren 
Thermostat von 20°C bis 40°C ist für Ihre Sicherheit gesorgt.

Keramik-Heizelement • 3 Leistungsstufen• ECO-
Modus • Timer • 2 Lüftermotoren • Stimmungs-
licht • Einstellbares Thermostat: • Schnellauf-

heizzeit: 3 Sekunden • Fernbedienung 
• LED-Display, Touch-Bedienfeld

SHX360PTC
360-GRAD PTC-HEIZLÜFTER

Mit diesem PTC-Heizlüfter genießen Sie gleichmäßige Wärme 
im ganzen Raum dank des 360° Luftauslasses. Ob sanfte 
Wärme oder schnelle Aufheizung, wählen Sie aus zwei Stufen 
genau die richtige Intensität. 
 
Sicherheit ist hier Trumpf: Überhitzungsschutz, Thermosiche-
rung und Kippschutz sorgen für sorgenfreie Wärme. Das ein-
stellbare Thermostat spart Energie, indem er die Heizleistung 
automatisch reguliert. Mit dem praktischen Tragegriff lässt 
sich der Heizlüfter bequem überallhin mitnehmen. Perfekt für 
gut isolierte Räume oder den gelegentlichen Gebrauch!

360° Luftauslass • 3 Stufen: Lüfter, Niedrig, 
Hoch • Heizstufen: 750W / 1500W • Einstellba-
res Thermostat • Überhitzungsschutz • Thermo-

sicherung • Kippschutz • Tragegriff 

SHX21PTC2000KE
PTC-HEIZLÜFTER MIT KAMINEFFEKT

Sofortige Gemütlichkeit auf Knopfdruck – dieser Keramik-
Säulenheizlüfter kombiniert kraftvolle Heizleistung mit einem 
charmanten Kamineffekt. Zwei Heizstufen und die Oszilla-
tionsfunktion sorgen für gleichmäßige Wärmeverteilung in 
Räumen bis 20 m². 
 
Das natürliche Flammenbild schafft eine behagliche Atmo-
sphäre, während das digitale LED-Display und die Fernbedie-
nung eine kinderleichte Bedienung ermöglichen. Sicherheit 
steht an erster Stelle: Überhitzungsschutz und Kippschutz 
sorgen für einen sorgenfreien Betrieb.

bis 20 m² • 2000 Watt • 3 Leistungsstufen • Ka-
mineffekt mit natürlichem Flammenbild • Som-
merventilation • Oszillierend • Digitales LED-
Display • Fernbedienung • Kippschutz • Timer 

• Überhitzungsschutz 
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SHX501HEAT2023
PTC-WANDHEIZLÜFTER

Maximale Wärmeleistung und modernes Design – dieser 
PTC-Heizlüfter zur Wandmontage bietet beides. Mit 2000 
Watt und drei Leistungsstufen passen Sie die Wärme perfekt 
an Ihre Bedürfnisse an. Das einstellbare Thermostat (10 
bis 49°C) und der 12-Stunden-Timer bieten Flexibilität und 
Komfort. 
Ein Highlight ist der Wochentimer, mit dem Sie die Heizung 
individuell planen können. Die LED-Anzeige und die Fernbe-
dienung machen die Bedienung kinderleicht.

Leistung: 2000 Watt • 3 Leistungsstufen: Venti-
lator, niedrig, hoch • LED-Anzeige • Thermostat 
einstellbar von 10 bis 49°C • 12-Stunden-Timer 
• Wochenprogramm individuell programmier-

bar • Fernbedienung • Überhitzungsschutz 

KERAMIK HEIZLÜFTER.
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Keramik Heizlüfter, die modernes Design und fort-
schrittliche Technologie perfekt kombinieren, um jeden 
Raum gleichmäßig zu beheizen. Ideal für all jene, die 
Wert auf Qualität und Komfort legen. Diese Heizgeräte 
sorgen dafür, dass Ihr Zuhause stets warm und ein-
ladend bleibt – in einem eleganten Design, das sich 
nahtlos in jedes moderne Ambiente einfügt.

SHX37PTC2000LD
PTC-KERAMIK HEIZLÜFTER

Mit kraftvollen 2000 Watt und zwei Heizstufen sorgt dieser 
Keramik-Heizlüfter für schnelle und effiziente Wärme. Die 
Schwenkfunktion verteilt die warme Luft gleichmäßig im 
Raum, und das kompakte Design fügt sich nahtlos in jede 
Einrichtung ein. 
Das elektrische Thermostat ermöglicht eine präzise Einstel-
lung der Wunschtemperatur zwischen 10°C und 35°C. Das 
LED-Display zeigt sowohl die aktuelle als auch die eingestellte 
Temperatur an, sodass Sie immer die volle Kontrolle haben.

25m² • Drei Leistungsstufen • Elektrisches 
Thermostat • LED-Display • Abnehmbarer 
und waschbarer Luftfilter • Fernbedienung • 
Schwenkfunktion 45° • Timer • Überhitzungs- 

und Kippschutz • Automatische Abschaltung 

SHX59PTC1800
PTC-HEIZLÜFTER

Dieser kompakte PTC-Keramik-Heizlüfter bringt auf kleinem 
Raum große Wärme. Mit seinen 1800 Watt und drei Leis-
tungsstufen sorgt er schnell für wohlige Temperaturen in 
Räumen bis zu 25 m². 
 
Das langlebige PTC-Heizelement und das innovative, runde 
Design mit freistehenden Füßen machen ihn zu einem echten 
Hingucker. Und dank des Kippschutzes bleibt die Sicherheit 
immer gewährleistet.

Geeignet für Räume bis 25 m² • Leistungsauf-
nahme: 1800 Watt • 3 Leistungsstufen • Kom-
pakt und leicht • Kippschutz • Schnelle und wir-

kungsvolle Wärmeverteilung 



BADHEIZLÜFTER.
SHXBH20R
BADEZIMMER HEIZLÜFTER

Perfekte Wärme für Ihr Badezimmer – dieser Heizlüfter bietet drei 
Leistungsstufen und ein einstellbares Thermostat für individuelle 
Temperaturregelung. Mit bis zu 2000 Watt sorgt er schnell für be-
hagliche Wärme. 
 
Dank Wochentimer und 12-Stunden-Timer passt sich der Heiz-
lüfter Ihrem Zeitplan an. Die Erkennung offener Fenster und der 
Überhitzungsschutz garantieren Sicherheit. Die IPX2-Zertifizierung 
macht ihn ideal für Feuchträume. 
 
Das innovative Design fügt sich nahtlos in jedes Bad ein. Praktisch 
und platzsparend zur Wandmontage, mit Fernbedienung für extra 
Komfort. Ideal für gut isolierte Räume oder den gelegentlichen Ge-
brauch – effiziente Wärme, genau wo Sie sie brauchen.

2000 Watt • 3 Leistungsstufen • Einstellbares 
Raumthermostat • Wochentimer • Timer • Fenster-
erkennung • LED-Anzeige • Überhitzungsschutz • 
IPX2 • Schnelle und wirkungsvolle Wärmevertei-
lung • Innovatives Design • Wandmontage • Fern-

bedienung 

SHX71BHL2000W
BADEZIMMER HEIZLÜFTER

Schnelle Wärme und elegantes Design – dieser Bad-Heizlüfter 
bietet beides. Mit einer Leistung von bis zu 2000 Watt und drei 
Heizstufen sorgt er blitzschnell für angenehme Temperaturen. Das 
einstellbare Raumthermostat und das wöchentliche Programm 
bieten Flexibilität und Komfort. 
 
Perfekt für den Einsatz in Feuchträumen dank IPX2-Zertifizierung. 
Die LED-Anzeige und die Fernbedienung m
achen die Bedienung einfach und bequem. Sicherheit wird groß-
geschrieben: Überhitzungsschutz und Erkennung offener Fenster 
garantieren einen sicheren Betrieb. 
 
Ideal für gut isolierte Räume oder den gelegentlichen Gebrauch – 
dieser Heizlüfter bringt effiziente Wärme und modernen Stil in Ihr 
Badezimmer.

2000 Watt • 3 Leistungsstufen • Einstellbares 
Raumthermostat • Wochentimer • Timer • Fenster-
erkennung • LED-Anzeige • Überhitzungsschutz • 
IPX2 • Schnelle und wirkungsvolle Wärmevertei-
lung • Innovatives Design • Wandmontage • Fern-

bedienung 
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HEIZLÜFTER.

SHXHL20OSZ
2000W HEIZLÜFTER MIT SCHWENKFUNKTION

Dieser tragbare Heizlüfter bringt mit 2000 Watt Leistung und 
drei Modi – Lüfter, Niedrig und Hoch – schnell und effizient 
wohlige Wärme in jeden Raum. Die Oszillationsfunktion sorgt 
dafür, dass die warme Luft gleichmäßig verteilt wird, sodass 
jeder Winkel des Raumes angenehm beheizt wird. Mit dem ein-
stellbaren Thermostat können Sie die gewünschte Temperatur 
präzise einstellen und genießen so immer die perfekte Wohlfühl-
temperatur. 
 
Sicherheit steht an erster Stelle: Der integrierte Überhitzungs-
schutz und Kippschutz bieten verlässlichen Schutz, sodass Sie 
den Heizlüfter sorgenfrei nutzen können. Die Betriebskontroll-
leuchte gibt Ihnen stets Auskunft über den aktuellen Betriebs-
zustand des Geräts. 
 
Besonders praktisch ist der elegante Griff aus Leder, der nicht 
nur für eine stilvolle Optik sorgt, sondern auch den Transport 
des Heizlüfters besonders einfach macht. 

2000 Watt • 3 Stufen: Lüfter / 1000W / 2000W • 
Einstellbares Thermostat • Oszillationsfunktion • 
Überhitzungsschutz • Kippschutz • Tragbar mit 

Griff aus Leder 

SHXHL20ST
2000W HEIZLÜFTER

Mit einer beeindruckenden Leistung von 2000 Watt und drei 
Heizstufen – Lüfter, 1000W und 2000W – bringt dieser tragbare 
Heizlüfter schnell wohlige Wärme in jeden Raum. Das einstellba-
re Thermostat ermöglicht präzise Temperaturregelung, sodass 
Sie immer die ideale Wärme genießen können. 
 
Sicherheitsfunktionen wie Überhitzungsschutz und Kippschutz 
sorgen für sorgenfreien Betrieb. Die Betriebskontrollleuchte 
zeigt den aktuellen Status des Geräts an, damit Sie stets infor-
miert sind. 
 
Besonders praktisch ist der elegante Ledergriff, der nicht nur 
für eine stilvolle Optik sorgt, sondern auch den Transport des 
Heizlüfters besonders einfach macht. Dank seines leichten und 
kompakten Designs kann der Heizlüfter mühelos von Raum 
zu Raum bewegt werden, ideal für den flexiblen Einsatz in gut 
isolierten Räumen oder für den gelegentlichen Gebrauch.

Leistung: max. 2000 Watt • 3 Stufen: Lüfter / 
1000W / 2000W • Einstellbares Thermostat • 

Überhitzungsschutz • Kippschutz • Tragbar mit 
Griff aus Leder 

SHX23PTC100
PTC-HEIZLÜFTER

Dieser kompakte Keramik-Heizlüfter bringt mit 1200 Watt und 
zwei Heizstufen schnell wohlige Wärme in kleine Räume. Dank 
der zuschaltbaren Oszillation wird die Wärme gleichmäßig ver-
teilt, sodass kein Platz unbehaglich bleibt. 
 
Sicherheitsfunktionen wie Überhitzungsschutz, Thermosiche-
rung und Kippschutz sorgen für einen sorgenfreien Betrieb. Die 
Betriebsanzeige mit drei verschiedenen Farblichtern zeigt den 
aktuellen Status auf einen Blick. 
Mit seinem schlanken Design und der praktischen Größe passt 
der Heizlüfter in jede Ecke. Der 9-Stunden-Timer und das Dis-
play machen die Bedienung kinderleicht. 
 
Perfekt für gut isolierte Räume oder den gelegentlichen Ge-
brauch. Wärme, wann und wo Sie sie brauchen.

Zwei Leistungsstufen: 600W, 1200W • Langlebi-
ges Keramik-Heizelement • Überhitzungsschutz 
• Thermosicherung • Kippschutz • Betriebsan-

zeige mit 3 verschiedenen Farblichtern • Oszilla-
tionsfunktion • Timer • Display 

SHX01HL2000
HEIZLÜFTER

Dieser kompakte Heizlüfter bringt mit 2000 Watt Leistung und 
zwei Heizstufen schnell wohlige Wärme in jeden Raum. Ideal 
für Räume bis 20 m², sorgt er dank des stufenlos einstellbaren 
Thermostats und des Heizdrahtelements für eine gleichmäßige 
Temperaturverteilung. 
 
Sicherheit steht an erster Stelle: Überhitzungsschutz und Kipp-
schutz sind integriert, und die LED-Betriebsanzeige zeigt den 
aktuellen Status des Geräts an. 
 
Mit seinem leichten und kompakten Design lässt sich der Heiz-
lüfter problemlos von Raum zu Raum transportieren und ist per-
fekt für gut isolierte Räume oder den gelegentlichen Gebrauch. 
 
Einfach, effizient und zeitlos – dieser Heizlüfter ist die perfekte 
Lösung für schnelle und zuverlässige Wärme.

Leistungsaufnahme: 2000 Watt • 3 Leistungs-
stufen: Ventilator / 1000 Watt / 2000 Watt • 

Heizdrahtelement • Einstellbares Thermostat 
• Kompakt und leicht • Kippschutz • Überhit-

zungsschutz • Betriebsanzeige LED
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HEIZSTRAHLER.
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Heizstrahler verbinden modernes De-
sign mit bewährter Technik. Sie bieten 
effiziente Heizleistung und sorgen für 
eine sofortige, gleichmäßige Wärme-
verteilung, die jeden Raum gemütlich 
macht. Perfekt für diejenigen, die Qua-
lität und Komfort schätzen. Erleben 
Sie angenehme Wärme – schnell und 
überall. 
 

SHX03HS800
HEIZSTRAHLER

Dieser leichte Heizstrahler bringt mit seinen 800 Watt 
Leistung sofortige Wärme in jeden Raum. Zwei Heizstufen 
– 400W und 800W – bieten flexible Wärmeoptionen. Das 
schnelle, geräuschlose Quarz-Heizelement sorgt für eine an-
genehme Temperatur, ohne viel Platz einzunehmen. 
Dank des integrierten Kippschutzes und der Kontrollleuchte 
bleibt die Nutzung sicher und einfach. Ideal für gut isolierte 
Räume oder den gelegentlichen Gebrauch, dieser Heizstrah-
ler ist die perfekte Wahl für schnelle, effiziente Wärme.

Geeignet für Räume bis 11m² • Leistungsauf-
nahme: 800 Watt • 2 Leistungsstufen: 400W / 
800W • Schnell heizendes Quarz-Heizelement • 

Kompakt und leicht • Leiser Betrieb 
• Kippschutz 

SHX05FW450
FROSTWÄCHTER

Dieser schlanke Frostwächter mit bis zu 520 Watt Leistung ist 
ideal für Räume bis 5 m². Einfach an die Steckdose anschlie-
ßen, Thermostat einstellen und schon sorgt das Heizdrahtele-
ment für wohlige Wärme.
 
Ob freistehend oder an der Wand montiert, der leise Betrieb 
und der integrierte Überhitzungsschutz bieten Sicherheit und 
Flexibilität. Perfekt für gut isolierte Räume oder den gelegent-
lichen Gebrauch. 

Geeignet für Räume bis 5 m² • Leistungsauf-
nahme: 450-520 Watt • Heizdrahtelement • Ein-
stellbares Thermostat • Überhitzungsschutz • 
Leiser Betrieb • Freistehend oder für Wandmon-

tage geeignet

SHX24HS1200
STANDHEIZSTRAHLER

Dieser klassische Halogen-Heizstrahler bringt mit bis zu 1200 Watt 
Leistung schnelle und geräuschlose Wärme in jeden Raum. Drei Heiz-
stufen – 400W, 800W und 1200W – ermöglichen eine flexible Anpas-
sung an Ihre Bedürfnisse.
 
Dank der Weitwinkel-Oszillationsfunktion wird die Wärme gleichmäßig 
verteilt, während der integrierte Kippschutz für Sicherheit sorgt. 

Mit seinem leichten und kompakten Design sowie dem praktischen 
Griff ist dieser Heizstrahler ideal für den einfachen Transport und viel-
seitigen Einsatz geeignet.

Leistungsaufnahme: 1200 Watt • 3 Leistungsstufen: 
400W / 800W / 1200W • Geräuschloser Betrieb • Leicht 
und kompakt • Weitwinkel-Oszillationsfunktion • Tra-

gegriff • Kippschutz

SHXWBGR-EU
ELEKTRISCHE WÄRMEFLASCHE

Wärme, genau da, wo Sie sie brauchen – ob im Büro, zuhau-
se oder unterwegs! Die BE COOL Wärmematte SHXWBGR-
EU ist Ihr verlässlicher Begleiter an kalten Tagen. Mit einer 
Leistung von bis zu 450 Watt erwärmt sie sich in nur 10–15 
Minuten und hält wohltuende 55–65 °C für bis zu sechs 
Stunden. 
 
Ideal zum Aufwärmen von Händen, Füßen und Bauch – ohne 
störende Geräusche oder aufwändige Handhabung.

Leistung: 380–450 W • Warmhaltezeit: bis zu 6 
Stunden • Oberflächentemperatur: 55–65 °C • 
Aufheizzeit: 10–15 Minuten • Thermostat & Si-
cherung • Sicheres Ladegerät • Für Hände, Füße 

und Bauch



E-BIKES.
eMTB-Pro1
E-MOUNTAINBIKE

Bereit für das nächste Abenteuer? Mit dem Be Cool eMTB-Pro1 
sind Sie bestens ausgerüstet. Der kraftvolle Bafang M500 Motor 
mit 250 Watt und 95 Nm Drehmoment lässt Sie jedes Gelän-
de meistern, während der abnehmbare 20 Ah Samsung Akku 
genug Power für ausgedehnte Touren bietet. 
 
Hydraulische Scheibenbremsen von Shimano sorgen für Sicher-
heit, und die 9-Gang-Schaltung bringt Sie leicht durch jede 
Herausforderung. Dank der reflektierenden Kenda-Reifen sind 
Sie auch bei schlechten Lichtverhältnissen gut sichtbar. 
 
Genießen Sie lange Fahrten mit einer Reichweite von 60-80 
km und einer Unterstützung bis zu 25 km/h in drei Stufen. Das 
robuste Aluminiumrahmen-Design und die Suntour XCM Gabel 
bieten Stabilität und Komfort.

Bafang M500, 250 Watt, Drehmoment: 95Nm • Akku: 
Samsung 20 Ah / 750 Wh, 36V Li-Ion, abnehmbar • 
Rahmen: 19“ Aluminium • Shimano Hydraulische 
Scheibenbremsen • Schaltung: 9 Gänge, Shimano 
Alivio • Gewicht: 26,5 kg, Tragfähigkeit: 120 kg • 
Reichweite: 60-80 km • Unterstützung bis zu 25 

km/h in 5 Stufen

eCBW-Hi1 7 eCBM-Hi1
E-CITYBIKE HERREN / DAMEN

Mit dem Be Cool City-E-Bike gleiten Sie mühelos durch die 
Stadt. Der kraftvolle Bafang M200 Motor mit 250 Watt und 
65Nm Drehmoment sorgt für eine zügige Fahrt, unterstützt von 
der 7-Gang Shimano Tourney Schaltung, die jede Steigung 
meistert. Der abnehmbare 14Ah Samsung Akku bietet genug 
Reichweite für ausgedehnte Touren. 
 
Sicherheit steht an erster Stelle mit hydraulischen Scheiben-
bremsen von Shimano, die zuverlässig bei jeder Witterung 
bremsen. Das robuste Aluminiumrahmen-Design bietet Stabilität 
und Komfort. 
 
Egal, ob zur Arbeit, zum Einkaufen oder für eine entspannte 
Fahrt durch die Stadt – dieses City-E-Bike bietet alles, was Sie 
brauchen, um stilvoll und effizient unterwegs zu sein.

Bafang M200, 250 Watt, Drehmoment: 65Nm • Akku: 
Samsung 14 Ah / 500 Wh, 36V Li-Ion, abnehmbar • 
Herren Rahmen: 51 cm • Damen Rahmen: 49 cm 
• Shimano Hydraulische Scheibenbremsen • Schal-
tung: 7 Gänge, Shimano Tourney • Gewicht: 26,5 kg 
• Reichweite: 60-80 km • Unterstützung bis zu 25 

km/h in 3 Stufen
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E-SCOOTER.
Ein E-Scooter bringt Sie schnell und 
unkompliziert durch die Stadt. Mit 
moderner Technologie sorgt er für eine 
leise und effiziente Fortbewegung, 
sodass Sie stressfrei und bequem an 
Ihr Ziel kommen. Ideal für alle, die Wert 
auf Mobilität und Umweltfreundlichkeit 
legen.

6766

eSC-HI10
E-SCOOTER HI10

Der BE COOL E-Scooter kombiniert Schnelligkeit, Komfort 
und Sicherheit. Der 500-Watt-Motor und der 15-Ah-Akku 
ermöglichen eine Reichweite von bis zu 50 km, während vier 
Geschwindigkeitsstufen und eine Höchstgeschwindigkeit von 
25 km/h Flexibilität bieten. 
 
Wetterfeste Komponenten und die integrierte Ambientebe-
leuchtung sorgen für eine zuverlässige und stilvolle Fahrt bei 
jeder Witterung. Scheibenbremsen vorne und hinten bieten 
maximale Sicherheit. Die 10-Zoll-Gel-Luftreifen und die Vollfe-
derung garantieren eine angenehme Fahrt. NFC für einfaches 
Entsperren, LED-Lichter, Blinker und eine App-Steuerung 
runden das benutzerfreundliche Paket ab.

Motor: 500 Watt • max. 50 km • Akkutyp: 15 
Ah, 48 V Lithium-Ion • Scheibenbremse vorne 
und hinten • Rekuperation • 4 Stufen • max.  25 
km/h • Voll gefedert • integrierte Blinker •  App 
• NFC-Chip • Wetterfest • Max. Tragkraft: 120 kg

eSC-HI20
E-SCOOTER HI20

Der BE COOL eSC-Hi20 E-Scooter bringt Sie mühelos und 
stilvoll ans Ziel. Mit einem kraftvollen 500-Watt-Motor und 
einem 15-Ah-Akku bietet er eine Reichweite von bis zu 50 
km. Vier Geschwindigkeitsstufen und eine Höchstgeschwin-
digkeit von 25 km/h passen sich Ihrem Fahrstil an. 
 
Die wetterfesten Komponenten des E-Scooters gewährleis-
ten, dass Sie bei jedem Wetter sicher unterwegs sind. Das 
Bremssystem mit Trommelbremse vorne, Scheibenbremse 
hinten und elektrischer Bremse sorgt für präzises Bremsen, 
während die Vollfederung und 10-Zoll-Gel-Luftreifen maxima-
len Fahrkomfort bieten. 

Motor: 500 Watt • max. 50 km • Akkutyp: 15 
Ah, 48 V Lithium-Ion • Scheibenbremse hin-
ten, Trommelbremse vorne, elektrische Bremse 
• Rekuperation • 4 Geschwindigkeitsstufen • 
max. 25 km/h • Voll gefedert • integrierte Blin-
ker • App • Wetterfest • Max. Tragkraft: 120 kg 

eSC-AD10
E-SCOOTER AD10

Mit dem BE COOL eSC-Ad10 E-Scooter fahren Sie mühelos 
und wetterfest durch die Stadt. Der 350-Watt-Motor und die 
7,5-Ah-Batterie bieten eine Reichweite von bis zu 25 km. Vier 
Geschwindigkeitsstufen und eine Höchstgeschwindigkeit von 
25 km/h sorgen für Flexibilität. 
 
Die Sicherheit wird durch ein duales Bremssystem und wet-
terfeste Komponenten gewährleistet, die speziell entwickelt 
wurden, um Nässe zu trotzen. Mit integrierten Blinkern und 
LED-Lichtern bleiben Sie auch bei Dunkelheit gut sichtbar.

Motor: 350 Watt • max. 25 km • Akkutyp: 7,5 
Ah, 36 V Lithium-Ion • Scheibenbremse hinten, 
elektrische Bremse vorne • Rekuperation • 4 
Geschwindigkeitsstufen • max. 25 km/h • 8,5 
Zoll Luftreifen • integrierte Blinker • App • Wet-

terfest • Max. Tragkraft: 100 kg



BCBB6522KBK
KIDS BALANCEBOARD

Cooler Fahrspaß für Kids: 
 
• Motor: 300 Watt (2 x 150W) 
• 6.5 Zoll Vollgummireifen 
• Geschwindigkeit: bis max. 12 km/h 
• Reichweite: bis zu 8 km 
• Robuster Metallrahmen 
• LED-Leuchten seitlich auf den Reifen 
• Maximale Belastung: 70 kg 
 
Dieses Balance Board ist ideal für Kinder, die 
ihre ersten Fahrerfahrungen sammeln wollen. 
Der intuitive Steuermechanismus bietet ein fast 
schwebendes Fahrgefühl. Wartungsfreie Vollgum-
mireifen und ein stabiler Metallrahmen sorgen für 
Sicherheit und Langlebigkeit.
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BALANCEBOARDS.

BCBB6522RB
RAINBOW BALANCEBOARD

Fahrspaß neu definiert: 
 
• Motor: 400 Watt (2 x 200W) 
• 6.5 Zoll Vollgummireifen 
• Geschwindigkeit: bis max. 12 km/h 
• Reichweite: bis zu 15 km 
• Robuster Aluminiumrahmen 
• LED-Leuchten vorne 
• Maximale Belastung: 100 kg 
 
Aufladen, aufsteigen und losdüsen – das Balance 
Board ist der perfekte Partner für spannende 
Fahrten durch die Stadt oder auf dem Land. Erle-
ben Sie ungebremsten Fahrspaß und modernste 
Technik in einem stylishen Paket.

BCBB8522ORS
OFFROAD BALANCEBOARD

Abenteuer auf zwei Rädern:

• Motor: 700 Watt (2 x 350W)
• 8.5 Zoll Vollgummireifen
• Geschwindigkeit: bis max. 15 km/h
• Reichweite: bis zu 15 km
• Robuster Aluminiumrahmen
• LED-Leuchten
• Maximale Belastung: 100 kg

Einfach aufladen, aufsteigen und losfahren – das Balance 
Board ist der ideale Begleiter für abenteuerliche Touren in 
der Stadt und auf dem Land. Genießen Sie die Freiheit und 
das Gefühl von unbeschwertem Fahren mit modernster 
Technologie.
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BCEZSH04TL L/M
SCHUTZHELM MIT BLINKER/BELEUCHTUNG

Stilvoller Schutz für jede Fahrt – der BE COOL 
BCEZSH04TLM Schutzhelm kombiniert Sicherheit und Kom-
fort auf beeindruckende Weise. Mit integrierten LED-Blinkern 
und kabelloser Fernbedienung signalisieren Sie Ihre Fahrtrich-
tung deutlich. Strategisch platzierte Belüftungslöcher sorgen 
für frischen Wind und angenehme Kühlung.
 
Die robuste Außenschale und stoßdämpfende Innenpolste-
rung bieten höchsten Schutz.

Unisex-Design • Integrierte LED-Blinker mit ka-
belloser Fernbedienung • 4 Lichtfunktionen • 
Robuste Außenschale • Stoßdämpfende Innen-
polsterung • Größe M (55-58 cm), L (58-61 cm) 

SCHUTZHELME.
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Schutzhelme vereinen modernes Design und fort-
schrittliche Sicherheitsstandards. Sie bieten optimalen 
Schutz und Komfort in jeder Situation. Perfekt für alle, 
die Wert auf Sicherheit und Stil legen. Fühlen Sie sich 
stets gut geschützt – egal, wo Sie unterwegs sind.

BCEZSHFT04 M/L
SCHUTZHELM MIT BELEUCHTUNG

Schutzhelme müssen nicht langweilig sein! Der 
BCEZSH04TLM Schutzhelm kombiniert Sicherheit und Stil 
perfekt. Mit integrierter LED-Beleuchtung vorne und hinten 
bleiben Sie auch im Dunkeln gut sichtbar. Die strategisch 
platzierten Belüftungslöcher sorgen für eine angenehme Luft-
zirkulation, damit Sie einen kühlen Kopf bewahren. 
 
Die robuste Außenschale und die stoßdämpfende Innenpols-
terung bieten erstklassigen Schutz bei jeder Fahrt.

Unisex-Design • LED-Beleuchtung: helle wei-
ße LED vorne, rote LED hinten • Optimale Be-
lüftungslöcher • Robuste Außenschale • Stoß-
dämpfende Innenpolsterung • Uneingeschränkte 

Sicht • Größe M (55-58 cm), L (58-61 cm)

BCEZSH26 S/M
SCHUTZHELM

Warum auf Stil verzichten, wenn es um Sicherheit geht? 
Der BCEZSH26S Schutzhelm kombiniert robuste In-Mold 
Konstruktion mit einer leichten Polycarbonat-Schale und 
stoßdämpfendem EPS-Schaumstoff. Er ist extrem leicht und 
angenehm zu tragen, selbst auf langen Fahrten. 
 
Effiziente Belüftungslöcher sorgen dafür, dass der Kopf stets 
kühl bleibt, ohne das Sichtfeld einzuschränken.

Außenschale aus Polycarbonat • Innenschale 
aus EPS-Schaumstoff • Belüftungslöcher für 
optimale Luftzirkulation • Größen: S (53-55 cm), 

M (55-58 cm) 



DIGITALE AKKU-LUFTPUMPESMARTPHONE-HALTERUNG
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01. 02.

03. 04.

05.

04. 05.

E-MOBILITY ZUBEHÖR

Entdecken Sie unser vielfältiges Zubehörprogramm, perfekt abgestimmt auf unse-
re hochwertigen BE COOL e-Mobility Produkte. Mit unseren hochwertigen Zube-
hör-Produkten machen Sie Ihren e-Scooter und Ihr e-Bike noch smarter. BE COOL 
Produkte sind ein Synonym für höchste Qualität und Zuverlässigkeit, damit Sie Ihre 

Elektromobilität das ganze Jahr über in vollen Zügen geniessen können.

Mit dieser Universal-Smartphonehalterung bleibt 
Ihr Handy immer sicher und griffbereit, egal ob 
auf dem Fahrrad oder E-Scooter. Hergestellt aus 
hochwertigem Silikon, bietet sie nicht nur einen 
rutschfesten Halt, sondern auch zuverlässigen 
Schutz für Ihr Gerät. Die 360°-Drehbarkeit ermög-
licht es, den perfekten Blickwinkel individuell ein-
zustellen. Passend für alle gängigen Smartphones 
und Lenkerstärken von 17 bis 49 mm. Die Installa-
tion ist kinderleicht und in Sekunden erledigt.

Diese digitale Akku-Luftpumpe überzeugt mit 150 PSI (10 Bar) Maximaldruck und fünf voreingestellten Modi – 
ideal für Auto, Fahrrad, Motorrad, Sportbälle oder manuelle Anwendung. 

Der leistungsstarke 3×1500 mAh Akku sorgt für zuverlässige Leistung, während die Powerbank-Funktion Ihre 
mobilen Geräte unterwegs lädt. 
 
Dank automatischer Abschaltung, speicherbarem Druckwert und integrierter LED-Leuchte ist sie besonders 
komfortabel – selbst bei Dunkelheit. 
Inklusive Aufsätzen, Tasche.

ZUBEHÖR.
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UNIVERSAL BLINKER03.

MULTI-INBUS-WERKZEUG UNIVERSAL AUßENSPIEGEL

Mit diesem 16-in-1 Multi-Inbus-Werkzeug ha-
ben Sie immer das richtige Werkzeug zur Hand. 
Hergestellt aus rostfreiem Edelstahl, ist es robust 
und langlebig. Dieses multifunktionale Tool eignet 
sich ideal für schnelle Reparaturen an Fahrrädern 
und E-Scootern. Egal, ob es um das Anziehen 
von Schrauben, das Einstellen von Bremsen oder 
das Justieren von Lenkern geht, dieses kompakte 
Werkzeug bietet alle nötigen Funktionen.

Für E-Scooter und Fahrräder ist dieser Seitenspie-
gel ein Muss. Hergestellt aus HD-Glas, Aluminium-
legierung und ABS, kombiniert er Robustheit und 
Langlebigkeit. Die großzügige Spiegelgröße von 
150×70 mm bietet Ihnen eine klare Sicht auf den 
Verkehr hinter Ihnen. Passt perfekt an Lenkerstär-
ken von 22,2 bis 25,4 mm und lässt sich dank der 
360°-Drehbarkeit flexibel anpassen. Die schnelle 
Montage macht ihn zur idealen Ergänzung!

Diese LED-Blinker für E-Scooter sorgen für mehr 
Sicherheit auf der Straße. Hergestellt aus einer 
robusten Aluminiumlegierung, ABS und Silikon, 
sind sie langlebig und widerstandsfähig. Mit einer 
einfachen Aktivierung per Seitentaste und einer 
Batterielebensdauer von ca. 30 Stunden bieten sie 
eine zuverlässige Leistung. Das geringe Gewicht 
von nur 73 g pro Paar macht die Montage zum 
Kinderspiel. Ein stylisches und funktionales Upgra-
de für jeden E-Scooter oder E-Bike.
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E-MOBILITY ZUBEHÖR

Entdecken Sie unser vielfältiges Zubehörprogramm, perfekt abgestimmt auf unse-
re hochwertigen BE COOL e-Mobility Produkte. Mit unseren hochwertigen Zube-
hör-Produkten machen Sie Ihren e-Scooter und Ihr e-Bike noch smarter. BE COOL 
Produkte sind ein Synonym für höchste Qualität und Zuverlässigkeit, damit Sie Ihre 

Elektromobilität das ganze Jahr über in vollen Zügen geniessen können.

SITTING BULL KART AUFSATZ

Der Sitting Bull Kart-Aufsatz verwandelt Ihr Hoverboard in ein spaßiges Kart. Einfach die Hebel nach unten 
drücken, um zu beschleunigen, und nach oben ziehen, um zu bremsen – kinderleichtes Lenken inklusive! Der 
Schalensitz aus hochwertigem Kunststoff bietet bequemen und sicheren Halt, und die Doppelrohr-Teleskop-
stange lässt sich flexibel auf die Körpergröße anpassen. Ob groß oder klein, dieser Aufsatz wächst mit. 
 
Kompatibel mit allen gängigen 6.5“ und 8.5“ Hoverboards, macht der Sitting Bull das Fahren noch aufre-
gender. Ideal für abenteuerlustige Kids und Erwachsene, die ihre Balance Boards auf ein neues Level heben 
wollen.

ZUBEHÖR.
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HANDSCHELLENSCHLOSS HANDSCHELLENSCHLOSS LITE

E-SCOOTER TRAGEGRIFF LENKERTASCHE PREMIUM

Dieses Handschellenschloss bietet nicht nur 
höchste Sicherheit für Ihr Fahrrad oder Ihren E-
Scooter, sondern auch ein innovatives Design. Ge-
fertigt aus laminiertem, gehärtetem Stahl und mit 
einer schützenden Gummiummantelung versehen, 
ist es extrem robust und langlebig. Dank der 
schwenkbaren Verbindungsglieder gibt es keinen 
festen Ankerpunkt, sodass selbst große Hebelkräf-
te das Schloss nicht knacken können.

Sichern Sie Ihr Fahrrad oder Ihren E-Scooter mit 
diesem robusten Handschellenschloss lite. Her-
gestellt aus gehärtetem, laminiertem Stahl und mit 
einer schützenden ABS-Ummantelung versehen, 
widersteht es mühelos den täglichen Belastungen 
und schützt gleichzeitig vor Kratzern. 
Dank der 1 Meter langen und 8 mm dicken Kabel-
verlängerung ist maximale Flexibilität gewährleistet. 

Dieser Tragegriff ist der perfekte Begleiter für Ihren 
E-Scooter. Robust, praktisch und einfach zu be-
festigen, sorgt er dafür, dass Sie Ihren Scooter 
mühelos tragen können. Ob in den öffentlichen 
Verkehrsmitteln, beim Treppensteigen oder beim 
Verstauen – dieser Griff macht das Leben ein-
facher. Die starken Klettverschlüsse garantieren 
einen festen Halt, ohne sich zu lösen. Mit einer 
Tragfähigkeit von bis zu 30 kg können Sie sicher 
sein, dass Ihr Scooter gut aufgehoben ist.

Nie wieder Chaos im Rucksack! Mit dieser prakti-
schen Lenkertasche für Ihren E-Scooter haben Sie 
alles Wichtige sofort zur Hand. Wasserabweisen-
des und reißfestes Gewebe schützt Ihre Sachen 
vor Regen und Abnutzung. Dank der stabilen 
Klettverschlüsse sitzt die Tasche bombenfest am 
Lenker. 
Die bruchsichere und druckresistente Tasche bie-
tet genug Platz für Brieftasche, Telefon, Schlüssel, 
Kopfhörer, eine Sonnenbrille oder eine 0.5L PET 
Flasche.



MESSGERÄTE UND SENSOREN.
SHX-PM05FW
ENERGIEKOSTENMESSGERÄT

Behalten Sie Ihren Stromverbrauch stets im Blick! 
Dieses Energiekosten-Messgerät hilft Ihnen, Ener-
gie zu sparen und Ihre Kosten zu senken. Dank 
des großzügigen LCD-Displays sehen Sie auf 
einen Blick alle wichtigen Daten wie Stromstärke, 
Spannung und Leistung. 
 
Egal ob Sie den Verbrauch Ihres Home-Office-
Computers oder den Standby-Verbrauch des 
Fernsehers kontrollieren wollen, mit diesem Gerät 
geht es einfach und bequem. Mit einer maximalen 
Last von 16 Ampere und 3680 Watt können auch 
leistungsstarke Geräte problemlos gemessen 
werden. Der eingebaute Akku sorgt dafür, dass 
Ihre Daten auch bei Stromausfall oder Standort-
wechsel gespeichert bleiben.

Stromaufnahme: max. 16 A / 3680 W 
• Spannungsanzeige: 0,0 V – 9999 V 
• Stromaufnahme-Anzeige: 0,000 A – 
65,00 A • Leistungsaufnahme-Anzeige: 
0,0 W – 9999 W • kWh-Anzeige: 0,000 

kWh – 9999 kWh

BCALKT2023
ALKOHOLTESTER

Sicherheit und Kontrolle sind entscheidend! Mit 
unserem Alkoholtester haben Sie immer die Kont-
rolle über Ihren Alkoholpegel. Die Handhabung ist 
unkompliziert, und die Ergebnisse werden schnell 
und präzise angezeigt. Der integrierte Mikro-
prozessor liefert genaue Messwerte, sodass Sie 
jederzeit wissen, wo Sie stehen. 
 
Das übersichtliche Display zeigt Ihre Ergebnisse 
deutlich an, und bei einem zu hohen Alkohol-
wert warnt Sie das Gerät rechtzeitig. Leicht und 
kompakt, passt es in jede Tasche und ist somit 
immer griffbereit. Ideal für den Einsatz nach einer 
Feier oder einem geselligen Abend – dieses Gerät 
unterstützt Sie dabei, sicher nach Hause zu kom-
men. Ein nützliches Tool, das für Ihre Sicherheit 
sorgt. Achtung! Das Produkt ist nicht geeicht! 
 

Einfache Bedienung • Schnelle Mess-
ergebnisse • Mikro-Prozessor gesteu-
ert • LCD-Anzeige • Warnanzeige bei 
erhöhtem Alkohol-Messwert • Mess-
bar in % & g/L • Betrieb mit 2 AAA Bat-

terien 

BC23SRT01
STECKDOSENRAUMTHERMOSTAT

Egal, ob im Sommer oder Winter – mit dem Be Cool Steck-
dosenthermostat haben Sie die perfekte Kontrolle über Ihre 
Raumtemperatur. Dieses clevere Gadget regelt Ihre Heiz- und 
Kühlgeräte automatisch und sorgt so für ein stets angenehmes 
Klima. Einfach in die Steckdose stecken, Gerät anschließen und 
die gewünschte Temperatur einstellen – schon übernimmt der 
Thermostat den Rest.

Temperaturbereich: 5 °C bis 30 °C • Integrierter 
Temperaturfühler • Einfache Bedienung über Dis-
play • Montageart: Zwischenstecker • 60Hz • Hys-

terese: ±1 °C • Belastbarkeit: 3680W
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BC23KMM828
KOHLENMONOXIDMELDER

Sorgenfrei durchatmen mit unserem Kohlenmonoxidmelder. 
Dieser kleine Lebensretter warnt Sie frühzeitig bei austretendem 
Kohlenmonoxid mit einem lautstarken 85 dB Alarmsignal. Dank 
des elektronischen Sensors bleibt keine Gefahr unbemerkt, und 
die 10-jährige Lebensdauer sorgt für langanhaltende Sicherheit.

Frühzeitige Erkennung und Warnung • Lautstar-
kes 85 dB Alarmsignal • Elektronischer Sensor • 
10 Jahre Lebensdauer • Betriebsspannung: 3V 2* 

1,5V AA Batterien • Messbereich: 20-999 ppm

BC23TFK68W
TÜR/FENSTERKONTAKT

Schützen Sie Ihr Zuhause einfach und effizient! Dieser WLAN-
Tür- und Fensteralarm hält ungebetene Gäste fern, indem er 
sofort eine Push-Benachrichtigung an Ihr Smartphone sendet, 
sobald eine Tür oder ein Fenster geöffnet wird. 
 
Die Installation ist ein Kinderspiel - es wird keine Basisstation 
benötigt, es muss lediglich eine WiFi-Verbindung hergestellt 
werden, und schon sind Sie geschützt.

Betriebsspannung: 3V 2* 1,5V AAA Batterie • Netz-
werk: WiFi (802.11b/g/n) • WiFi Reichweite: bis zu 
30 Meter • Installationsabstand: < 2 cm • Auslöse-

entfernung: 2~3 cm

BC23WLM112
WASSERLECKMELDER

Sorgen Sie für ein sicheres Zuhause mit unserem Wasserleck-
sensor, der Wasserlecks in Rekordzeit erkennt und ein 85 dB 
Alarmsignal auslöst. Das Gerät reagiert in nur drei Sekunden 
und schützt Ihr Zuhause vor kostspieligen Wasserschäden. Die 
Installation ist kinderleicht, und dank der 9V Blockbatterie bleibt 
der Sensor zuverlässig in Betrieb. Egal ob im Keller, Badezimmer 
oder Küche – unser Wasserlecksensor passt überall hin!

Erkennt Wasserlecks • Lautstarkes 85 dB Alarmsi-
gnal • Reaktionszeit: 3 Sekunden • Betriebsspan-

nung: 9V Blockbatterie



HEIM UND GARTEN.
Verwandeln Sie Ihr Heim und Garten in 
eine Wohlfühloase mit unseren hoch-
wertigen Produkten. Finden Sie alles 
von praktischen Werkzeugen bis hin 
zu stilvollen Dekorationen. Setzen Sie 
auf innovative und nachhaltige Lö-
sungen, die das Leben einfacher und 
schöner machen.
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BC23GSDT2
GARTENSTECKDOSE 2-FACH MIT TIMER

Gartenarbeit kann so einfach sein! Unsere 2-fach Gartensteckdose 
in schicker Steinoptik bringt nicht nur Strom, sondern auch Stil in 
Ihren Garten. Mit witterungsbeständigem Design und spritzwasserge-
schützter IP44-Zertifizierung trotzt sie jedem Wetter – perfekt für den 
Outdoor-Einsatz. 

Dank der integrierten Zeitschaltuhr sparen Sie Energie und haben 
stets die volle Kontrolle über Ihre Geräte. Mit der praktischen 5-Meter-
Zuleitung und dem magnetischen Verschluss bleibt alles sicher und 
ordentlich. Einfach anbringen, anschließen und den Garten genießen!

16A • max. 3680 Watt • 2-fach Steckdose • weiße Na-
tursteinoptik • Witterungsbeständig • Zeitschaltuhr • 
5m Zuleitung • Gummidichtungen um alle Steckdosen • 

Mit Abdeckkappe • IP44

BC23GSD4
GARTENSTECKDOSE 4-FACH

Gartenarbeit leicht gemacht mit unserer eleganten Garten-
steckdose in Steinoptik! Schluss mit Kabelsalat und Strom-
problemen – diese 4-fach Steckdose bringt Power und Stil in 
Ihren Garten. Witterungsbeständig und spritzwassergeschützt 
dank Schutzart IP44, ist sie der perfekte Begleiter für all Ihre 
elektrischen Gartenhelfer. 

Der Clou? Ein magnetischer Verschluss, der Ihre Steckdosen 
auch bei Regen sicher verschließt. Mit fünf Metern Zuleitung 
sind Sie flexibel in der Platzierung, und das robuste Design 
fügt sich nahtlos in jede Gartengestaltung ein.

16A • max. 3680 Watt • 4-fach Steckdose • wei-
ße Natursteinoptik • Witterungsbeständig • 5m 
Zuleitung • Gummidichtungen um alle Steckdo-

sen • Mit Abdeckkappe • IP44 

BC23MT001
MULTI HAMMER

Mit diesem Multitool-Set sind Sie für alle Herausforderungen 
gewappnet. Der 15-in-1 Multi-Hammer und das Snowflake-
Multitool bieten zahlreiche Funktionen in kompakter Form. 
Vom Schraubendreher bis zum Flaschenöffner – alles, was 
Sie brauchen, ist in diesen praktischen Werkzeugen vereint. 
Der Multi-Hammer beeindruckt mit seinem robusten Design 
und vielseitigen Einsatzmöglichkeiten. 

Das Snowflake-Multitool, in Form einer Schneeflocke, ist nicht 
nur ein Hingucker, sondern auch ein Fidget Spinner für die 
Momente zwischendurch.

5 in 1 Multi-Hammer • Funktionen: großes Mes-
ser, Sägeblatt, Zange, Schraubendreher, 4-teili-
gem Bit, Flaschenöffner, Nadelzieher, Hammer 
• Snowflake-Funktionen: T20-Schraubendreher, 
Kreuzschlitzschraubendreher, Schlitzschrau-
bendreher, Flaschenöffner, Sechskantschlüssel 

BC-FASR2205
FALTBARE SACKRODEL

Kennen Sie das? Der Umzug steht an, und die sperrigen 
Kisten sind einfach nicht zu bändigen. Hier kommt unsere 
faltbare Aluminium Sackrodel ins Spiel! Sie ist der perfekte 
Begleiter für alle Transportprobleme. 
 
Mit einer Tragkraft von bis zu 80 kg und robustem Aluminium-
Material ist sie stark genug für jede Herausforderung. Dank 
des cleveren Faltmechanismus und der praktischen Höhen-
verstellbarkeit ist sie im Nu verstaut und wieder einsatzbereit. 
Die 125 mm Räder sorgen dabei für mühelose Mobilität – 
selbst auf holprigen Wegen.

Tragkraft: bis zu 80 kg • Funktionen: faltbar und 
höhenverstellbar • Bereifung: 125 mm Durch-
messer • Tiefe ausgeklappt: 390 mm • Tiefe zu-
sammengeklappt: 55 mm • Höhe ausgezogen: 
1020 mm • Höhe zusammengeklappt: 770 mm 



BC23LEDSDS
LED-DIMMADAPTER

Perfekte Lichtsteuerung mit Stil 
 
• Anschlussleistung: 30 - 200 W (Halogen)
• Anschlussleistung: 3 - 24 W (LED)
• Funktion: Ein, Aus, Dimmen
• Stufenlos regelbar
• Ideal zum Dimmen von Tisch- und Stehlampe
• Mit erhöhtem Berührungsschutz
 
 
Nie wieder blendende Lampen oder grelles Licht! Mit unserem LED Dimm-Adapter bringen Sie jederzeit die perfekte 
Stimmung in Ihr Zuhause. Einfach in die Steckdose stecken, den großen Drehknopf betätigen, und schon dimmen Sie 
Ihre Lampen stufenlos auf die gewünschte Helligkeit. 
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HEIM UND GARTEN.

BC23LLDH
LED LUPENLEUCHTE

Präzision im Detail:

•	 Leistungsaufnahme: 2.5 Watt
•	 Hauptlupe: 2,5-fache Vergrößerung
•	 Detaillupe:5-fache oder 10-fache Vergrößerung
•	 Verstellbare „3. Hand“ mit zwei Krokodilklemmen
•	 Lötkolbenhalterung
•	 18 LEDs mit einstellbarer Lichtstärke
•	 Lebenszyklus der LEDs: 25000 Stunden
•	 Batterriebetrieben

Für alle, die präzises Arbeiten lieben: Die LED-Lupenleuchte 
BC23LLDH bringt Licht ins Dunkel und lässt selbst kleinste 
Details ganz groß erscheinen. Mit der Hauptlupe (2,5-fache 
Vergrößerung) und der Detaillupe (5-fache oder 10-fache 
Vergrößerung) entgeht Ihnen nichts mehr.



HEIM UND GARTEN.
BC23KTL40
OUTDOOR SOLAR-/KURBELTASCHENLAMPE

Wer braucht schon Batterien? Diese kompakte Solartaschen-
lampe mit Kurbelfunktion ist Ihr verlässlicher Begleiter für jedes 
Abenteuer. Einfach eine Minute kurbeln und schon haben Sie bis 
zu acht Minuten Licht – perfekt für Camping, Wandern oder Not-
fälle zu Hause. 
 
Das robuste ABS-Gehäuse in stylischem Grün und Schwarz trotzt 
Stürzen und schlechten Wetterbedingungen. Die drei LEDs mit 13 
Lumen bieten helles Licht, während der praktische Karabinerha-
ken für einfache Befestigung sorgt. 
 
Diese Lampe kombiniert Solartechnologie mit Handkurbel-Effi-
zienz, um Ihnen immer und überall Licht zu spenden. Ideal für 
Outdoor-Enthusiasten, die auf eine umweltfreundliche und zuver-
lässige Lichtquelle setzen. Kurbeln, leuchten, und das Abenteuer 
kann beginnen!

Leuchtmittel: LED • Leuchtstärke gesamt: 0,18 Watt 
• Anzahl LEDs: 3 Stück • 0,06 Watt pro LED (13 Lu-
men) • Leistung des Solarpaneels: 0,28 Watt • Ein-
gebauter Ni-MH Akku mit 40 mAh und 3,6V • Bis zu 
2 Stunden Betriebsdauer • Akku laden via Kurbel 
oder Solarpaneel • Eine Minute kurbeln für bis zu 

acht Minuten Nutzung • Mit Karabinerhaken

BCPC50L+
50L PARTYCOOLER

Machen Sie Platz für den ultimativen Partyhit – der BE COOL 
Party Cooler ist der Rockstar unter den Getränkekühlern! Ver-
gessen Sie langweilige Kühlboxen und erleben Sie ein Highlight 
auf jeder Feier. Mit einem Fassungsvermögen von 50 Litern 
können Sie eine ganze Armee von Partygästen mit kühlen Drinks 
versorgen – und das alles ohne ins Schwitzen zu kommen. 
 
Ob beim Grillen im Garten oder im Büro für die After-Work-Par-
ty, der Party Cooler ist Ihr perfekter Begleiter. Dank seiner vier 
Rollen ist er nicht nur leicht zu transportieren, sondern auch ein 
echter Hingucker. Der Edelstahl-Look verleiht ihm eine extra 
Portion Eleganz, sodass selbst die anspruchsvollsten Partygäste 
beeindruckt sein werden. Und dank des transparenten Glasde-
ckels können Sie jederzeit einen Blick auf den Getränkebestand 
werfen – damit das Bier niemals ausgeht!

Fassungsvermögen: 50 Liter • Einstellbarer Tempe-
raturbereich: 0-16°C • Gehäuse: Hochwertiger Edel-
stahl • Glasabdeckung zur optimalen Übersicht • 
Zwei Innenkörbe • Flaschenhalter an beiden Seiten 

• Klappbare Tische an beiden Seiten 
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INSEKTENVERNICHTER.
Ein Insektenvernichter sorgt für Ruhe 
und Komfort in Ihrem Zuhause, indem 
er effektiv unerwünschte Plagegeister 
beseitigt. Mit modernster Technologie 
arbeitet er zuverlässig und leise, so-
dass Sie sich ungestört entspannen 
können. Ideal für alle, die Wert auf eine 
insektenfreie Umgebung legen.
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BCIV23W2500
PROFI INSEKTENVERNICHTER

Schluss mit lästigen Insekten! Mit diesem 16-Watt-Insektenvertreiber 
bleibt Ihr Zuhause insektenfrei und gemütlich. Die zwei 8-Watt-UV-Lam-
pen ziehen Insekten an, welche dann effizient eliminiert werden. 
 
Der Wirkungsbereich von bis zu 50m² sorgt für eine umfassende 
Abdeckung. Das feuerfeste ABS- und Aluminiumgehäuse garantiert 
Langlebigkeit, während die abnehmbare Auffangschale die Reinigung 
kinderleicht macht. 

Ganz ohne Chemikalien, ist dieser Insektenvertreiber umweltfreundlich 
und leicht zu Bedienen. Einfach aufstellen oder aufhängen, und schon 
bleibt Ihre Umgebung insektenfrei – stilvoll und effizient!

UV-Lampe: 2 x 8 Watt • Wellenlänge: 365 nm • Material: 
feuerfestes ABS + Aluminium • Ø Haltbarkeit der UV-
Lampe: 8000 Stunden • Wirkungsbereich: bis zu 50m² • 
Geruchs- und geräuschlos • Abnehmbare, abwaschbare 

Auffangschale • Frei von Chemikalien

BC23IV05
CAMPING-INSEKTENVERNICHTER

Dieser clevere 2-in-1 Camping-Insektenvernichter hält nicht 
nur lästige Insekten fern, sondern erhellt gleichzeitig Ihren 
Raum mit einer weißen LED-Beleuchtung. Dank des integ-
rierten Solarpaneels und des 1800mAh starken Akkus, der 
sowohl durch Sonnenenergie als auch per USB aufgeladen 
werden kann, sind Sie überall flexibel. 
 
Mit einem 360° Rundum-UV-Licht und einer Leistung von 5W 
zieht er effektiv Insekten an und vernichtet sie geräuschlos. 
Ob drinnen oder draußen – dieser Insektenvernichter ist für 
alle Gelegenheiten gerüstet und deckt einen Anwendungsbe-
reich von bis zu 40 m² ab.

2-in-1: Insektenvernichter mit weißer LED-Be-
leuchtung • Solarpaneel: 4V/100mA • Integrier-
ter Akku • Lumen: 90LM • Max. Spannung: 800V 
• Anwendungsbereich: 40 m² • Mit Tragegriff • 

In- und Outdoor verwendbar 

BC23IV03
CAMPING-INSEKTENVERNICHTER

Dieser clevere 2-in-1 Camping-Insektenvernichter ist Ihr 
neuer bester Freund im Kampf gegen lästige Insekten. Mit 
einer Leistung von 5W und 3 Watt UV-LEDs zieht er die 
Plagegeister an und eliminiert sie geräuschlos. Die integrierte 
LED-Lampe sorgt gleichzeitig für angenehmes Licht. 
 
Dank des 1800 mAh Akkus, der einfach über USB aufgela-
den werden kann, hält das Gerät bis zu 7 Stunden im Lam-
penmodus und 5 Stunden im Kombinationsmodus durch. 
Das robuste Design aus ABS + PC-Material und die Schutz-
art IPX4 machen ihn ideal für den Einsatz im Freien.

2-in-1 Funktion: Insektenvernichter, LED-Lam-
pe • Spannung: bis 750V • Lichtstrom: 70LM • 
Akku: 1800 mAh, Lithium • Eingang: USB DC5V 
1000mA • Arbeitszeit: 7 Stunden (Lampe), 5 

Stunden (Lampe und Falle) • Schutzart: IPX4

BC23IV02
INSEKTENVERNICHTER

Dieser klassische Insektenvernichter hält Ihr Zuhause insek-
tenfrei. Mit seinem LED UV-Licht lockt er die Plagegeister an 
und eliminiert sie effektiv und umweltfreundlich – ganz ohne 
Chemikalien. 
Die Aufhängevorrichtung macht ihn flexibel einsetzbar, egal 
ob im Wohnzimmer, der Küche oder auf dem Balkon. Die ab-
nehmbare Auffangschale sorgt für eine einfache Reinigung. 
 
Mit einer LED-Lebensdauer von 30.000 Stunden und einem 
Wirkungsbereich von 40m² bleibt Ihr Zuhause lange ge-
schützt. Schluss mit lästigen Insekten – genießen Sie Ihre 
Räume in Ruhe und Komfort.

Material: ABS • Max. Spannung: 550V • LED-
Lebensdauer: 30.000 Stunden • Abnehmbare 
Auffangschale • Haken zum Aufhängen • Wir-

kungsbereich: 40m²



BELEUCHTUNG.
BCLGD27
LED LICHTLEISTE MIT PIR

Warum auf gutes Licht verzichten, wenn man 
es ganz einfach haben kann? Unsere LED-Leis-
te mit PIR-Sensor sorgt dafür, dass es bei Ihnen 
zuhause immer hell wird, wenn Sie es brauchen. 
Mit 200 Lumen bringt sie ordentlich Helligkeit in 
Ihre vier Wände. Dank des cleveren PIR-Sensors 
schaltet sie sich automatisch ein, sobald Sie sich 
nähern. Das spart nicht nur Energie, sondern 
sorgt auch für maximalen Komfort. 
Ob in der dunklen Garderobe, im Flur oder im 
Schrank – diese Leiste macht überall eine gute 
Figur. Der integrierte 800 mAh Akku hält lange 
durch und lässt sich bequem per USB-Kabel 
aufladen. Mit der praktischen AUTO-EIN-AUS-
Funktion und einer Sensorreichweite von 3 bis 
5 Metern haben Sie immer Licht, wenn Sie es 
brauchen. Das schicke Design aus ABS-Material 
passt perfekt in jedes moderne Zuhause.

Helligkeit: 200 Lumen • Sensorreich-
weite: 3-5 Meter • Sensorwinkel: 120 
Grad • Beleuchtungszeit: ca. 20 Sekun-
den • Energiesparend durch SMD-LEDs 
• Material: ABS • Ausdauernd: 800 

mAh Akku • Modus: AUTO-EIN-AUS

BCSL003
SENSOR SCHRANKLEUCHTE

Mit dieser Sensor Schrankleuchte bleibt kein 
Kleidungsstück im Dunkeln! Sie leuchtet mit 16 
langlebigen LEDs und einer Helligkeit von 100 
Lumen jede Ecke Ihres Schranks aus. Der einge-
baute PIR-Sensor sorgt dafür, dass sich das Licht 
automatisch einschaltet, sobald Sie die Schrank-
tür öffnen – kein lästiges Suchen nach dem Licht-
schalter mehr! 
 
Dank des 1200mAh Li-Ion Akkus ist die Leuch-
te kabellos und flexibel überall einsetzbar. Ein 
praktischer Magnet auf der Rückseite ermöglicht 
die einfache Befestigung an metallischen Oberflä-
chen, sei es im Schrank, an der Wand oder sogar 
an anderen magnetischen Gegenständen. Mit der 
80° Winkeleinstellung können Sie das Licht genau 
dorthin lenken, wo Sie es brauchen.

Farbtemperatur: 2700K - 3500K • Hel-
ligkeit: 100 Lm • PIR-Sensor • Akku: 
1200mAh Li-Ion • Mit Magnethalter • 
80° Winkeleinstellung • Material: ABS 

• Abmessungen: 252×43×42 mm

BCLGD24
SENSORLEUCHTE 

Sorgen Sie für Licht im Dunkeln mit einem Augenzwinkern! Unser 
Sensorlicht mit 65 Lumen Helligkeit bringt Licht in jede dunkle 
Ecke – und das, ohne dass Sie einen Finger rühren müssen. Der 
clevere PIR-Sensor erkennt Bewegungen im Abstand von 3 bis 5 
Metern und leuchtet für etwa 20 Sekunden, genau lange genug, 
um Sie sicher durch den Flur zu lotsen oder den Weg zum Kin-
derzimmer oder Schlafzimmer zu erhellen.

Helligkeit: 65 Lumen • Sensorreichweite: 3-5 Me-
ter • Sensorwinkel: 120 Grad • Beleuchtungszeit: 
ca. 20 Sekunden • Modus: AUTO-EIN-AUS • Pro-

duktabmessungen: 143×112×25 mm 
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BCSL001
SENSORLEUCHTE MIT MAGNETFUß

Erhellen Sie Ihre Umgebung mit Stil und Intelligenz! Diese clevere 
Sensorleuchte bringt mit 50 Lux Helligkeit und einer Farbtem-
peratur von 6500K ein helles, klares Licht in jede dunkle Ecke. 
Dank des integrierten PIR-Sensors schaltet sich die Leuchte 
automatisch ein und aus, je nachdem, ob Sie sich im Raum 
bewegen – das spart Energie und verlängert die Batterielebens-
dauer.

Farbtemperatur: 6500K • Helligkeit: 50 Lux • PIR-
Sensor • Sensor Schaltmodus: EIN/AUS • Betrieb 
mit 3x AAA-Batterie • Magnetfuß • Farbe: Weiß • 
Abmessungen: Produkt: Ø85×H60 mm, Basis: Ø45 

BCSL002
SENSORLEUCHTE

Nie mehr im Dunkeln tappen! Diese Sensorleuchte erhellt Ihr Le-
ben mit 4000K natürlichem Weiß und passt perfekt in Schränke, 
Flure und Treppenhäuser. Einfach 4 AAA-Batterien einlegen und 
schon haben Sie überall Licht, ganz ohne Kabelsalat. Mit 65 
Lumen strahlt sie hell genug, um jede dunkle Ecke zu erleuchten. 
Der clevere PIR-Sensor schaltet die Leuchte bei Bewegung für 
20 Sekunden ein. Jetzt wird’s hell! 

Farbtemperatur: 4000K (natürliches Weiß) • Be-
trieb: 4x AAA-Batterie • Helligkeit: 65 lm ±10% • 
Sensor Abstand: 3-5 m • PIR-Sensor • Sensor Zeit: 

20s • Modus: AUTO/ON/OFF

BCLGD22
KASTENBELEUCHTUNG BATTERIEBETRIEBEN

Bereit für eine Erleuchtung? Diese Kastenbeleuchtung mit Sen-
sor sorgt für strahlendes Licht in den dunkelsten Ecken. Mit fünf 
LEDs und einer Helligkeit von 65 Lumen bringt sie den Glanz in 
Ihren Schrank, Ihre Speisekammer oder Ihren Werkzeugkasten. 
Kein Suchen mehr im Dunkeln! Der eingebaute Bewegungssen-
sor erfasst jede Bewegung in einem Abstand von 3 bis 5 Metern 
und schaltet das Licht für 20 Sekunden ein.

Anzahl der LED: 5 • Helligkeit: 65 lm • Modus: AU-
TO-EIN-AUS • Sensorabstand: 3-5 m • Sensorwin-
kel: ~120° • Beleuchtungszeit: ca. 20s ± 3 s • PIR-

Sensor • Spannung: 4,5V



89

BC-STN002
NACHTLICHT

Licht im Dunkeln gefällig? Dieses smarte Nachtlicht sorgt mit 
minimalem Stromverbrauch von nur 0,28W für maximale Hel-
ligkeit! Die hochwertige SMD2835 LED mit 4000K Farbtem-
peratur bietet ein angenehmes Licht, das weder zu grell noch 
zu schwach ist. Dank des Tag/Nacht-Sensors schaltet sich 
das Licht automatisch ein und aus – ganz ohne Ihr Zutun. Ein 
echtes Highlight für Flure, Kinderzimmer oder jeden anderen 
Durchgangsbereich. Robust, stilvoll und effizient: Lassen Sie 
die Nacht erleuchten und sparen Sie gleichzeitig Energie!

Leistung: 0,28W • Lichtstrom: 2~3Lm • Ein/Aus 
mit Tag/Nacht-Sensor • SMD2835 LED • Farb-

temperatur: 4000K 

BELEUCHTUNG.
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Diese Beleuchtungslösung bringt nicht nur Licht, son-
dern auch Stil in jeden Raum. Perfekt für alle, die Wert 
auf Ambiente und Funktionalität legen. Mit modernem 
Design und effizienter Technologie schaffen unsere 
Leuchten eine angenehme Atmosphäre – ob im Wohn-
zimmer, Büro oder Schlafzimmer.

BC-STN001
NACHTLICHT

Kompaktes Design trifft auf smarte Funktion – unser Nacht-
licht bringt Licht ins Dunkel und sorgt dafür, dass Sie immer 
den richtigen Weg finden. Mit einer minimalen Leistungsauf-
nahme von 0,28W ist es ein echter Energiesparer, der Ihnen 
dennoch genügend Helligkeit bietet. 
 
Das clevere Tag/Nacht-Sensor-System schaltet das Licht 
automatisch ein und aus, je nach Umgebungslicht. Keine 
lästige Bedienung, einfach reinstecken und wohlfühlen.

Leistung: 0,28W • Lichtstrom: 2~3Lm • Ein/Aus 
mit Tag/Nacht-Sensor • SMD2835 LED • Farb-

temperatur: 4000K 

BCLGD23
SENSORLICHT

Brauchen Sie ein Licht, das immer zur Stelle ist, wenn Sie 
es wirklich brauchen? Dieses Sensorlicht ist Ihr neuer bester 
Freund in dunklen Ecken! Mit einer Helligkeit von 35 Lumen 
leuchtet es Ihre Umgebung zuverlässig aus, ohne dabei zu 
viel Energie zu verbrauchen. Der clevere PIR-Sensor erkennt 
Bewegungen aus bis zu 5 Metern Entfernung und schaltet 
das Licht automatisch ein – und nach 20 Sekunden wieder 
aus. Perfekt für Flure, Gänge und Garagen.

Helligkeit: 35 Lumen • Sensorreichweite: 3-5 
Meter • Sensorwinkel: 120 Grad • Beleuch-
tungszeit: ca. 20 Sekunden • Leuchtstark: zwei 

LEDs • Material: ABS • Spannung: 6V (4x AA) 



BELEUCHTUNG.
SHXTLT01
GRABLICHT MIT TIMER

Vergessen Sie den Stress mit echten Kerzen – unsere LED-Grab-
lichter bieten eine sichere und langlebige Alternative. Mit ihrer 
warmen Farbtemperatur von 2700 K schaffen sie eine gemütliche 
Atmosphäre, die dem Flackern einer echten Kerze täuschend 
ähnlich sieht. Der Timer sorgt für eine praktische und energieeffizi-
ente Nutzung: 6 Stunden leuchten, 18 Stunden ruhen. 
 
Perfekt für den Innen- und Außenbereich, spritzwassergeschützt 
nach IP44, sind diese Lichter ideal für jede Witterung. Einfach ein-
schalten und die Ruhe genießen, ohne sich um offene Flammen 
oder Rauch sorgen zu müssen. Langlebig, pflegeleicht und im 
klassischen Design erhätlich – sind sie die perfekte Wahl für jeden 
Gedenkort.

Betriebsspannung: 2 x Batterie des Typs LR14 (Typ 
C) • Betriebsarten: TIMER, AUS, EIN • Timer: 6 Std. 
EIN, 18 Std. AUS • Helligkeit: 3 lm • Farbtempera-
tur: 2700 K (warm) • Max. LED Lebensdauer: 10000 

Stunden

SHXCLSW02RT
LED-KERZEN MIT FERNBEDIENUNG

Lust auf stimmungsvolles Licht ohne Brandgefahr? Unsere LED-
Kerzen sind hier, um genau das zu bieten! Diese leuchtenden 
Wunderwerke kommen im 3er-Set daher und bringen nicht nur 
Licht, sondern auch Stil in jeden Raum. Egal, ob flackernd wie 
echte Kerzen oder gleichmäßig leuchtend – Ihre Stimmung gibt 
den Ton an. 
 
Mit der praktischen Fernbedienung haben Sie die volle Kontrolle: 
Dimmen Sie das Licht nach Belieben und stellen Sie den Timer 
auf 2, 4, 6 oder 8 Stunden ein. Die LED-Kerzen schalten sich 
ganz von allein aus – Energie sparen leicht gemacht! 
 
Robuster Kunststoff macht diese Kerzen langlebig und sicher, 
besonders in Haushalten mit Kindern oder Haustieren. Jede 
Kerze braucht nur 2 AA-Batterien, also keine lästigen Kabel oder 
Steckdosen. Einfach batteriebetriebenes Wohlfühllicht überall 
und jederzeit!

Drei verschiedene Größen: 10 cm, 12,5 cm und 15 
cm • Material: Robuster Kunststoff (PP) • Einstell-
bare Flammenmodi: Flackernde oder gleichmäßig 
brennende Flamme • Dimmbar • Timerfunktion: 2, 
4, 6 oder 8 Stunden • Mit Fernbedienung • Batterie-

betrieb: Jede Kerze benötigt 2 AA-Batterien

9190
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BC3in1NBUSB
3IN1 LADE- UND DATENKABEL

Ladekabel müssen nicht langweilig sein! Unsere hochwer-
tigen Ladekabel kombinieren robuste Haltbarkeit mit blitz-
schneller Leistung. Immer bestens ausgestattet und bereit für 
jede Herausforderung. 
Verfügbar in verschiedenen Längen und leuchtenden Farben, 
bringen diese Kabel einen Hauch von Spaß in Ihre Technik. 
Das verstärkte geflochtene Nylon-Design sorgt für Langlebig-
keit, während die hohe Datenübertragungsrate Ihre Dateien 
so schnell bewegt wie Sie selbst.

Kabellänge: 1.0 m • 3 in 1: Micro-USB / USB-C / 
Lightning • Farbe: Schwarz / Weiß / Rot / Blau 
• Material: Geflochtenes Nylon • Datenübertra-

gung • Ladeleistung: Bis zu 2A

LADEKABEL.
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Jedes Ladekabel sollte mehr bieten als nur Strom – es 
sollte Ihren Alltag erleichtern und stilvoll ergänzen. Ideal 
für diejenigen, die auf Funktionalität und Design Wert 
legen. Mit modernen Materialien und ausgeklügelter 
Technik sorgen unsere Ladekabel für eine schnelle und 
sichere Energieübertragung, ob zu Hause, im Büro 
oder unterwegs.

BC3in1USB
3IN1 LADEKABEL

Suchen Sie das perfekte Kabel für Ihre gesamte Technik? 
Suchen Sie nicht weiter! Unser 3-in-1 Multi-Kabel ist der viel-
seitige Begleiter, der all Ihre Verbindungsprobleme löst. Mit 
Anschlüssen für Lightning, USB Typ C und Micro-USB sind 
Sie für jede Herausforderung gerüstet – egal, welches Gerät 
Sie gerade laden oder synchronisieren müssen. Die doppelte 
Isolierung und das feine Nylon-Gewebe schützen den Kabel-
kern vor Brüchen. Dank der Anti-Knick-Verstärkung bleibt Ihr 
Kabel länger in Topform.

3 in 1: Lightning, USB Typ C, Micro-USB • Ro-
bust und stabil: Doppelt isoliert, mit feinem Ny-
lon-Gewebe ummantelt • Für Smartphone und 
Tablet • 2A Ladestrom • Farben: Schwarz, Weiß, 

Gelb, Rot

BCBOUSB
FLASCHENÖFFNER LADEKABEL

Warum nur laden, wenn man auch öffnen kann? Unser inno-
vatives USB-C Kabel kommt nicht nur mit einem beeindru-
ckenden Ladestrom von 2,1A daher, sondern überrascht Sie 
auch mit einem eingebauten Flaschenöffner. Ideal für spon-
tane Partys oder ein gemütliches Picknick – dieses Kabel ist 
immer bereit für die nächste Flaschenöffnung!

Flaschenöffner mit integriertem Ladekabel • bis 
zu 2,1A Ladestrom • 20 cm Kabellänge • USB-
Typ A auf USB-Typ C • Produktlänge: 200 mm • 

Farben: Schwarz, Weiß
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SHXHD2403
ANIMIERTER KRIECHENDER ZOMBIE

Holen Sie sich den ultimativen Gruselfaktor in Ihr Zuhause mit 
unserem animierten kriechenden Zombie! Mit einer beeindru-
ckenden Länge von 140 cm und realistischen Bewegungen, 
die das Herz schneller schlagen lassen, ist dieser Zombie der 
Star jeder Halloween-Party. Aber das ist noch nicht alles: Ein 
Griff in die Süßigkeitenschüssel erweckt den Sensenmann 
zum Leben und sorgt für zusätzlichen Schrecken bei Ihren 
Gästen. Seine roten, leuchtenden Augen und die gruseligen 
Geräusche werden jeden in Angst und Schrecken versetzen. 

Länge: 140 cm • Animation: Armbewegung zum 
Kriechen, rote leuchtende Augen, gruselige Ge-

räusche • Batteriebetrieben: 3×AA 

HALLOWEEN.
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Unsere Halloween-Dekoration sorgt für den perfekten Gruselfaktor 
und zieht alle Blicke auf sich. Ideal für alle, die ihre Halloween-Party 
unvergesslich machen möchten. Mit diesen Dekorationsartikeln, die 
automatisch auf Bewegungen, Geräusche und Berührungen re-
agieren, verwandeln Sie Ihr Zuhause in eine schaurige Kulisse. Das 
kreative Design macht unsere Halloween-Deko zu einem unverzicht-
baren Highlight für jede Halloween-Feier.

SHXHD2411
ANIMIERTE HÄNGENDE FLEDERMAUS

Tauchen Sie in die schaurige Welt der Halloween-Nacht ein! 
Diese animierte Fledermaus-Dekoration ist mit ihren 120 cm 
ein echter Hingucker. Perfekt, um Ihren Gästen das Fürchten 
zu lehren und Ihre Halloween-Feier unvergesslich zu machen. 
Diese gruselige Fledermaus sorgt mit ihren bedrohlichen 
Flugbewegungen und schaurigen Soundeffekten für echtes 
Gänsehaut-Feeling. Die leuchtend roten Augen durchdringen 
die Dunkelheit und lassen selbst mutige Gäste vor Schreck 
erzittern.

Größe: 120 cm • Animation: realistische und be-
drohliche Flugbewegung, Soundeffekte • Batte-
riebetrieben: 3×AA• Material: Kunststoff, Poly-

ester • rote leuchtende Augen, Soundeffekte

SHXHD2402
ANIMIERTER SENSENMANN MIT SCHÜSSEL

Bereit für ein Halloween, das Ihre Gäste das Fürchten lehrt? 
Unser animierter Sensenmann mit Süßigkeitenschüssel ist der 
Star jeder gruseligen Dekoration. Mit seinen furchterregenden 
Bewegungen und unheimlichen Soundeffekten sorgt er für 
Gänsehaut bei jedem, der ihm begegnet. Der Kopf und Ober-
körper bewegen sich, während die roten leuchtenden Augen 
und gruseligen Geräusche die perfekte Schaueratmosphäre 
schaffen.

Höhe: 27 cm • Material: Kunststoff, Polyester • 
Funktion: Kopf und Oberkörper bewegen sich, 
Geräusche, rote leuchtende Augen, Soundeffekt 

• Verwendung: Halloween-Dekoration 
• Batterie: 3 x AA 



HALLOWEEN.
SHXHD2417
ANIMIERTER KETTENSÄGENMANN

Keine Halloween-Party ist komplett ohne unseren 
schaurig-schönen Kettensägemann! Mit einer 
Höhe von 170 cm sorgt er für Gänsehaut und 
Gruselfreude. Die zitternde Bewegung mit der 
Kettensäge und die leuchtend roten Augen ma-
chen ihn zu einem echten Hingucker. Perfekt für 
jeden, der seine Gäste mit einer unvergesslichen 
Dekoration beeindrucken möchte. 
Dank der batteriebetriebenen Funktion können Sie 
ihn überall platzieren – sei es im Wohnzimmer, im 
Garten oder am Eingang. Er bringt Schrecken und 
Spaß gleichermaßen und sorgt mit seinen gruseli-
gen Geräuschen für die richtige Atmosphäre. 

Ein Muss für jede Halloween-Deko, die sowohl Stil 
als auch Schrecken vereint. Bereiten Sie sich dar-
auf vor, dass Ihre Gäste sich noch lange an diesen 
unheimlichen Gesellen erinnern werden!

Höhe: 170 cm • Material: Kunststoff, 
Eisen, Polyester • Funktion: Zitternde 
Bewegung mit der Kettensäge, rote 
leuchtende Augen, Geräusche • Ver-
wendung: Halloween-Dekoration • Far-

be: Multicolor • Batterie: 3 x AA

SHXHD010
ANIMIERTER CLOWN

Ein Halloween-Highlight für alle, die sich gerne 
gruseln: Unser lebensgroßer animierter Clown 
bringt den ultimativen Schockfaktor direkt zu 
Ihnen nach Hause. Mit einer beachtlichen Höhe 
von 166 cm sorgt er für schaurige Momente und 
bleibende Eindrücke. 
 
Dieser Clown kann mehr als nur still herumste-
hen. Er bewegt seinen Kopf und seine Arme und 
erzeugt furchterregende Geräusche – perfekt, um 
Ihre Gäste das Fürchten zu lehren. Die unheim-
lichen Animationen und die lebensechten Effekte 
machen ihn zum Star jeder Halloween-Party. 
 
Einfach die Batterien einsetzen und zusehen, wie 
er zum Leben erwacht. Dank hochwertiger Mate-
rialien ist der Clown robust und langlebig, sodass 
er viele Halloween-Nächte überdauern wird.

Höhe: 166 cm • Material: PVC, Eisen, 
Gewebe • Funktion: Kopf drehen, Arme 
bewegen, Geräusche • Verwendung: 
Halloween-Dekoration • Farbe: Multi-

color • Batterie: 3×AA

SHXHD013
HOCKENDER WOLF

Bereiten Sie sich auf ein unvergessliches Halloween vor! Unser 
hockender Wolf, der 76 cm groß ist, bringt Schrecken und Stau-
nen zugleich. Mit animierten Bewegungen und gruseligen Ge-
räuschen wird jede Party zum unheimlichen Erlebnis. Platzieren 
Sie ihn in Ihrem Eingangsbereich oder Wohnzimmer und lassen 
Sie die Gäste erschaudern. 
 

Höhe: 76 cm • Material: Kunststoff, Eisen, Gewebe 
• Funktion: Kopf drehen, Arme bewegen, Geräu-
sche • Verwendung: Halloween-Dekoration • Far-

be: Multicolor • Batterie: 3×AA
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SHXHD002
ANIMIERTE HEXE

Bereiten Sie sich auf ein Halloween-Spektakel vor, das Ihren 
Gästen das Fürchten lehrt! Unsere lebensgroße animierte Hexe 
bringt jede Halloween-Dekoration auf ein völlig neues Level. Mit 
beeindruckenden 160 cm Höhe zieht sie alle Blicke auf sich und 
sorgt für ordentlich Gänsehaut. Diese Hexe ist nicht nur groß, 
sondern auch richtig gruselig – sie kann ihren Kopf senken, 
die Arme bewegen und furchteinflößende Geräusche von sich 
geben.

Höhe: 160 cm • Material: Kunststoff, Eisen, Gewe-
be • Funktion: Kopf drehen, Arme bewegen, Ge-
räusche • Verwendung: Halloween-Dekoration • 

Farbe: Multicolor • Batterie: 3×AA

SHXHD009
ANIMIERTER ALTER MANN

Bereit für ein Halloween-Spektakel? Unser lebensgroßer, animier-
ter alter Mann bringt das Gruseln zu Ihnen nach Hause. Mit einer 
beachtlichen Höhe von 153 cm und unheimlichen Animationen 
– der Kopf senkt sich, die Arme bewegen sich, und schaurige 
Geräusche ertönen – ist er der ultimative Schreckensbringer. Be-
sonders gruselig: Sobald jemand in die Schüssel für Süßigkeiten 
greift, wird der alte Mann aktiviert und sorgt für einen unerwar-
teten Schockmoment. Einfach die Batterien einlegen, und das 
Spektakel kann beginnen!

Höhe: 153 cm • Animationen: Kopf animiert, Arme 
animiert, Soundeffekte • Batteriebetrieben: 3xAA 
(nicht im Lieferumfang enthalten) • Material: 

Kunststoff, Eisen, Gewebe • Farbe: Multicolor

SHXHD003
ANIMIERTER KÜRBISMANN

Halloween steht vor der Tür, und es ist Zeit, Ihre Gäste so richtig 
zu erschrecken! Unser lebensgroßer animierter Kürbismann 
bringt Ihre Halloween-Dekoration auf das nächste Level. Mit 
einer beeindruckenden Höhe von 200 cm und furchterregenden 
leuchtenden Augen sorgt dieser Kürbismann für eine schaurige 
Atmosphäre. Die bedrohlichen roten Augen ziehen alle Blicke 
auf sich und verleihen Ihrer Dekoration den perfekten gruseligen 
Touch, der in jeder Halloween-Nacht für Aufsehen sorgt.

Höhe: 200 cm • Material: Kunststoff, Eisen, Ge-
webe • Funktion: Augen beleuchtet, Geräusche • 
Verwendung: Halloween-Dekoration • Farbe: Mul-

ticolor • Batterie: 3×AAA



HALLOWEEN.
SHXHD2415
GEHENDER KLEINER GEIST

Halloween steht vor der Tür und was könnte bes-
ser sein, als mit einem schaurig-schönen Highlight 
Ihre Gäste zu erschrecken? Der „Gehende kleine 
Geist“ ist hier, um Ihre Deko zu beleben – oder zu-
mindest zum Leben zu erwecken! Mit 34 cm rei-
ner Spukigkeit und einem spritzigen Gang bringt 
dieser kleine Spukbold Ihre Halloween-Dekoration 
auf ein ganz neues Level. 
 
Schauen Sie zu, wie er durch den Raum spaziert, 
begleitet von gruseligen Soundeffekten, die selbst 
den tapfersten Partygast das Fürchten lehren. 
Dank seiner batteriebetriebenen Technologie 
(3xAA-Batterien) ist er überall einsetzbar – vom 
Wohnzimmer bis zum gruseligen Gartenpfad.

Größe: 34 cm • Material: Kunststoff, 
Polyester • Funktionen: schnelle Geh-
bewegung, gruselige Geräusche • Ver-
wendung: Halloween-Dekoration • Far-

be: Multicolor • Batterie: 3 x AA

SHXHD2421
ANIMIERTER KÜRBIS

Tauchen Sie ein in die düstere Welt von Halloween 
mit unserem animierten Kürbis, der garantiert zum 
Gesprächsstoff jeder Party wird. Mit einem Durch-
messer von 27 cm ist er nicht nur ein dekorativer 
Blickfang, sondern auch ein echter Schocker. 
Die integrierten LEDs leuchten in wechselnden 
Farben, was dem Kürbis eine mystische Aura 
verleiht, während gruselige Geräusche für die 
passende Atmosphäre sorgen. 
 
Ein Muss für alle, die ihre Halloween-Deko auf-
peppen wollen! Ob Sie ihn im Regal oder auf dem 
Tisch platzieren, dieser Kürbis sorgt für das richti-
ge Maß an Grusel. Einfach mit drei AAA-Batterien 
bestücken und los geht‘s – keine lästigen Kabel, 
kein Stress, nur purer Gruselspaß! Perfekt, um 
Ihre Halloween-Nacht in ein schauriges Abenteuer 
zu verwandeln.

Durchmesser: 27 cm • Material: Kunst-
stoff • Funktionen: Animationen, gru-
selige Geräusche • Verwendung: Hallo-
ween-Dekoration • Farbe: Multicolor • 

Batterie: 3 x AAA

SHXHD2416
GEHENDER KLEINER SENSENMANN

Machen Sie sich bereit für ein spukiges Spektakel mit dem 
„Gehenden kleinen Sensenmann“, dem quirligsten Reaper, den 
Ihre Halloween-Party je gesehen hat! Mit seinen 33 cm reinen 
Schrecken auf wackeligen Beinen zieht dieser kleine Kerl überall 
Blicke auf sich. Er spaziert fröhlich durch Wohnzimmer, Küchen 
und Gänge und bringt jeden in der Nähe mit seinen lustigen 
Gehbewegungen zum Schmunzeln.

Größe: 33 cm • Animation: schnelle Gehbewegung 
• Soundeffekte: gruselige Geräusche • Batteriebe-

trieben: 3×AA
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SHXHD2427
GEHENDER KLEINER KÜRBISMANN

Holen Sie sich den „Gehenden Kleinen Kürbismann“ in Ihr Zu-
hause und erleben Sie, wie Ihre Halloween-Deko zum Leben 
erwacht! Dieser charmante Kerl ist bereit, jeden Raum mit seiner 
witzigen Gehbewegung und gruseligen Geräuschen zu erobern. 
 
Sein fröhliches Lachen und sein wackeliger Gang machen ihn 
zum Star jeder Halloween-Party.

Größe: 40 cm • Material: Kunststoff, Polyester • 
Funktionen: schnelle Gehbewegung, gruselige Ge-
räusche • Verwendung: Halloween-Dekoration • 

Farbe: Multicolor • Batterie: 3 x AA

SHXHD006
MAGISCHES BUCH

Unser Magisches Buch ist die ideale Ergänzung für Ihre Hallo-
ween-Dekoration. Mit stimmungsvollen Soundeffekten sorgt es 
für eine unheimliche Atmosphäre, die Ihre Gäste begeistern wird. 
Das Buch wirkt, als würde es dunkle Geheimnisse hüten und 
entfaltet seine volle Wirkung, sobald es eingeschaltet wird. Ein-
fach 2 AA-Batterien einlegen, und schon bringt es eine mysti-
sche Stimmung in jeden Raum. Perfekt für alle, die eine beson-
dere, schaurige Note zu ihrer Halloween-Dekoration hinzufügen 
möchten.

Höhe: 26 cm • Material: EVA, Plastik • Funktion: 
Bewegung, Soundeffekt • Verwendung: Halloween-

Dekoration • Farbe: Grau • Batterie: 2 x AA

SHXHD012
ANIMIERTE LAUFENDE SPINNE

Wer hätte gedacht, dass das Wohnzimmer plötzlich zum Mittel-
punkt des Gruseluniversums werden kann? Mit unserer animier-
ten laufenden Spinne sorgen Sie für unvergessliche Schreck-
momente, die Ihre Halloween-Party in den Geschichtsbüchern 
verewigen werden. Diese haarige Riesenspinne schleicht mit 80 
cm purer Gruselpower umher und lässt garantiert jeden Arach-
nophobiker das Weite suchen.

Größe: 80 cm • Material: Kunststoff, Eisen, Gewebe 
• Funktion: Bewegung, Geräusche • Verwendung: 

Halloween-Dekoration • Farbe: Multicolor 
• Batterie: 3×AA



WEIHNACHTEN.
SHXCD2417
ANIMIERTER RENTIERSCHLITTEN

Wenn der Weihnachtsmann mit seinem Rentier-
schlitten ankommt, verbreitet sich sofort festliche 
Freude und Weihnachtszauber. Dieses animierte 
Dekorationsstück sorgt für eine fröhliche Fest-
stimmung mit seinen beweglichen Armen und der 
weihnachtlichen Musik, die Sie direkt in die fest-
liche Stimmung versetzt. Mit einer beachtlichen 
Länge von 90 cm ist dieser Schlitten mehr als nur 
ein Hingucker; er ist das Highlight Ihrer Weih-
nachtsdekoration! 
 
Dieser Schlitten passt perfekt zu jedem Raum, 
sei es das Wohnzimmer, das Büro oder der Ein-
gang – einfach überall dort, wo Sie die Magie der 
Weihnachtszeit spüren möchten. Da er batterie-
betrieben ist, müssen Sie sich keine Sorgen um 
störende Kabel machen. Einfach die Batterien 
einlegen und schon kann die Show beginnen. 

Länge: 90 cm • Animation: Arme ani-
miert • Soundeffekte: Weihnachtsmu-
sik • Material: Schaumstoff, Kunst-
stoff, Polyester, Eisen • Batterie: 3 x AA 

SHXCD2410
ANIMIERTER WEIHNACHTSMANN

Warum still und heimlich auf den Weihnachts-
mann warten, wenn Sie ihn sich ins Wohnzimmer 
holen können? Unser animierter Weihnachtsmann 
mit Rentier ist der Hingucker schlechthin. Mit einer 
beeindruckenden Größe von 67 cm bewegt er 
sich elegant und verbreitet weihnachtliche Sound-
effekte, die jedem ein Lächeln aufs Gesicht zau-
bern. Egal, ob auf dem Kaminsims, Esstisch oder 
neben dem Weihnachtsbaum – dieser fröhliche 
Geselle bringt die Magie der Feiertage direkt zu 
Ihnen nach Hause. Und das Beste daran? Er ist 
batteriebetrieben und kann überall platziert wer-
den, ohne dass Sie sich um Kabelsalat kümmern 
müssen. Einfach drei AA-Batterien einlegen und 
schon geht die weihnachtliche Zaubershow los!

67 cm • Animation: Körper animiert mit 
Soundeffekten • Batteriebetrieben: 3 x 
AA • Funktion: Arme und Körper bewe-
gen sich, weihnachtliche Soundeffekte

SHXCD2402
ANIMIERTER WEIHNACHTSMANN

Mit dem animierten Weihnachtsmann, der mit einem Sack voller 
Überraschungen durch Ihre Räume zieht, sorgen Sie für festliche 
Stimmung und leuchtende Augen. Unsere fröhliche Figur bringt 
nicht nur Geschenke, sondern auch fröhliche Bewegungen mit 
seinen animierten Armen, die für lebendige Momente sorgen. 
Und wenn dann noch die weihnachtlichen Soundeffekte erklin-
gen, weiß man: Hier ist die Weihnachtsstimmung zuhause!

Höhe: 64 cm • Animation: Arme animiert 
• Soundeffekte: Weihnachtliche Klänge 

• Batteriebetrieben: 3xAA 

101100

SHXCD2404
ANIMIERTER WEIHNACHTSMANN

Vergessen Sie langweilige Deko, denn unser animierter Weih-
nachtsmann mit Schornstein ist der ultimative Stimmungs-
macher für Ihre festliche Saison! Mit seiner sanften Auf- und Ab-
bewegung im Schornstein und fröhlichen Soundeffekten bringt 
er nicht nur Kinderaugen zum Leuchten, sondern zaubert auch 
Erwachsenen ein Lächeln ins Gesicht. Keine Kabel, kein Stress 
– einfach 3 AA-Batterien einlegen, und schon verbreitet er seine 
weihnachtliche Magie in jedem Raum.

Höhe: 40 cm • Animation: Bewegt sich im Schorn-
stein auf und ab, Soundeffekte • Batteriebetrie-
ben: 3xAA • Funktion: Animation, weihnachtliche 

Soundeffekte

SHXCD2409
ANIMIERTER WEIHNACHTSMANN

Warum sollte die Weihnachtszeit nicht voller Freude und fest-
licher Stimmung sein? Unser Weihnachtsmann im Sack bringt 
die Magie der Weihnacht direkt in Ihr Zuhause. Diese liebevoll 
gestaltete Figur überrascht mit weihnachtlichen Klängen, die eine 
warme und einladende Atmosphäre schaffen. Einmal einge-
schaltet, erwacht der Weihnachtsmann zum Leben und sorgt für 
strahlende Augen bei Groß und Klein. 

Höhe: 32 cm • Funktion: Kommt aus dem Sack he-
raus • weihnachtliche Soundeffekte  

• Batterie: 3 x AA 

SHXCHD24101
SINGENDER, TANZENDER WEIHNACHTSMANN

Dieser 30 cm große, tanzende Weihnachtsmann ist nicht nur 
ein Augenschmaus, sondern auch ein Ohrwurm-Magnet. Ein 
einfacher Schiebeschalter aktiviert den fröhlichen Kerl, der nicht 
zögert, mit seiner humorvollen Tanzeinlage und der lebhaften 
Musik die festliche Stimmung zu verbreiten. Ob im Wohnzimmer, 
Büro oder Geschäft – dieser Santa bringt alle zum Schmunzeln 
und Mitschunkeln.

Höhe: ca. 30 cm • Material: Kunststoff und Gewebe 
• Betrieb mit: 3× AA-Batterien • Tanzeinlage: Hu-

morvolle Tanzeinlage mit lebhafter Musik



WEIHNACHTEN.
SHXCHD24102
SINGENDER, SCHAUKELNDER HUND

Vergessen Sie die stille Nacht – der singende und 
schaukelnde Weihnachtshund bringt Partylaune 
in die besinnliche Zeit! Dieser freche Vierbeiner 
ist mit seinem liebenswerten Design und seinen 
flinken Tanzbewegungen der Star jeder Weih-
nachtsdekoration. Einfach den Knopf drücken 
und schon legt der kleine Kerl mit seinem musi-
kalischen Talent los. Sein schwungvoller Hüft-
schwung zu mitreißender Musik sorgt garantiert 
für schmunzelnde Gesichter und wippende Füße. 
 
Perfekt als Geschenk für jene, die schon alles 
haben – außer einem singenden Hund, der fest-
liche Stimmung verbreitet! Egal, ob im Wohn-
zimmer, Büro oder als Schaufenster-Dekoration, 
dieser musikalische Hund zieht alle Blicke auf sich 
und versprüht Frohsinn, wo immer er auftaucht. 
Achtung: Lachen ist vorprogrammiert!

Höhe: ca. 50 cm • Mit Ein- und Aus-
schalter • Humorvolle Tanzeinlage mit 
lebhafter Musik • Taste zur Aktivierung 
der Figur • Betrieben mit 3× AA-Bat-

terien 

SHXCHD24104
SCHAUKELNDES RENTIER

Lust auf ein bisschen Festtagsfreude, die auch 
tanzen kann? Unser singendes und schaukelndes 
Weihnachtsrenntier bringt den Spaß direkt in Ihr 
Wohnzimmer – und das mit einem eingebauten 
Schallsensor, der auf Klatschen und laute Geräu-
sche reagiert. Stellen Sie sich das vor: Ein Rentier, 
das auf Kommando zu lebhafter Musik die Hüften 
schwingt. 
 
Mit einer beeindruckenden Höhe von 55 cm und 
ausgestattet mit einem humorvollen Repertoire, 
wird dieses Rentier schnell zum Highlight jeder 
Festtagsdekoration. Ob als lustiges Accessoire für 
Ihr Zuhause, als Gesprächsstarter im Büro oder 
als perfektes Geschenk für Freunde und Fami-
lie – dieser tierische Tänzer sorgt garantiert für 
Begeisterung.

Höhe: ca. 55 cm • Mit Ein- und Aus-
schalter • Mit humorvoller Tanzeinla-
ge • Mit lebhafter Musik • Eingebauter 
Schallsensor: Figur wird durch Klat-
schen oder laute Geräusche aktiviert • 

Betrieben mit: 3× AA-Batterien

SHXCHD24107
SINGENDE, SCHAUKELNDE ENTE

Begrüßen Sie den Star der Weihnachtszeit: unsere singende 
und schaukelnde Ente! Mit einem sympathischen Federkleid und 
einem eingebauten Sinn für Humor tanzt und singt sich diese 
Ente direkt in die Herzen Ihrer Gäste. Aktiviert durch Applaus 
oder Geräusche, bringt sie Schwung in die Bude, und macht aus 
jeder Weihnachtsfeier ein Erlebnis! Sie ist nicht nur ein ideales 
Dekorationsstück, sondern auch ein humorvolles Geschenk.

Höhe: ca. 40 cm • Mit Ein- und Ausschalter • Mit 
humorvoller Tanzeinlage • Mit lebhafter Musik • 
Wird daktiviert durch Klatschen oder laute Geräu-

sche • Betrieben mit 3× AA-Batterien
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SHXCW2491
TANZENDER WEIHNACHTSBAUM

Wer sagt, dass Weihnachtsbäume nur stillstehen können? Unser 
Tanzender Weihnachtsbaum bringt nicht nur Licht, sondern auch 
Bewegung in Ihre Feiertage. Mit einem einfachen Schiebeschal-
ter verwandelt sich dieser charmante Baum in einen wirbelnden 
Tänzer, begleitet von einem traditionellen Weihnachtslied, das 
garantiert jedem ein Lächeln ins Gesicht zaubert.

Höhe: ca. 15 cm • Ein- und Ausschalter: Ja • Musik: 
traditionelles Weihnachtslied • Material: Kunst-

stoff und Gewebe • Betrieb: 3x AAA-Batterien 

SHXCW2493
TANZENDER SCHNEEMANN

Bereiten Sie sich darauf vor, Ihre Weihnachtsdekoration auf ein 
neues Level zu heben mit dem zauberhaften Tanzenden Schnee-
mann! Dieser kleine Kerl ist nicht nur irgendein Dekostück – er 
ist der Popstar unter den Schneemännern. Einmal aktiviert, 
schwingt er seine Hüften zu einem traditionellen Weihnachtslied 
und bringt so selbst die Couchkartoffeln unter uns zum Mitwip-
pen.

Höhe: ca. 17 cm • Ein- und Ausschalter: Schiebe-
schalter • Traditionelles Weihnachtslied 

• Betrieb: 3x AAA-Batterien 

SHXCW2495
TANZENDES RENTIER

Wenn Ihr Weihnachtsbaum beschließt, selbst eine Pause einzu-
legen, und die Lichter ein wenig mehr Schwung brauchen, ist 
unser Tanzendes Rentier mit Trompete genau der richtige Helfer! 
Dieses kleine Kerlchen tanzt nicht nur zu einem traditionellen 
Weihnachtslied, sondern bringt mit seiner charmanten Trompe-
tenshow jeden Raum zum Strahlen.

Höhe: ca. 15 cm • mit Ein- und Ausschalter 
• Mit Musik: „cooler Trompetensound“ 

• 3×AAA Batterien



WEIHNACHTEN.
SHXWBAU01
HÄNGELICHT „BAUM“

Lassen Sie sich von der festlichen Magie unseres 
Weihnachts-Hängelichts in Weihnachtsbaumform 
verzaubern! Diese kleine, aber feine Dekoration 
bringt nicht nur Licht, sondern auch eine ordent-
liche Portion Weihnachtsstimmung in Ihr Zuhause. 
Wer hätte gedacht, dass ein bisschen Holzfaser-
platte so viel Freude verbreiten kann? 
 
Unsere detailverliebte LED-Beleuchtung sorgt für 
den perfekten Glanz und verwandelt jedes Zim-
mer in ein leuchtendes Winterwunderland. Ob an 
Fenstern, Türen oder sogar am Weihnachtsbaum 
- dieser leuchtende Hingucker wird garantiert zum 
Star Ihrer Festtagsdekoration!

 2×LR44-Knopfzellen • Material: MDF • 
LED-Beleuchtung: Verleiht dem Hänge-
licht einen magischen Glanz • Ein- und 
Ausschalter • Liebevoll gestaltetes 

Weihnachtsbaum-Motiv

SHXADK001
ADVENTKALENDER „HAUS“

Vergessen Sie den üblichen Schokoladen-Ad-
ventskalender! Warum? Denn dieser Advents-
kalender bringt nicht nur Vorfreude, sondern auch 
ein Lächeln und einen Hauch von Magie in Ihr 
Heim. Handgefertigt aus robustem MDF-Holz, 
verspricht er nicht nur Langlebigkeit, sondern 
auch eine nachhaltige Weihnachtsdekoration, die 
Jahr für Jahr für Freude sorgt.

Zauberhafte Details: Die 24 Kästchen, die jeweils 
4 x 4 cm groß sind, bieten genug Platz für kleine 
Überraschungen, die garantiert die Augen zum 
Leuchten bringen. Die 6 LED-Lämpchen werfen 
ein warmes, festliches Licht auf das liebevoll 
gestaltete Motiv in der Mitte des Kalenders. Ein 
kleines Highlight, das garantiert die richtige Stim-
mung in Ihr Zuhause zaubert.

Betrieb mit 2xAA-Batterien • Mit 24 
Kästchen à 4 x 4 cm Größe • Detailver-
liebtes Design mit liebevoll gestaltetem 
Motiv • LED-Beleuchtung mit 6 kleinen 
LED-Lämpchen • Hergestellt aus MDF

SHXSTERN04
HÄNGELICHT „STERN“

Bereiten Sie sich darauf vor, Ihr Zuhause mit einem Hauch von 
festlichem Glanz zu verzaubern! Unser Weihnachts-Hängelicht 
in Sternform ist so magisch, dass sogar der Weihnachtsmann 
einen zweiten Blick riskieren könnte. Egal, ob an Ihrem Fenster, 
Ihrer Tür oder Ihrem Weihnachtsbaum – dieser leuchtende Stern 
sorgt dafür, dass die Feiertage funkeln wie nie zuvor!

Betrieb mit 2×LR44-Knopfzellen • Material: MDF • 
Liebevoll gestaltetes Weihnachtsdesign 
• LED-Beleuchtung für magischen Glanz 

• Ideal zur Dekoration von Fenstern, Türen, Weih-
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SHXWHERZ01
HÄNGELICHT „HERZ“

Machen Sie Ihr Zuhause zur ultimativen Weihnachts-Oase mit 
dem festlichen Hängelicht in bezaubernder Herzform! Ob an 
Fenstern, Türen oder im Wohnzimmer platziert, dieser charmante 
Hingucker sorgt für einen sofortigen Glanz, der selbst den größ-
ten Weihnachtsmuffel zum Strahlen bringt.

Betrieb mit 2×LR44-Knopfzellen • Material: MDF • 
Liebevoll gestaltetes Weihnachtsdesign 
• LED-Beleuchtung für magischen Glanz 

• Ideal zur Dekoration von Fenstern, Türen, Weih-

SHXCSTAR01
LED-STERN

Verleihen Sie Ihrem Zuhause eine festliche Atmosphäre mit 
unserem bezaubernden LED-Weihnachtsstern! Dieser strahlen-
de Stern mit 18 Ecken bringt nicht nur Licht, sondern auch ein 
Lächeln in jedes Gesicht, das ihn erblickt. 
Perfekt dimensioniert für Fenster, Türen oder Ihren Garten, ist er 
der König der Dekoration, der keine Angst vor Wind und Wetter 
hat.	

Weihnachtsstern mit 18 Ecken • Geeignet für den 
Innen- und Außenbereich • LED: Warmweiß • Ti-
mer: 6 Stunden an, 18 Stunden aus • Aus Kunst-

stoff gefertigt • Benötigt 3×AA Batterien

SHXCTCL10PCS
LED-WEIHNACHTSKERZEN

Wer braucht schon das alte Kabelgewirr? Verleihen Sie Ihrem 
Weihnachtsbaum einen glanzvollen Auftritt mit unseren prakti-
schen LED-Weihnachtsbaumkerzen. Diese innovativen Kerzen 
machen Schluss mit Kabelchaos und Sicherheitsbedenken, 
denn sie kommen ganz ohne lästiges Stromkabel aus. Mit einer 
praktischen Fernbedienung in der Hand können Sie das Licht 
nach Lust und Laune steuern.

Anzahl der Kerzen: 10 Stück • Dauer- oder Fla-
ckerlicht • Dimmbar • Benötigt: 10×AAA Batte-
rien • Clip unterhalb der Kerze zur Befestigung an 

Zweigen oder Ästen • Fernbedienung 



WEIHNACHTEN.
SHXCT180CM
KUNST WEIHNACHTSBAUM 180 CM

Dieser Weihnachtsbaum ist so echt, dass selbst der Weihnachts-
mann zweimal hinschauen muss. Mit einer stolzen Höhe von 180 
cm und Nadeln aus hochwertigem PVC bringt er nicht nur die 
Optik, sondern auch das Gefühl eines traditionellen Weihnachts-
festes direkt in Ihr Wohnzimmer. 
 
Dank des simplen Aufbaus können Sie in Windeseile von „Wo ist 
nochmal die Anleitung?“ zu „Hach, ist das gemütlich!“ wechseln. 
Der Baum steht bombenfest auf einem stabilen Metallkreuzfuß 
und die üppigen Zweige warten nur darauf, von Ihnen behängt zu 
werden – ganz ohne den lästigen Nadelsalat auf dem Boden. Und 
das Beste: Einmal gekauft, immer wieder verwendbar! Sparen Sie 
sich den jährlichen Stress des Baumkaufs und genießen Sie Jahr 
für Jahr eine stressfreie Adventszeit. 
 
Fazit: Kein Chaos, kein Stress, nur pure Weihnachtsfreude. 

Baumhöhe: 1,8 m • Kiefernadeln aus PVC • Einfa-
cher Aufbau • Stabiler Kreuzfuß aus Metall • Dicht 
bestückte Zweige • Kein jährlicher Baumkauf • Ab-

messungen (Produkt): 1390×1900×1390 mm

SHXCBST13
CHRISTBAUMSTÄNDER 3-13 CM

Machen Sie Schluss mit wackeligen Weihnachtsbäumen! Dieser 
Christbaumständer ist so stabil, dass Ihr Baum nicht nur wie ein 
Profi aussieht, sondern sich auch so anfühlt. Dank der Fuß-
hebelfunktion ist das Festziehen des Baumstamms kinderleicht, 
selbst für Leute, die normalerweise nicht mal ihre Schuhe binden 
können. Und vergessen Sie das alte Gerede über „Tannenbaum, 
oh Tannenbaum“ – dieser Ständer hält Ihren Baum sicher und 
frisch, während die Nachbarn immer noch mit ihrem Seil und 
ihrer Hoffnung hantieren. 
 
Der integrierte 3,1-Liter-Wassertank sorgt dafür, dass Ihr Baum 
länger frisch bleibt, als es die Feiertage erlauben. Und wenn das 
nicht genug ist, verrät Ihnen die praktische Wasserstandsanzeige 
genau, wann es Zeit für ein kleines Nachfüllen ist. Mit der Rund-
um-Einseiltechnik steht Ihr Baum schneller als Sie „Oh Tannen-
baum“ singen können. 
 

Für Bäume bis zu 2,2 m Höhe • Robustes Material 
aus ABS-Kunststoff • Fußhebelfunktion für einfa-
ches Festziehen des Baumstamms • Rundum-Ein-
seiltechnik für schnelles, sicheres Fixieren • 3,1 Li-
ter Wassertank mit Wasserstandanzeige • Geeignet 

für Baumstammstärken von 3 - 13 cm

107106



WEIHNACHTEN.
SHXBCL96LED
96 LED-LICHTERKETTE

Diese LED-Lichterkette mit 96 warmweißen LEDs und einer 
Gesamtlänge von 10,1 Metern sorgt für eine stimmungsvolle Be-
leuchtung in verschiedenen Bereichen, sowohl drinnen als auch 
draußen. Die LEDs sind im Abstand von 10 cm angebracht und 
verteilen das Licht gleichmäßig, was Ihre Dekoration optimal zur 
Geltung bringt. 
 
Die Lichterkette ist mit einer wasserdichten Batteriebox (IP44) aus-
gestattet, die einen sicheren Einsatz im Außenbereich ermöglicht, 
selbst bei schlechtem Wetter. Dank des Betriebs mit 3 AA-Bat-
terien sind Sie bei der Platzierung flexibel und benötigen keine 
Steckdose in der Nähe. 
 
Mit acht verschiedenen Beleuchtungsmodi, von sanftem Glühen 
bis hin zu dynamischen Blinklichtern, können Sie die Lichtstim-
mung je nach Anlass individuell anpassen – perfekt für gemütliche 
Abende oder festliche Dekorationen.

Lichterkette mit 96 LEDs • Material aus Kunststoff-
material • Zuleitung: 50 cm • LED-Abstand: 10 cm 
• Wasserdichte Batteriebox für den Außenbereich 
(IP44) • 8 verschiedene Beleuchtungsfunktionen • 

Betrieben mit 3×AA Batterien • 10,1 Meter

SHXBCL48LED
48 LED-LICHTERKETTE

Diese LED-Lichterkette ist mit 48 warmweißen LEDs ausgestat-
tet und bietet eine vielseitige Beleuchtungsmöglichkeit für ver-
schiedene Einsatzbereiche, sowohl im Innen- als auch im Außen-
bereich. Die LEDs sind in einem Abstand von 10 cm angeordnet, 
was eine gleichmäßige und angenehme Lichtverteilung auf der 
gesamten Länge von 5,3 Metern ermöglicht. 
 
Dank der wasserdichten Batteriebox (Schutzklasse IP44) kann 
die Lichterkette auch bei wechselnden Wetterbedingungen im 
Freien verwendet werden. Sie wird durch 3 AA-Batterien betrie-
ben, was eine flexible Platzierung ohne die Notwendigkeit einer 
Steckdose ermöglicht. 
 
Mit acht verschiedenen Beleuchtungsmodi bietet diese Lich-
terkette eine breite Palette an Lichteffekten, die von sanften, 
ruhigen Lichtern bis hin zu dynamischen Blinkmodi reichen. 
Dadurch können Sie die Atmosphäre ganz nach Ihren Bedürf-
nissen gestalten, sei es für eine gemütliche Dekoration oder für 
festliche Anlässe.

Lichterkette mit 48 LEDs • Material aus Kunststoff-
material • Zuleitung: 50 cm • LED-Abstand: 10 cm 
• Wasserdichte Batteriebox für den Außenbereich 
(IP44) • 8 verschiedene Beleuchtungsfunktionen • 

Betrieben mit 3×AA Batterien • 5,3 Meter
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BCW01DGS / BCW01SGR
CHRONOGRAPH

Eleganz trifft Funktionalität! Diese 41mm Chronographenuhr 
bringt Stil in Ihren Alltag. Das präzise Quarzwerk und das 
hochwertige 24mm Lederarmband machen sie zum perfek-
ten Begleiter für jeden Anlass. 

Mit robustem Mineralglas und einer Wasserdichtigkeit von 3 
ATM ist diese Uhr nicht nur schön, sondern auch praktisch. 
Zeigen Sie Stil und Klasse – egal ob im Beruf oder in der Frei-
zeit. Bestellen Sie jetzt und machen Sie sich zum Hingucker!

Linse: Mineralglas • Echtes Leder • Wasser-
dicht: 3 ATM • Gehäusegröße: 41 mm • Arm-
bandgröße: 24 mm • Handgelenkumfang: 165 – 
200 mm • Funktionen: Chronograph, Datum, Zeit 

mit Stunden, Minuten und Sekunden

ARMBANDUHREN.
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Unsere Armbanduhren bieten zeitlose Eleganz und 
Zuverlässigkeit. Ideal für alle, die Stil und Funktionali-
tät schätzen. Mit diesen Uhren sind Sie immer pünkt-
lich und modisch unterwegs – egal, wohin der Tag Sie 
führt. Das puristische Design macht unsere Uhren zu 
einem stilvollen Accessoire für jede Gelegenheit.

BCW02SGR / BCW02SO / BCW02SWO
ARMBANDUHR

Mit dieser Armbanduhr am Handgelenk haben Sie immer 
einen treuen Begleiter für jeden Anlass. Das schwarze Ziffern-
blatt mit grünen Akzenten und das echte Lederarmband 
sorgen für einen stilvollen Auftritt. 
Die robuste Mineralglaslinse und die Wasserdichtigkeit von 
3 ATM bieten Schutz und Langlebigkeit. Diese Uhr ist nicht 
nur ein Hingucker, sondern auch funktional mit Datum und 
präziser Zeitanzeige. Perfekt für jeden, der Wert auf Design 
und Funktion legt!

Linse: Mineralglas • Armbandmaterial: Echtes 
Leder • Wasserdicht: 3 ATM • Gehäusegröße: 42 
mm • Armbandgröße: 24 mm • Handgelenkum-
fang: 165 – 200 mm • Funktionen: Datum, Zeit 

mit Stunden, Minuten und Sekunden

BCW07BS / BCW07SR
ARMBANDUHR

Verleihen Sie Ihrem Handgelenk das gewisse Extra! Diese 
stilvolle Armbanduhr mit einem 45 mm Gehäuse und einem 
hochwertigen Lederarmband ist ein echter Hingucker. Ob im 
Büro oder in der Freizeit, diese Uhr überzeugt durch ihr edles 
Design und ihre Funktionalität. 
 
Das schwarze Ziffernblatt und die Mineralglaslinse verleihen 
der Uhr eine elegante Note.

Linse: Mineralglas • Armbandmaterial: Echtes 
Leder • Wasserdicht: 3 ATM • Gehäusedicke: 8 
mm • Gehäusegröße: 45 mm • Armbandgröße: 
24 mm • Handgelenkumfang: 165 – 200 mm • 

Funktionen: Datum, Uhrzeit
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